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Großartige Neuentdeckung: Russische 
Meeresbilder von hinreißender Schönheit.

Iwan Aiwasowski und die Wasserlandschaft in der 
russischen Malerei. Von Victoria Charles. 2015. Iwan 

Konstantinowitsch Aiwasowski? Nie gehört?»In 
Russland kennt ihn jedes Kind«, hat der Wiener 
Standard ermittelt. In Westeuropa aber ist er fast 
vergessen, obwohl Turner ihn ein »Genie« nannte. 
Der vorliegende, mit über 100 großformatigen Ab-
bildungen illustrierte Band lässt die Leser tiefer als 

je zuvor in Aiwasow-
skis fulminante Was-

serlandschaften eintau-
chen. Eine Einführung in 

ihre kunsthistorische Ent-
stehungsbedingungen und das Leben des Malers 
sowie schlaglichtartige Interpretationen einiger sei-
ner wichtigsten Werke geben einen umfassenden 
Überblick über die Kunst des russischen Meisters. 
»Es gibt keinen Maler, der Wasser so malen konnte 
wie er«, ist Ingried Brugger vom Wiener Kunstfo-
rum überzeugt, »Wasser ist für Aiwasowski natür-
lich auch eine Metapher. Dieses Wasser nimmt ei-
nen buchstäblich mit.« 24 × 28,5 cm, 200 S., 130 farb. 
Abb., geb. mit Schutzumschlag. Originalausgabe 
39,95 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 749362
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Titelabbildung: 
siehe »besondere Empfehlung«.

Für die Zusendung der Fotografie, 
die auf der Rückseite reproduziert ist, 
danken wir Frau Netzer. Ein Buchpaket 
als »Dankeschön« ist unterwegs.

Berlin, im Juli 2020

Sehr geehrte Damen und Herren, 

der berühmte Fotograf Richard Avedon 
und der brillante Schriftsteller James 
Baldwin kannten sich bereits seit 
Schulzeiten. Gemeinsam besuchten 
sie die DeWitt Clinton Highschool in 
der Bronx. 1964 
veröffentl ich-
ten die Künst-
ler zusammen 
ein Buch, das 
die tiefe Spal-
tung der USA 
widerspiegelte. 
»Das Buch zeigt, 
welch verhee-
renden Anteil 
die Massenme-
dien bei der Entstehung des heutigen 
Rassismus haben« (The Guardian). Der 
Band »Richard Avedon, James Baldwin. 
Im Hinblick« (Nr. 1019228, Statt 60,00 €* 
nur 19,99 €) erscheint wie ein Kommen-
tar zur aktuellen Lage in den Vereinig-
ten Staaten und ermöglicht zugleich ein 
vertiefendes Verständnis. 

Bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen,

Andreas Kaufmann

B E S O N D E R E  E M P F E H L U N G 

Peder Mönsted (1859–1941). »Blü-
hender Garten im Frühling« (1930).  
75 × 52 cm, gerahmt mit silberner 
Echtholzleiste, limitierte Auflage: 
990 Exemplare. 398,00 €  Nr. 1217232
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1.	 Iwan Aiwasowski. (Neu)	 S.	 2
2.	 Ars Sacra. (2)	 S.	10
3.	 Jugendstilschmuck.	 S.	47
4.	 Jacob Backer 1608–1651. (Neu)	 S.	31
5.	 Großbritannien 1945–2010. (Neu)	 S.	95
6.	 Plagiat. (5)	 S.	115
7.	 Kochkunstführer. 	 S.	127
8.	 Christo & Jeanne-Claude.	 S.	15
9.	 Linkshänder.	 S.	87
10.	Handbuch Malen. (8)	 S.	55
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geb. = fester Einband; pb. = Paperback-Ausgabe
Ln. = Leinen; Halbln. = Halbleinen

U N S E R E  AB K Ü R Z U N G E N :

Tel Aviv Museum of 
Art. Meisterwerke 
der Sammlung. Hg. 
Tel Aviv Museum of 
Art, Ausstellungs-
begleitband Ber-
lin 2015. Die Publi-
kation bietet einen 
Einblick in den rei-

chen Schatz dieser außergewöhnlichen, 
international unterstützten Sammlung, 
die erstmals in Deutschland zu sehen 
war. 24 × 32 cm, 208 S., 167 Abb., geb. 
Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 702889

Das Landschaftsbild als gerahmter Ausblick in den 
venezianischen Villen des 16. Jahrhundert. Von Sö-
ren Fischer. Petersberg 2014. Sustris, Padovano, Vero-
nese, Palladio und die illusionistische Landschaftsma-
lerei. Es wird das bisher stark auf die Villenarchitektur 
Andrea Palladios und die figürlichen Bildprogramme 
ausgerichtete Forschungsinteresse auf ein Bild- und 
Raummotiv gelenkt, das sich hier als Kern der vene-
zianischen Villa zu erkennen gibt. Das Landschafts-
fresko ist Teil einer großen Erzählung, in deren Mittel-
punkt die Villa steht. 22 × 30 cm, 208 Seiten, 140 teils 
farb. Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 649384

Weltwunder. Meisterwerke der Baukunst. 4 DVDs. Sie 
verbinden die Erde mit dem Himmel: Monumentale Bau-
werke symbolisieren durch die Jahrtausende den Traum 
des Menschen nach Ewigkeit und die Verbindung zum 
Göttlichen. Stonehenge: Wer hat Stonehenge gebaut? Was 
war seine Bestimmung? Sphinx: Was stellt die Sphinx dar? 
Parthenon: Wie haben die Alten Griechen ihr Meisterwerk 
entworfen? Kathedralen: Aus tonnenschwerem Stein er-
baut, ragen sie dennoch anmutig und fast schwerelos auf. 
Spielzeit 4 Std. 35 Min., Bildformat 16 : 9, Tonformat Stereo, 
im Schuber. Statt 59,95 € nur 9,95 €  Nr. 752371
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Fränkische Galerie. Zweigmuseum des Bayerischen 
Nationalmuseums – Festung Rosenberg Kronach. Von 
Matthias Weniger. Bayerisches Nationalmuseum 2014. 
Deutsche Kunst der Gotik und der Renaissance in groß-
artigen Aufnahmen und mit verständlichen Texten ver-
sehen – ein besonderer Genuss! Die hier gezeigten über 
zweihundert Skulpturen und Gemälde kommen aus allen 
Teilen Frankens. 17 × 24 cm, 304 Seiten, zahlr. farb. Abb., 
fadengeheftet, pb. Statt 25,00 €* nur 5,00 €  Nr. 672556

Die Deutschen Gemälde des 17. Jahrhun-
derts. Kritischer Bestandskatalog der Ge-
mäldegalerie Berlin. Andreas Tacke. Hg. 
Staatliche Museen zu Berlin. Petersberg 2020. 
Die deutsche Malerei des 17. Jhs. zählt – un-
gerechtfertigt! – noch immer zu den Stiefkin-
dern kunstwissenschaftlicher Forschung. Die 
Berliner Gemäldegalerie konnte zur Bearbei-
tung ihrer deutschen Gemälde dieser Zeit ei-
nen Spezialisten auf diesem Gebiet gewin-
nen, der nun einen profunden Bestandskata-
log vorlegt. 24 × 28 cm, 416 S., 156 farb. und 
40 s/w-Abb., geb. 
59,00 €  Nr. 1213016

Glanzstücke. Gemäldegalerie Alte Meister und Skulp-
turensammlung bis 1800. Hg. Staatliche Kunstsamm-
lungen Dresden 2020. Dieser Band vereint in opulenten 
Abbildungen Glanzstücke beider Sammlungen. Ein sen-
sationelles Buch, welches die Dresdner Kunstschätze ein-
drucksvolll zur Geltung kommen lässt! 27 × 30 cm, 312 Sei-
ten, 152 farb. Abbildungen, gebunden. 
49,90 €  Nr. 1200100

Die Leidenschaft des Königs. Ludwig I. und die Kunst. Von 
Hannelore Putz. München 2014. Es war einmal in Venedig. Da 
sah Ludwig, bayerischer Kurprinz, eine wunderschöne junge 
Frau. Die junge Frau hieß Hebe und war eine zauberhafte 
Skulptur des Bildhauers Antonio Canova. Von dem Tag an war 
die Kunst die Leidenschaft des Prinzen. 14 × 22 cm, 224 S., zahlr. 
Abb., geb. Statt 24,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 670669
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Russische Malerei. 1800–1945. Von Daniel Kiecol. Köln 
2019. Dieser opulente Band beschreibt auf eindrucksvolle 
Art drei Jahrhunderte russischer Malerei in einem gran-
diosen Überblick. Diese Sammlung von erstklassigen, be-
kannten wie neu zu entdeckenden Gemälden aus Muse-
umssammlungen auf der ganzen Welt, lädt zum Schwel-
gen und Staunen ein. (Text dt., engl., franz., span., ital., 
niederl.) 29 × 31 cm, 528 Seiten, durchgehend farbige Abb., 
gebunden. Originalausgabe 68,00 € als Sonderausgabe** 

29,95 €  Nr. 1118811

Maritime Malerei. Von Daniel Kiecol. Köln 2020. 
In zahlreichen, hochwertigen Abbildungen wird 
in diesem Band die Entwicklung der mariti-
men Kunst nachgezeichnet. Von den Anfängen 
als Beiwerk zu anderen Themen über die große 
Zeit der Niederländer und die Ereignisbilder der 
Engländer bis hin zu den großartigen Naturstu-
dien der Impressionisten. (Text dt., engl., franz., 
port., span., nl.) 21 × 24cm, 280 S., zahlr. farb. Abb. 
Originalausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 
12,95 €  Nr. 1192680

1000 Aquarelle von genialen Meistern. Von 
V. Charles. Köln 2019. Die Aquarelltechnik war 
lange Zeit der große Begleiter des Zeichnens. Als 
eine Mischung aus Wasser und Pigmenten, die 
große künstlerische Freiheit erlaubt, wurde das 
Aquarell oft für vorbereitende Skizzen verwendet. 
Dürer war einer der ersten, der alle Vorteile des 
Aquarells ausnutzte. Zu den bekanntesten Künst-

lern, die Aquarelle geschaffen ha-
ben, gehören Turner, Whistler, 
Constable, Sargent, Van Gogh, 
Kandinsky, Klee und Schiele. 
16,5 × 21 cm, 544 S., durchg. farb. 
Abbildungen, gebunden. Origi-
nalausgabe 39,95 € als Sonder-
ausgabe** 19,95 €  Nr. 1149130
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Holland in Linien. Niederländische Meister-
zeichnungen des Goldenen Zeitalters aus den 
Königlich-Belgischen Kunstmuseen Brüssel. 
Hg. Stefan Hautekeete. Katalog, Brüssel 2007. Die 
gesamte Auswahl der hier erfassten Zeichnungen 
ist Bestandteil der Sammlung Jean de Grez. Den 
Schwerpunkt dieser Sammlung bildet das Goldene 
Jahrhundert der Niederlande, von dem hier eine 
hervorragende Auswahl von teilweise noch nie 
zuvor gezeigten Meisterwerken der Zeichenkunst 
gezeigt wird. 24 × 29,5 cm, 288 S., 240 Abb., davon 
100 farbig, pb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 387843

Niederländische Moderne. Die Sammlung Veen-
dorp aus Groningen. Hg. A. Bastek u. a. Katalog Lü-
beck, Würzburg, Freiburg, Aachen 2015/16. Alle ge-
zeigten Werke stammen aus der Sammlung Veendorp 
des Groninger Museums. Sie bietet einen repräsen-
tativen Überblick über die niederländische Malerei 
um 1900 und umfasst außerdem eine Reihe bedeu-
tender Werke französischer Künstler. Der Bogen der 
gezeigten Werke reicht vom Naturalismus über den 
Impressionismus bis zu einem neusachlichen Rea-
lismus. 23 × 29 cm, 208 S., 130 farb. Abb., geb. Statt 
29,80 €* nur 9,95 €  Nr. 749354

9,95 ¤

Venedig. Stadt der 
Künstler. Hg. F. W. 
Kaiser u. a. Katalog, 
Bucerius Kunst Forum 
Hamburg 2016/17. 
Von 1500 bis zum 
20.  Jahrhundert fei-
erten Maler Venedig 
als Stadt des Sehens: 

Wasser, Schiffe und Prozessionen boten einem großen 
Publikum immer ein Schauspiel. Wie keine andere Stadt 
hat Venedig Künstler über Jahrhunderte herausgefor-
dert. In prächtigen Bildern vermittelt sich, warum Ve-

nedig bis heute einer der inspirierendsten Orte der Kunst ist. 22,5 × 28 cm, 192 S., 
220 farb. Abb., geb. mit Schutzumschlag. Statt 39,90 €* nur 19,95 €  Nr. 775606
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Gier nach neuen Bildern. Flugblatt, Bilderbogen, Co-
micstrip. Katalog, Deutsches Historisches Museum Ber-
lin 2017/18. Der Band präsentiert einen Querschnitt von 
Druckgrafiken aus 500 Jahren, von Holzschnitten des 
Humanismus über Flugblätter und Bilderbogen der Frü-
hen Neuzeit bis zu Comics der Gegenwart. Eindrucks-
voll zeigt er die Entwicklung populärer Bilderproduk-
tion. 24 × 27,5 cm, 240 S., 180 farb. Abb., geb. Statt 29,95 € 
vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 1001469

Pferde in der Kunst. Hg. Margrit Bernard, Martin 
Richenhagen. Köln 2017. Ob in ihrer Funktion als 
Herrschaftssymbol, im Wettkampf oder bei der Jagd – 
Pferde wurden über die Jahrtausende hinweg zu ei-
nem wichtigen Motiv der bildenden Kunst und ein 
zentrales Thema in der Kulturgeschichte: von der 
Frühgeschichte und Antike über Renaissance und 
Barock bis in die Moderne. Das Buch beleuchtet die 
Auseinandersetzung von Künstlern verschiedens-
ter Kulturkreise und Epochen mit dem Pferd. (Text 
dt., engl.) 24 × 33 cm, 240 S., 140 farb. Abb., geb. Statt 
59,80 €* nur 24,95 €  Nr. 1007173

Goethe-Bilder auf … Post-
karten, Geldscheinen, Sam-
melbildern, Stereofotos, 
Bierdeckeln. Von Ulrich 
Vogt u. a. Zürich 2016. Goethe, 
wie Sie ihn noch nie gesehen 
haben: Illustrierte Kulturge-
schichte aus zwei Jahrhun-
derten. Anhand von mehr als 
1 500 Bildern begibt man sich 
auf eine Entdeckungsreise. Ob 
romantisch-kitschig, grell ka-
rikiert oder als würdiger Dich-
terfürst: Jedes Stück der beein-

druckenden Sammlung zeigt eine andere Facette des wohl bekanntesten deutschen 
Dichters. 24 × 29 cm, 432 S., 1 500 farb. Abb., geb. Statt 48,00 €* nur 9,95 €  Nr. 759406

15 ¤
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Wörterbuch der Symbolik. Von M. Lurker. Stuttgart 2020. Wer 
sich nicht mit der Oberfläche der Erscheinungen begnügt, son-
dern nach ihrem Sinn fragt, erhält mit diesem Wörterbuch einen 
zuverlässigen Wegweiser. Die von Fachwissenschaftlern ausgear-
beiteten Artikel sind so abgefasst, dass sie auch dem Nichtfach-
mann den Stand der Forschung vermitteln. 12 × 18 cm, 871 S., geb. 
Originalausgabe 24,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1194240

1 Kilo Kultur. Das wichtigste Wissen von der Steinzeit bis 
heute. Von F. Braunstein, Jean-François Pépin. München 
2017. 1 Kilo Kultur gibt einen Überblick über die gesamte 
Kulturgeschichte der Menschheit von der Vorgeschichte bis 
heute. Es lässt sich als spannender Crash-Kurs von vorne 
bis hinten lesen, aber es ermöglicht durch die klare Glie-
derung nach Epochen, Ländern und Kulturformen – Phi-
losophie, Literatur, Musik, Architektur, Malerei u. a. – auch 
den gezielten Zugriff auf einzelne Themen. Das erste Kilo, 
das Flügel verleiht. 16 × 24 cm, 1 296 S., geb. Statt 28,00 € 

vom Verlag reduziert 15,00 €  Nr. 800163

7,95 ¤

AKTUELLE AUSSTELLUNG  Jürgen Döring. Das 
Plakat. 200 Jahre Kunst und Geschichte. Hg. 
Museum für Kunst u. Gewerbe Hamburg. Mün-
chen 2020. Höhepunkte internationaler Plakat-
kunst. Mit fast 480 Plakaten von rund 200 Künst-

lern und Designern bietet dieses Buch einen umfassenden Überblick über die 
Geschichte des Plakates von den Anfängen im frühen 19. Jahrhundert bis heute. 
Es stellt die führenden Plakatkünstler mit typischen und wichtigen Werken vor 
und zeigt, dass es keine zweite Kunstgattung gibt, die unseren Alltag in einer sol-
chen Breite begleitet. 24 × 28 cm, 376 S., 480 farbige Abb., geb. 49,00 €  Nr. 1199170
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Ars Sacra. Christ-
liche Kunst und 
A rchitektur des 
Abendlandes von 
den Anfängen bis 
zur Gegenwart. Hg. 
Rolf Toman. Son-
derausgabe, Pots-

dam 2015. Auf 800 Seiten wird die Entwicklung der 
Kunst, Architektur, Malerei und des Kunsthandwerks 
von den Anfängen bis zur Gegenwart umfassend und 
reich bebildert dargestellt. 25 × 38 cm, 800 S., über 
1 000 farb. Abb., Leseband, geb. Originalausgabe 
199,00 € als Sonderausgabe** 68,00 €  Nr. 729914

68 ¤

Afrikanische Meister. Kunst der Elfenbein-
küste. Hg. Eberhard Fischer. Katalog Zürich 2014. 
In Westafrika haben Künstler einzigartige Werke 
von höchster Qualität geschaffen, die den Vergleich 
mit so großen Meistern wie Michelangelo oder Pi-
casso nicht zu scheuen brauchen. Das Buch wider-
legt die noch immer verbreitete Meinung, dass es 
in der afrikanischen Kunst kaum ästhetische Prin-
zipien und keine Künstlerpersönlichkeiten gege-
ben habe, sondern lediglich Stammeswerkstätten 
mit anonymen Bildhauern. 24,5 × 28 cm, 350 S., 250 
farb. Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 14,95 €  Nr. 649406

Verkörperungen. Meisterwerke der afrikanischen 
figurativen Skulptur. Embodiments. Masterpieces 
of African Figurative Sculpture. Hg. Christina Hell-
mich und Manuel Jordán. London 2015. Katalog zur 
Ausstellung im de Young, San Francisco 2015. Die-
ser Katalog bietet einen faszinierenden Blick in die 
sub-saharische afrikanische Skulptur von über 100 
unterschiedlichen ethnischen Gruppen aus über 20 
gegenwärtigen Ländern. (Text englisch) 24 × 30 cm, 
304 Seiten, 350 farb. Abb., geb. Statt 78,00 €* nur 
24,95 €  Nr. 706027

Letzte
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Griechische und römi-
sche Mosaiken. Von 
Umberto Pappalardo u. a. 
München 2012. Der Band 
bietet einen umfassenden 
Überblick über die Mo-
saikkunst vom Hellenis-
mus bis in die Spätan-
tike. Kenntnisreich wer-
den ihre Ursprünge und 

Entwicklung sowie ihre Techniken und Themen 
erläutert. 27 × 32,5 cm, 318 S., 250 farb. Abb. u. 
Tafeln, Ln. Statt 118,00 €* nur 49,95 €  Nr. 575470

49,95 ¤

Kunst und Caritas. Leben und Werk der Kunst-
sammlerin, Mäzenin und Malerin Emilie Linder. 
Von T. Bischoff. Hg. K. Möseneder. Petersberg 2014. 
1824 ließ Linder (1797–1867) sich zu Studienzwe-
cken in München nieder. Rasch avancierte ihr Haus 
zum Zentrum eines katholisch geprägten Künstler- 
und Gelehrtenkreises. Eingebettet in dieses gesell-
schaftliche Umfeld waren es die beiden Pole Kunst 
und Caritas, zwischen denen sich Linders Leben und 
Schaffen bewegte. 22 × 28 cm, 320 Seiten, 24 farbige 
und 5 s/w-Abbildungen, gebunden. Statt 49,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1162543

9,95 ¤

AKTUELLE AUSSTELLUNG Sehnsucht Natur. 
Versteckte Botschaften in der chinesischen 
Malerei. Hg. Kim Karlsson, Alexandra von 
Przychowski. Katalog, Museum Rietberg, Zü-
rich 2020. Durch subtile Anspielungen und Re-
ferenzen konnten die Maler eine ganze Band-
breite an Botschaften übermitteln. Der präch-
tige Bildband entschlüsselt diese Codes und 
stellt historisch bedeutende Werke den Land-
schaftsdarstellungen international bekannter 
Künstlerinnen und Künstler der Moderne und 
Gegenwart direkt gegenüber. 24 × 30 cm, 256 S., 
140 Abb., geb. 42,00 €  Nr. 1188089
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Die Päpste und ihre Maler. Von Raffael bis Tizian. 
Von Roberto Zapperi. München 2014. Durch die Kunst 
wollten Päpste ihre politischen Ansprüche der Welt 
verkünden. Diese Ambitionen gipfelten in den Papst-
porträts, die wir heute als Meisterwerke bewundern. 
Der Autor deckt die verborgenen Motive hinter diesen 
Bildnissen auf. Zugleich entlarvt er die Künstler, die 
diese Motive häufig unterliefen und in ihren Bildern 
die dunklen Seiten der Macht zum Vorschein brach-
ten. 14 × 21,5 cm, 256 S., zahlr. farb. u. s/w-Abb., geb. 
Statt 24,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 670650

Hauptwerke der Kunstgeschichtsschreibung. Hg. von 
Johann Konrad Eberlein u. a. Stuttgart 2010. In 166 Arti-
keln rekapitulieren Spezialisten des Faches die zentralen 
Werke der Kunstgeschichtsschreibung. Geschrieben vor 
allem für Studierende, ist dieser Band auch eine Fund-
grube für Fachleute. 11 × 17,5 cm, 550 Seiten, gebunden. 
Statt 49,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 471810

9,95 ¤

Französische Miniaturen 1770–1880. Aus der 
Sammlung E.P.S. Hg. Margareta Friesen. Darmstadt 
2001. Der Band präsentiert die umfangreiche und vor 
allem inhaltlich erstklassige Privatsammlung an fran-
zösischen Porträtminiaturen. Für Kenner, Sammler 
und Freunde des wertvollen Kunstbuches. 25 × 30 cm, 
444 S., 394 farb. Abb. u. 1 Klapptafel auf eingebunde-
nem farbigen Papier, geb. Seideneinband im Schmuck-
schuber, 2 Lesebändchen. Statt 
248,00 €* nur 19,95 €  Nr. 500666

19,95 ¤

DIE ZEIT Museumsführer. Die schönsten Kunstsammlun-
gen – noch mehr Entdeckungen. Hg. Dr. Hanno Rauterberg. 
Neumühlen 2012. Sowohl für Kunstliebhaber als auch für 

Kenner bietet dieses Buch wertvolle 
Anregungen. 13,5 × 21,5 cm, 288 Sei-
ten, zahlreiche Abb., pb. Statt 19,95 €* 
nur 6,95 €  Nr. 1170694
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Das Kunst-Rätsel-Buch. Rätsel-Reise durch die 
Geschichte der Kunst. Von Dr. Gareth Moore, Su-
sie Hodge. Kerkdriel 2020. Können Sie die versteck-
ten Symbole in der Arnolfini-Hochzeit entdecken? 
Wie schafft es M.C. Escher, eine Illusion von Räum-
lichkeit und Stabilität zu erzeugen, obwohl in sei-
nem Bild alles den Gesetzen der Schwerkraft wider-
spricht? Anhand weltberühmter Gemälde nimmt 
dieses Buch Sie mit auf eine Rätsel-Reise durch die 
Geschichte der Kunst. Entdecken Sie Verborgenes 
und stellen Sie Ihr Allgemeinwissen auf die Probe. 
16,5 × 23 cm, 192 Seiten, zahlr. farb. und s/w-Abbil-
dungen, gebunden. 9,95 €  Nr. 1199331

Die Farbe Blau in der Kunst. Bedeutung, Inspira-
tion, Malerei. Von N. Hienckes, Rheinfelden 2017. 
Ein strahlender Himmel und das weite Meer – Blau 
gehört heute zu den absoluten Lieblingsfarben. Dass 
dies nicht immer so war, wie sich die Bedeutung der 
Farbe im Laufe der Zeit gewandelt hat und warum 
Künstler aller Epochen zu Blau gegriffen haben – da-
von erzählt dieses Buch. 25,5 × 28,5 cm, 112 Seiten, 
durchg. farbig, geb. Statt 39,99 € vom Verlag redu-
ziert 19,99 €  Nr. 1210882

Die geheime Sprache der Kunst. Von Sa-
rah Carr-Gomm. München 2013. Der um-
fangreiche Band gewährt einen fabelhaften 
Einblick in die vielen verdeckten Symbole in 
der Kunst. Die thematische Gliederung teilt 
sich in fünf Kapitel: Mythen und Sagen der 
Antike; Die Bibel und das Leben Christi; Hei-
lige und ihre Wunder; Geschichte, Literatur 
und Kunst; Symbole und Allegorien. Unsere 
Empfehlung für eine spannende und infor-
mative Einführung in die Kunstgeschichte. 
»Meisterwerke entschlüsseln – vom Mittel-
alter bis ins 20. Jahrhundert.« (The New York 
Times) 18,5 × 24 cm, 256 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 68,00 € als Sonderaus-
gabe** 14,99 €  Nr. 347701
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Im Rausch der Farben. Die 99 farbenprächtigsten 
Blumenaquarelle. Von Ekkehardt Hofmann. Mün-
chen 2016. Meisteraquarelle von leichter Hand – Hof-
manns Titel vereint seine besten Blumenaquarelle 
aus 20 Jahren Schaffenszeit. Dieser Band vereint die 
Bildwerke Hofmanns. Der Titel zeigt auf, wie man 
als Aquarellkünstler dem Thema Blumen begegnen 
kann – nämlich voller Neugier, Fantasie und Dyna-
mik. 28,5 × 35,5 cm, 216 S., geb. Statt 29,99 € vom Ver-
lag reduziert 14,99 €  Nr. 1210920

Der Baum der Reisenden. Reisebegleitung 
Horst Janssen. Von Manfred Osten. Hamburg 
2008. Der Band enthält Gedichte von Man-
fred Osten, bereichert durch Zeichnungen und 
Aquarelle von Janssen – einander ebenbürtig 
in ihrer Virtuosität. Mit einem Vorwort von 
Durs Grünbein und einer Introduktion von 
Heinz Spielmann. 20,5 × 29 cm, 56 S., 34 farb. 
Abb., geb. Statt 20,00 €* nur 9,95 €  Nr. 82716

Horst Antes. Und morgen mal ich viel-
leicht ein Bild. 2 Bände. Künzelsau 2006. 
Eine monografische Betrachtung. Zusam-
men mit dem malerischen Œuvre sind 
Zeichnungen, Skulpturen sowie die Werk-
gruppe der Votive zu sehen. 22,5 × 28 cm, je 
144 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen, 
2 Bände im Schuber. Statt 48,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 359912

Natela Iankoshvili. Ein Künstlerleben zwischen Zwang 
und Freiheit. Hg. Mamuka Bliadze, Galerie Kornfeld. Mün-
chen 2020. Sie gilt als die wichtigste georgische Künstlerin 
des 20. Jahrhunderts: 1918 in Tiflis geboren, verbrachte sie  
ihr ganzes Leben in Georgien. Gekrönt wurde die Laufbahn 
der vielfach ausgezeichneten Malerin im Jahr 2000 mit der 
Eröffnung ihres eigenen Museums in der Landeshauptstadt. 
21 × 26 cm, 160 S., 66 farb. Abb., geb. 34,00 €  Nr. 1187104
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Walton Ford. Pancha Tantra. Updated Edition. Von 
Bill Buford. Köln 2020. Diese aktualisierte XL-Aus-
gabe ist der bislang umfangreichste Überblick über 
Fords Werk mit 40 neuen Arbeiten, mehr als 120 zu-
sätzlichen Seiten und einem Essay des Künstlers. Der 
Band bietet schillernde Details, eine Analyse seines 
Werks, eine Biographie und Auszüge aus Texten, die 
ihn inspirierten: von indianischen Volksmärchen über 
die Briefe von Benjamin Franklin und Das Leben des 
Benvenuto Cellini bis hin zu Audubons Ornithologischer 
Biographie. 28 × 37,5 cm, 424 S., geb. Originalausgabe 
1.500,00 € als Sonderausgabe** 60,00 €  Nr. 1199307

Christo & Jeanne-Claude. The Gates. DVD. Von Anto-
nio Ferrara, Albert Maysles u. a. 2005. Ein einzigartiger 
Landschaftszauber. Albert Maysles und Antonio Ferrera 
haben den langwierigen, oft steinigen Realisierungspro-
zess des spektakulären Kunstereignisses seit Beginn 1979 
filmisch begleitet. In einmaligen Aufnahmen dokumen-
tieren sie die phänomenale Leistung des charismatischen 
Künstlerpaares, die weit über künstlerische, logistische 
und ökonomische Bereiche hinausgeht. DVD, Sprache 
engl., Untertitel dt., Spielzeit 98 Min., Dolby Digital 2.0, 
16 : 9 Bildformat. Statt 24,95 € nur 9,95 €  Nr. 517950

Christo and Jeanne-
Claude. Aktualisierte 
Ausgabe. Von P. Gold-
berger. Mit Fotografien 
von W. Volz. Köln 2019. 
Diese aktualisierte Aus-
gabe – teils Biographie, 
teils kritische Analyse, 
teils Katalog – bringt 
die von Christo selbst 
gestaltete Collector’s Edi-

tion wieder in den Handel. Sie deckt das künstleri-
sche Gesamtwerk von Christo und Jeanne-Claude 

ab. Mit Hunderten von bisher unveröffentlichten Fotografien, Zeichnungen 
und Plänen hält dieser Band sämtliche Projekte des Paares fest. (Text dt., engl., 
frz.) 36 × 40,5 cm, 616 S., zahlr. farb. Abb., geb. in Pappbox. 150,00 €  Nr. 1177001
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Fächer »Kleine Komposition IV«. Motiv von Franz Marc. 
Das Fächermotiv geht auf Marcs Gemälde Kleine Komposi-
tion IV zurück. Der Künstler hat sich mit dem Bild Nr. IV auf 
die Formenwelt des Abstrakten eingelassen. Länge gefaltet 21 cm, 
Breite geöffnet 38 cm, Bambus-Holz, Polyester. 9,99 €  Nr. 1132857

Vox Angelica. Max Ernst und die Surrealisten in Ame-
rika. Von Werner Spies. München 2014. Das Riesenge-
mälde Vox Angelica von 1943 markiert einen Wendepunkt 
in Ernsts Schaffen: Seine Malerei öffnete sich nun auch 
den amerikanischen Einflüssen. Werner Spies, der bedeu-
tendste Experte für Max Ernst, hat eine brillante Studie 
über diese folgenreiche künstlerische Symbiose geschrie-
ben. 13 × 21 cm, 304 S., geb. Statt 
34,90 €* nur 9,95 €  Nr. 658782

Gabriele Münter. Werke im Museum Gunzenhau-
ser. Hg. Ingrid Mössinger u. a. Chemnitz 2008. Die 
Klassische Moderne war eine vor allem männlich ge-

prägte Avantgarde. Gabriele Mün-
ter ist eine der wenigen damals tä-
tigen Künstlerinnen, die sich bis 
heute in der Kunstgeschichte und 
im Bewusstsein des Publikums 
eingeprägt haben. 24,5 × 22,5 cm, 
180 S., 64 farbige Abb., geb. Statt 
38,00 €* nur 14,95 €  Nr. 429490

Max Pechstein. Künstler der Moderne. Hg. Kathrin 
Baumstark u. a. Katalog, Bucerius Kunst Forum Ham-
burg 2017. Der Expressionist Max Pechstein (1881–
1955) gilt als Pionier der Kunst der klassischen Mo-
derne in Deutschland. Sein künstlerisches Wirken 
würdigt der Band als Gesamtschau aller signifikanten 
thematischen Werkgruppen und Schaffensperioden 
und entführt den Betrachter dabei in seine einzigartige, 
farbstarke Bildwelt. 22,5 × 28 cm, 192 S., 200 farb. Abb., 

Halbleinen. Statt 39,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 811530
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Marc Chagall. Der wache Träumer. Hg. Markus 
Müller. Katalog, Museum Pablo Picasso Münster 
2018/2019. Marc Chagall ist als malender Träumer 
in die Kunstgeschichte eingegangen. In seinen far-
benprächtigen Werken scheinen die Gesetze der 
Schwerkraft und der Logik aufgehoben zu sein. 
Wie kaum einem anderen Künstler gelingt es ihm, 
die Wirklichkeit in eine romantische Traumwelt 
zu verwandeln. Der Ausstellungskatalog taucht 
tief in die phantastische Traumwelt des Künstlers 
ein und spürt zugleich seinen Inspirationsquellen 
nach. 22 × 29 cm, 226 S., 93 farb. und 86 s/w-Abb., 
geb. Statt 48,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1106970

Karl Schmidt-Rottluff. Expressiv, magisch, fremd. 
Hg. Kathrin Baumstark u. a. München 2018. Die Fas-
zination Karl Schmidt-Rottluffs für außereuropäische 
Kunst und Kultgegenstände und seine Rezeption 
dieser Objekte steht im Zentrum der Betrachtung. 
Die Faszination für afrikanische und ozeanische 
Figuren und Masken zeigt sich im gesamten Werk. 
Wie ein roter Faden zieht sie sich von der Brücke-Zeit 
bis zu seinem Spätwerk durch sein Schaffen. Der 
Band verbindet einen bildgewaltigen Farbenrausch 
mit neuesten Erkenntnissen. 22 × 28 cm, 200 S., 100 
farb. Abb., geb. Statt 39,90 €* nur 14,95 €  Nr. 1036882

Ernst Ludwig Kirchner. Die 
Deutschlandreise 1925/26. 
Hg. Ingrid Mössinger. Köln 2007. 
Kirchner reiste Ende 1925 von 
seinem Wohnort in der Schweiz 
nach Deutschland. Den Jahres-
wechsel 1925/26 verbrachte 
Kirchner in Chemnitz bei sei-
nen Eltern. Die Publikation 
zeigt mit zahlreichen Gemäl-

den und Arbeiten auf Papier, wie der 
Künstler sein Heimatland aufnahm. 
24 × 30 cm, 286 S., durchg. farb. Abb., 
geb. Statt 58,00 €* nur 9,95 €  Nr. 377872
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Zukunftsräume. Kandinsky, Mondrian, Lissitzky 
und die abstrakt-konstruktive Avantgarde in Dres-
den 1919 bis 1932. Katalog, Staatliche Kunstsamm-
lungen Dresden 2019. In 29 Essays werden in diesem 
Band die Netzwerke von Künstlern, Galerien und pri-
vaten Sammlern beleuchtet. Es wird deutlich, wie die 
von gesellschaftsutopischen Idealen getragene Kunst 
der Zukunft in den 1920er Jahren in Dresden ausge-
stellt, gesammelt und diskutiert wurde. 23,5 × 28 cm, 
336 S., 290 meist farb. Abb., paperback. Statt 48,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1196820

9,95 ¤

Paul Klee. Leben und Werk. Hg. M. Baumgartner 
u. a. Berlin 2020. Der reich bebilderte Band zeichnet 
Klees bewegte Biografie nach und spannt den Bogen 
von Klees künstlerischen Anfängen mit karikaturis-
tischen Zeichnungen und Akten über seine Begeg-
nung mit der Avantgarde und die berühmten Aqua-
relle der Tunisreise bis zu den geheimnisvollen Bild-
findungen seiner letzten Jahre. 26 × 30 cm, 344 S., 488 
Abb., pb. Originalausgabe 49,95 € als Sonderausgabe** 

34,00 €  Nr. 1209973

Paul Klee. Die Hinterglasbilder. Hg. Zentrum Paul Klee, Bern. 
Köln 2015. Mit den von 1905 bis 1917 entstandenen Hinterglas-
bildern von Klee rückt eine der spannendsten Werkgruppen aus 
dem Frühwerk des Künstlers in den Mittelpunkt. Das Buch ver-
eint alle 56 noch erhaltenen Werke mit Textbeiträgen 25 × 31 cm, 
224 S., 215 farb. Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 703567

9,95 ¤

Lotte Reinigers Märchen & Fabeln. 2 DVDs. Arte Edition. 
Produktion 1961, Berlin 2019. Lotte Reiniger (1899–1981) schuf 
1919 ihren ersten Silhouettenfilm. Auf dieser Doppel-DVD fin-
den sich Märchenfilme und Fabeln aus den Jahren 1921–1961. 
Enthalten sind Aschenputtel, Hänsel und Gretel, Kalif Storch, Die 
drei Wünsche, Der Froschkönig, Däumelinchen u. v. a. Arbeiten. 
Das tapfere Schneiderlein gewann auf der Biennale in Venedig 
1955 den »Silbernen Delphin«. 6 Std. 9 Min., Sprache dt. / engl., 
div. Untertitel, Mono, 4 : 3. 14,90 €  Nr. 1181734
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O s k a r  S c h l e m m e r. 
Visionen einer neuen 
Welt. Hg. Ina Conzen. 
Katalog, Staatsgalerie 
Stuttgart 2014. Der Zu-
sammenhang mit den 
Reformbestrebungen des 
Bauhauses wird ebenso 
diskutiert wie Schlem-
mers vergebliche Versu-
che, seine Kunst mit den 
staatskünstlerischen Vor-
stellungen der NS-Dikta-
tur zu vereinbaren. Eine 
wunderschöne, reichhal-

tig und hochwertig bebilderte Publikation! 24 × 28 cm, 300 S., 300 farb. Abb., Halb-
leinen. Statt 49,90 € vom Verlag reduziert 19,90 €  Nr. 670367

Kubismus. Von Anne Ganteführer-Trier. Köln 2019. Der 
Kubismus, der u. a. von Picasso und Braque begründet 
wurde, gilt manchen als erste Avantgarde-Bewegung 
der Kunst im 20. Jahrhundert. Von afrikanischer und 
indianischer Kunst inspiriert, dekonstruierten seine An-
hänger die europäischen Konventionen von Form und 
Perspektive. Dieses Buch stellt Werke der Hauptvertre-
ter des Kubismus vor, darunter Pablo Picasso, Georges 
Braque, Fernand Léger, Juan Gris und Robert Delaunay. 
21 × 26 cm, 96 S., zahlr. Abb., geb. 10,00 €  Nr. 1129201

Lasterhafte Frauen. Gewagt, gefährlich, leiden-
schaftlich. Von P. Braun. Köln 2018. Braun stellt 
Frauen vor, die in ihrer Zeit als lasterhaft galten – 
mutige Frauen, die ihre Reize einzusetzen wussten 
und jenseits des Üblichen ihren Weg gingen. Von 
Künstlerinnen, Klatschreporterinnen, Nackttänze-
rinnen und Musen: sieben spannende und inspi-
rierende Lebenswege von George Sand, Mata Hari, 
Camille Claudel, Zelda Fitzgerald, Dorothy Parker, 
Coco Chanel und Gala Dali. 19 × 24 cm, 112 S., zahlr. 
Abb., geb. Originalausgabe 19,99 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 1036912
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Frans Masereel. Die Stadt. 100 Holzschnitte. Hg. Frans-Ma-
sereel-Stiftung, Saarbrücken. Berlin 2018. »Wenn einmal al-
les zugrunde geht – alle Bücher, Monumente, Photos und Be-
richte – und es blieben nur die Holzschnitte von Masereel üb-
rig, die er in zehn Jahren erschaffen hat, dann könnte man nur 
damit unsere gegenwärtige Welt wieder erschaffen.« (Stefan 
Zweig) 13 × 22 cm, 112 S., 100 s/w-Abb., geb. Originalausgabe 
38,00 € als Sonderausgabe** 12,95 €  Nr. 1044303

Hilma af Klint. »Die Menschheit in Erstaunen versetzen«. 
Von Julia Voss. Frankfurt a. M. 2019. »Julia Voss’ für den Leip-
ziger Buchpreis nominierte Biografie gibt Hilma af Klint 
ihre Geschichte zurück […]« (SZ) 14,5 × 21,5 cm, 571 S., 43 
farb. und 46 s/w-Abb., 24 S. Tafelteil, geb. 
25,00 €  Nr. 1108263

Marcel Duchamp. Museum in a Box. 
Faksimile. Von Marcel Duchamp, Rose 
Sélavy. Köln 2020. Eines der wichtigsten 
und folgenreichsten, gleichzeitig aber 
auch eines der geheimnisvollsten Kunst-
werke der Moderne ist die berühmte 
Schachtel im Koffer von Marcel Duchamp, 
die er in den Jahren 1935–1941 zusam-
mengestellt hat. Sie enthält die Summe 
seiner künstlerischen Arbeit. 2. Aufl. 
37,5 x 37 cm. 198,00 €  Nr. 743682

Von Hopper bis Rothko. Amerikas Weg in die Mo-
derne. Hg. O. Westheider u. a. Katalog, Museum Bar-
berini Potsdam 2017. Die Publikation widmet sich 
der amerikanischen Kunst vom Impressionismus bis 
zum Abstrakten Expressionismus mit selten gezeig-
ten Werken aus der Phillips Collection, Washington 
DC. Die hier versammelten Werke erzählen die pa-

rallelen Kunstgeschichten einer 
jungen Nation. 24 × 30 cm, 248 S., 
200 farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* 
nur 14,95 €  Nr. 830488
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Heinrich Zille. Rund ums Freibad. Berlin 2020. Ob an der 
Spree, der Havel oder am Wannsee – die Berliner Bevölke-
rung der Jahrhundertwende liebte den Besuch am Wasser, 
um all dem nachzugehen, was die beengten Wohnungen 
nicht zuließen. Turnen, baden, in der Sonne liegen, pickni-
cken; dies alles zeigt Zille in seinen lebensnahen, fröhlichen 
Zeichnungen, die in diesem vom Maler selbst herausgegebe-
nen Band enthalten sind. 17 × 22 cm, 80 S., 
mit Abb. 9,99 €  Nr. 1190962

Berlin. Hauptstadt des Verbrechens. Die dunkle Seite der 
Goldenen Zwanziger. Von N. Boegel. München 2019. Die spek-
takulärsten Kriminalfälle: Von 1918 bis 1933 tobt in Berlin das 
Leben – und das Verbrechen. 11,5 × 18,5 cm, 288 S., 74 s/w-
Abb., pb. Statt geb. Originalausgabe 20,00 € als Taschenbuch 
10,00 €  Nr. 1157469

Schall und Rauch. Die wilden 20er. Katalog, Kunst-
haus Zürich 2020. In dem Ausstellungskatalog werden 
Stilrichtungen wie Bauhaus, Dada, Neue Sachlichkeit 
sowie Design- und Architekturikonen des Modernis-
mus nicht separat betrachtet, sondern in Dialog gesetzt, 
wodurch die Stilheterogenität jener Aufbruchsjahre be-
sonders deutlich hervortritt. 23 × 28 cm, 272 S., 200 farb. 
Abb., pb. 39,80 €  Nr. 1201875

Otto Dix’ Radierzyklus »Der Krieg« (1924). 
Authentizität als Konstrukt. Von Anne Marno, 
Petersberg 2015. Otto Dix’ Radierzyklus Der 
Krieg erfährt 100 Jahre nach Ausbruch des Ers-
ten Weltkriegs weltweit erneut große Beach-
tung. Die vom Künstler selbst und in der bis-
herigen Forschung immer wieder behauptete 
Authentizität der Darstellungen erscheint in 
Anne Marnos kunst- und medizinhistorischer 
Dissertation in einem neuen Licht. In ihrer Ana-
lyse der künstlerischen Strategien Dix’ erweist 
sich der authentische Charakter des Werkes als 
Konstrukt. 22 × 30 cm, 256 Seiten, 220 Abb., geb. 
Statt 49,95 €* nur 
19,95 €  Nr. 702684
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Wilhelm Lehmbruck. Hg. Christiane Lange. Katalog, Staats-
galerie Stuttgart 2018. Der Katalog spürt der Arbeitsweise 
des Bildhauers nach und nimmt die Beziehung zwischen 
Form und Material in den Blick. Wie bei seinem bildhaue-
rischen Werk steht auch bei den Papierarbeiten der Mensch 
im Zentrum des Interesses. 21 × 27,5 cm, 220 S., durchg. 
farb. u. s/w-Abb., pb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1160656

Neue Sachlichkeit in Dresden. 
Malerei der Zwanziger Jahre 
von Dix bis Querner. Hg. B. 
Dalbajewa. Katalog, Staatliche 
Kunstsammlungen Dresden 2011. 
Eine konzentrierte Auswahl be-
kannter und neu entdeckter 
Werke von über 80 Künstlern 
bietet zum ersten Mal derzeit ei-
nen Überblick über die Malerei 
der Neuen Sachlichkeit in Dres-
den. Frölich & Kaufmann-Sonder-
ausgabe zum Museumspreis! 24,5 × 30 cm, 352 Sei-

ten, 420 meist farbige Abbildungen, gebunden. Original-
ausgabe 48,00 € als Sonderausgabe** 25,00 €  Nr. 541125

Moderne Meister. »Entartete« 
Kunst im Kunstmuseum Bern. 
Hg. Matthias Frehner u. a. Katalog, 
Kunstmuseum Bern 2016. Das Buch 
beschäftigt sich mit dem Thema 
»Entartete« Kunst, ihrer Entsamm-
lung aus deutschen Museen und 
ihrer Diffamierung in Deutsch-
land, mit der Veräußerung die-

ser entsammelten Werke über Händler in 
der Schweiz sowie mit dem Schicksal von 
drei deutschen Künstlern der Sammlung, 
die in enger biografischer Beziehung zur 

Schweiz standen: Paul Klee, Ernst Ludwig Kirchner und Otto Dix. 23 × 28 cm, 
288 S., 194 farbige Abbildungen, gebunden. Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 750352

14,95 ¤
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Exemplare

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1160656&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1160656&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=541125&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=750352&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=750352&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=750352&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=750352&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=750352&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1160656&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Traum und Wirklichkeit. Hans Meid und seine 
Schüler Felix Nussbaum, Rudi Lesser, Gunter 
Böhmer. Hg. Hans-Meid-Stiftung. Katalog, Os-
nabrück/Konstanz 2015. Der zeitlose und unpo-
litische Charakter von Meids Bildwelten steht im 
Gegensatz zum selbstreflektiven, kritisch zeitbe-
zogenen Werk seiner drei Schüler. Vordergründig 
betrachtet hat ihr Schaffen nichts mit dem ihres 
Lehrers zu tun, ja steht diesem oft geradezu ent-
gegen. In der Gegenüberstellung der Graphiken 
von Hans Meid und seinen Schülern tritt sowohl 
das Gegensätzliche als auch das Verbindende her-
vor. 21 × 28 cm, 200 S., 157 Abb., davon 104 farbig, 
geb. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 717045

Otto Lange. Monumentale Graphik! Von Claudia 
Schönjahn. Petersberg 2014. In der umfassenden Werk
analyse wird Otto Langes Œuvre mit all seinen Facet-
ten vorgestellt. Kernstück der Werkbetrachtung stellen 
dabei die Druckgraphiken dar. Seine fast ausnahms-
los undatierten Arbeiten werden eingehend analysiert 
und ein Werkverzeichnis aller bisher nachweisbaren 
Druckgraphiken Otto Langes wurde erstellt. Die über-
wiegend farbigen Abbildungen ermöglichen eine ein-
deutige Identifikation. 17 × 24 cm, 512 Seiten, 530 meist 

farb. Abb., geb. Statt 64,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 649457

Zwischen Stadt und Steppe. Künstlerische Texte der uk-
rainischen Moderne aus den 1910er bis 1930er Jahren. 
Berlin 2011. Diese Publikation bringt dem deutschsprachigen 
Leser in einer kommentierten Ausgabe Texte ukrainischer 
Künstler und Kunsttheoretiker näher. 
16 × 23,5 cm, 336 S., 28 Abb., pb. Statt 
36,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1143972

Die Tiere von Picasso. München 2014. Die jeweils einem Tier 
gewidmeten Kapitel versammeln persönliche Geschichten, 
heitere Anekdoten und herrliche Kunstwerke. Liebevoll ge-
staltetes Geschenkbuch in schöner Ausstattung. 14 × 18,5 cm, 
120 S., 60 Abb., davon 40 farb., geb. 16,95 €  Nr. 677035

9,95 ¤
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William-Adolphe Bougue-
reau. Von Marius Vachon. 
Köln 2019. Bouguereau 
(1825–1905) gehörte zu den 
Hauptvertretern der akade-
mischen Kunst, als der Im-
pressionismus mit seiner 
Galionsfigur Monet die Mo-
derne einläutete. In Erinne-
rung bleiben wird er jedoch 

als Meister des Frauenaktes, der die Schönheit des 
weiblichen Körpers wie kaum ein Zweiter auf der 

Leinwand zu verewigen wusste. 23,5 × 28 cm, 200 S., durchg. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1149121

Toulouse-Lautrec. Die menschliche Komödie. Von Bir-
gitte Anderberg u. a. Katalog Statens Museum for Kunst, 
Kopenhagen 2011. Seine Plakate unter anderem für das 
Moulin Rouge gelten heute als Ursprung der Plakatkunst 
und Meilenstein der Werbung. Die hochwertig gestal-
tete Monographie mit großem, vielfarbigen Tafelteil 
begleitet die gleichnamige Ausstellung im Kopenha-
gener Statens Museum for Kunst. 24 × 30 cm, 176 Seiten, 
150 farbige Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 7,95 €  Nr. 526967

Letzte
Exemplare

Postkarten-Set »Spring Birds«. Die schönsten Bilder von 
William Morris. Die schönsten Vogelbilder von William Morris 
als Postkarten. Frühlings Erwachen – die Vögel kehren zurück 
und erfreuen uns mit ihrem Gezwitscher und Gesang. Der be-

rühmte Arts & Crafts-Künstler William Morris hat 
sie auf wunderbaren Stoffen und Tapeten verewigt. 
11 × 15,5 cm, 20 Postkarten. 12,00 €  Nr. 1109677

Art Nouveau. 20 Lesezeichen in Metallverpackung. Hg. Paper Moon. 
Wien 2018. Lesezeichen, die in die traumhafte Welt des Jugendstils 
entführen. Die nobelste Art, die richtige Seite im Lieblingswerk wie-
derzufinden – fast zu schade, um sie in einem Buch liegenzulassen! 
5,5 × 15,5 cm, 20 Lesezeichen in einer hochwertigen Metallverpa-
ckung, gedruckt auf Apfelpapier. 10,00 €  Nr. 1091662
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Jean-Léon Gérôme. Köln 
2019. Die Arbeiten des fran-
zösischen Bildhauers und 
Historienmalers Gérôme 
(1824–1904) zeichnen sich 
durch einen starken Sinn 
für Melodramatik und 
Erotik aus. Viele seiner 
Gemälde wurden von 
seinen Reisen u. a. nach 
Ägypten beeinflusst. 23,5 × 28 cm, 200 Seiten, durchg. 
farbige Abb., gebunden. Originalausgabe 39,95 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1149113

Eugène Delacroix und Paul Delaro-
che. Geschichte als Sensation. Hg. H.-W. 
Schmidt, Jan Nicolaisen u. a. Katalog, Leipzig 
2015. Obwohl Delaroche heute nahezu verges-
sen scheint und Delacroix als der modernere 
der beiden Künstler gilt, wurde Delaroche von 
seinen Zeitgenossen für seinen erstaunlichen 
Realismus in der Wiedergabe historischer Er-
eignisse weitaus mehr gefeiert. Die beiden 
Künstler werden in diesem Band gegenüber-
gestellt. Der reich bebilderte Band bietet eine 
neuartige Perspektive auf die französische 
Malerei der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts. 
24 × 31 cm, 384 Seiten, 301 farb. u. 17 s/w-Abb., 
geb. Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 743267

Adolph Menzel im Museum Georg Schäfer, 
Schweinfurt. Von Jens Chr. Jensen. Bestandskata-
log, Schweinfurt 2000. Einführende Essays von aus-
gewiesenen Fachleuten, der wissenschaftliche An-
hang, die hochwertigen Abbildungen jedes Werkes 
mit exakten ikonografischen Daten samt Provenien-
zen, Ausstellungsliste und Beschreibung dieses Ka-
talogbuches vervollständigen die Fachliteratur zu 
diesem vielseitigen Künstler des 19. Jahrhunderts. 
24 × 30 cm, 256 S., 190 Abb., davon 68 farbig, geb. 
Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 124990

14,95 ¤
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Carl Larssons Welt. Hg. Hans-Curt Köster. 
Königstein 2018. Dieses Buch ist sicher das 
umfangreichste Werk über den Künstler und 
sein Leben. Die schönsten und bekanntesten 
Bilder stehen im Zusammenhang mit Werken 
aus anderen Zeitabschnitten. Larssons eigene 
Texte ergänzen die Bildfolgen. Eine adäquat 
engagierte Abhandlung, die dem Missbrauch 
der Larsson-Motive als simplem Dekor wohl-
tuend Abhilfe verschafft! 28 × 28 cm, 192 Sei-
ten, 410 Abb., davon 210 farbig, geb. Statt 
29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 665339

Edvard Munch. Arbeiten auf Papier. Von M. Bruteig 
u. a. Munch Museum Oslo u. a. O. 2013. Dieses hervor-
ragende Buch widmet sich Munchs reichen, faszinie-

renden Arbeiten auf Papier. Leben und Werk 
eines der berühmtesten – und doch rätsel-

haftesten – Meisters der Moderne werden 
so auf eindrucksvolle Weise erfahrbar! (Text 
engl.) 25 × 28 cm, 288 S., 130 farb. Abb., geb. 

Statt 65,00 €* nur 24,95 €  Nr. 628484

Letzte
Exemplare

Sezessionisten. Ge-
mälde und Plasti-
ken der Jahrhundert-
wende 1900 aus der 
Stiftung Gunzenhau-
ser. Hg. Ingrid Mös-
singer u. a. Katalog, 
Museum Gunzen-

hauser, Chemnitz 2013. Die 
Sammlung Gunzenhauser in 
Chemnitz birgt einen bisher 
noch ungehobenen Schatz: 
Die Kunst der Jahrhundert-
wende um 1900. Hier sind 

etwa 400 Werke versammelt, die noch nie zusammen ausgestellt und publiziert 
worden sind. 24 × 30 cm, 152 S., 104 Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 612499

9,95 ¤
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Alfons Mucha. Junge Kunst 33. Von Wilfried 
Rogasch. München 2020. Mit seinen stilistisch 
raffinierten und elegant ausgearbeiteten Plaka-
ten für »Die Göttliche«, die Schauspielerin Sa-
rah Bernhardt, sorgte Alfons Mucha im Paris der 
1890er Jahre für Furore. Wie kaum ein anderer 
Künstler seiner Zeit bewegte sich Mucha, der »Va-
ter der Plakatkunst«, virtuos in weiteren Kunstgat-
tungen und glänzte als Designer, Fotograf, Maler 
und Art-Nouveau-Buchillustrator. Eines ist seinen 
Werken jedoch gemeinsam: Sie strahlen den un-
verwechselbaren »Mucha-Stil« aus, der das Florale, 
die Linie, Form und Schönheit feiert und in die-
sem Buch bildreich vorgestellt wird. 14 × 20,5 cm, 
80 S., 56 überw. farb. Abb., geb. 11,90 €  Nr. 1188763

Max Klinger. Auf der Suche nach dem 
neuen Menschen. Hg. von Ursel Ber-
ger u. a. Leipzig 2007. Max Klinger ge-
hörte zu den bedeutendsten modernen 
Künstlern. Im Mittelpunkt stehen selten 
gezeigte Gemälde und Skulpturen so-
wie eine Auswahl an Studienzeichnun-
gen und verlorenen bzw. unvollende-
ten Arbeiten des Künstlers. Mit seinem 
Werk lieferte Klinger einen wesentlichen Beitrag 
zur Formulierung eines modernen Menschenbil-
des. 23 × 27 cm, 144 S., 176 Abb., davon 20 farbig, 
geb. Statt 29,90 €* nur 14,95 €  Nr. 376434

Yoshitoshi. One Hundred Aspects of the Moon. 
Einhundert Aspekte des Mondes. Von J. Steven-
son. New York 2019. Yoshitoshi (1839–1892) war der 
letzte Virtuose des japanischen Holzschnitts. Seine 
Einhundert Ansichten des Mondes, die zwischen 1885 
und 1892 veröffentlicht wurden, waren die Krönung 
seines Werkes. Diese Ausgabe reproduziert die Dru-
cke in Originalgröße und ist ein Muss für jeden Lieb-
haber japanischer Grafiken. 28 × 38,5 cm, 256 Seiten, 
durchg. farb. Abbildungen, gebunden. Statt 228,00 €* 
nur 148,00 €  Nr. 1177893

Letzte
Exemplare
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Lesser Ury. Leichte Fieberanfälle. Dauerregen. Berlin 2013. 
Lesser Ury gilt als der früheste deutsche Vertreter des Impressio-
nismus. Seine nächtlichen Straßenszenen von Berlin gehören zu 
den Höhepunkten der Malerei des ausgehenden 19. und frühen 
20. Jahrhunderts.15,5 × 22,5 cm, 140 S., 32 teils farb. Abb., Lese-
band, geb. Statt 24,95 € vom Verlag reduziert 12,80 €  Nr. 627801

Silver Age. Russische 
Kunst in Wien um 1900. 
Hg. Agnes Husslein-Arco 
u. a. Katalog, Unteres Bel-
vedere Wien 2014. Der Ka-
talog beinhaltet Texte von 
Konstantin Akinsha, Mi-
riam Häßler, Natalia Mur-
ray, Alfred Weidinger und 
Sarah Woodcock, einen 
Abdruck von Leo Trotzkis 

Neujahrsgespräch über die Kunst sowie Abbildun-
gen und historische Aufnahmen der Ausstellun-
gen russischer Kunst in der Wiener Secession 1901 

und 1908. (Text dt., engl.) 15 × 21,5 cm, 280 S., zahlr. meist 
farb. Abb., geb. Statt 44,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1090801

Mit Stift und Feder: Zeichnungen vom Klassizismus 
bis zum Jugendstil. Katalog, Augustinermuseum Frei-
burg 2013. Der Katalog präsentiert eine faszinierende 
Auswahl von Handzeichnungen des 19. Jhs., die meisten 
davon nie zuvor publiziert oder ausgestellt. 24 × 28 cm, 

256 S., 200 farb. Abb., pb. Statt 
24,80 €* nur 9,95 €  Nr. 618292

Alexander und Leopold Rothaug. Sammlung Pesl. Von 
Horst Ludwig. München 2008. Umfangreich präsentiert 
werden die beiden Wiener Maler Leopold Rothaug und 
sein Bruder Alexander Rothaug. Beide entwickelten sie 
um 1900 eine autonome Bildwelt. 24 × 28,5 cm, 300 S., 
185 Abb., davon 155 farbig, Ln. Statt 
65,00 €* nur 14,95 €  Nr. 416584
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Wege des Pointillismus. Seurat, Signac, 
Van Gogh. Katalog, Albertina Wien 2016. 
Die Künstler des Pointillismus richteten mit 
ihrer bahnbrechenden Punktmethode ihr 
Augenmerk nicht mehr allein auf die Nach-
ahmung der Wirklichkeit. Von 1886 bis 1930 
verselbstständigten sich Punkt, Farbe und 
Licht in ihrer Malerei zu Meisterwerken von 
bis dahin ungekannter Helligkeit und Far-
benvielfalt. Mehr als 100 ausgewählte Werke 
beleuchten die epochale Zeitenwende, die 
diese Kunstrichtung mit sich brachte – den 
Anfang der modernen Malerei. 23,5 × 28,5 cm, 
224 S., 170 farb. Abb., geb. Statt 34,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 777617

Camille Pissarro. Mit den Augen eines Impres-
sionisten. Katalog, Picasso. Museum Münster 
2013. Camille Pissarros (1830–1903) grafisches 
Werk besticht durch seine motivische Vielfalt: 
Paare und Passanten, die über regennasse Bou-
levards flanieren, Bäuerinnen bei der Ernte, ge-
schäftiges Treiben in Häfen und auf dörflichen 
Marktplätzen: Pissarros Werke beschreiben ein 
einzigartiges Panoptikum der französischen Ge-
sellschaft des ausgehenden 19. Jahrhunderts. Der 
Band präsentiert zahlreiche Radierungen und 
Lithografien von Camille Pissarro. 22 × 29 cm, 
176 Seiten, 150 teils farb. Abb., geb. Statt 39,95 €* 

nur 14,95 €  Nr. 634239

Impressionismus. Die Geburt des Lichtes in der Ma-
lerei. Kleine Reihe Kunst: Ten in One. Köln 2019. Cézanne, 
Degas, Gauguin, Manet, Monet, Renoir, Rousseau, Rodin, 
Toulouse-Lautrec und Van Gogh sind fester Bestandteil 
von Taschens Kleiner Reihe. Jeder Titel enthält einen aus-
führlichen Text zu Leben und Werk des Künstlers, eine 
detaillierte Biographie und rund 100 hochwertige Farbab-
bildungen mit erläuternden Bildunterschriften. 10 Bände à 
16,5 × 21 cm, zus. 1 004 S., zahlr. farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 100,00 € als Sonderausgabe** 30,00 €  Nr. 1176854
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Albrecht Dürer Naturwunder. Die schönsten Zeichnungen 
und Aquarelle. 20 Postkarten. Wien 2019. Gedruckt auf Ap-
felpapier in einer hochwertigen Dose. 11 × 15,5 cm, 20 Postkar-
ten, farbige Abbildungen, in Me-
talldose. 12,00 €  Nr. 1138758

Zurbarán. Ausgewählte Gemälde 1620–1664. Text 
von Cees Nooteboom. München 2015. Der Band ent-
hält vierzig der berühmtesten Gemälde. Cees Noote-
boom, der berühmte holländische Schriftsteller und 
Spanienkenner führt auf großartige Weise in Welt und 
Werk Zurbaráns ein. 20 × 24 cm, 132 Seiten, 50 farbige 
Abbildungen, pb. Originalausgabe 49,80 € als Sonder-
ausgabe** 9,80 €  Nr. 479390

Grußkartenbox »Maria Sibylla Merian«. 
20 Grußkarten. Maria Sibylla Merian (1647–

1717) gilt als eine Wegbereiterin der mo-
dernen Insektenkunde; ihre Illustrationen 
und Blumengemälde suchen in ihrer De-
tailtreue ihresgleichen. In dieser hübschen 

Blechbox finden sich fünf Gemälde und Il-
lustrationen der Künstlerin, darunter Motive 

aus Das Neue Blumenbuch. 20 Karten (16 × 12 cm) 
mit Umschlägen, in Blechbox (19 × 13,5 × 4 cm). 
Statt 24,90 € nur 9,95 €  Nr. 710725

9,95 ¤

Maria Sibylla Merians Reise zu den Schmetter-
lingen. Von Boris Friedewald. München 2015. 
Im Jahr 1699 – 100 Jahre vor Humboldts Reise – 
brach Maria Sibylla Merian nach Südamerika 
auf. 1705 veröffentlichte sie das Tafelwerk Meta-
morphosis Insectorum Surinamensium. Diese wunder-
vollen Kupferstiche beschreiben die Metamorphosen 
der Schmetterlinge und waren nicht nur ein echter 
Bestseller in ihrer Zeit, sondern legten den Grund-

stein für die Forschung bis heute. 
14 × 18,5 cm, 144 S., 70 farb. Abb., 
geb. 19,95 €  Nr. 699799
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Jacob Backer 1608–1651. Rembrandts Gegen-
pol. Von Peter v. d. Brink. Katalog, Suermondt-Lud-
wig-Museum Aachen 2009. Jacob Adriaensz. Ba-
cker (1608/09–1651) war einer der bedeutends-
ten niederländischen Maler des 17. Jahrhunderts. 
Der schöne Katalog offenbart 42 Gemälde und 
18 Zeichnungen und zeigt eindringlich, warum 
Kunstbegeisterte seine Werke bis heute so hoch 
schätzen. Mit einem Œuvrekatalog der Gemälde. 
26,5 × 31 cm, 270 Seiten, durchgehend farbige und 

s/w-Abb., geb. Statt 39,80 €* 
nur 9,95 €  Nr. 506532

Godefridus Schalcken (1643–1706). Gemalte Verführung. 
Von Anja K. Sevcik u. a. Katalog, Wallraff-Richartz-Museum 
Köln 2015. Der Katalog präsentiert facettenreich Virtuosität, 
Sinnlichkeit und Brillanz seiner Kunst, die den Betrachter 
unmittelbar in ihren Bann zieht. 24 × 29 cm, 300 Seiten, 226 
farbige Abbildungen, gebunden mit Schutzumschlag. Statt 
49,99 €* nur 14,95 €  Nr. 729434

Georges de la Tour. Von Jacques Thuillier. Paris 
2003. Eine kompakte Ausgabe einer großen Mo-
nographie, die Einblicke in Leben und Werk des 
Meisters Georges de la Tour aus dem 17. Jahrhun-
dert bietet. Georges de la Tour zählt zu den Malern, 
deren unverwechselbares Talent durch ihre geheim-
nisvolle Aura ergänzt wird. Erstmals in einer kom-
pakten Ausgabe mit einem illustrierten Katalog, ei-
ner Bibliographie und wichtigen dokumentarischen 
Quellen erhältlich, bleibt dies das unverzichtbare 
Nachschlagewerk über einen faszinierenden Künst-
ler. (Text engl.) 24 × 33 cm, 320 S., zahlr. farb. Abb., 
pb. Statt 68,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1138367

Holbein. Von Norbert Wolf. Köln 2017. Leben und Werk 
dieses genialen Künstlers, vor allem die zahlreichen Por-
träts und Altarwerke, präsentiert und erläutert der vorlie-
gende ebenso fundierte wie kompakte Band. 21 × 26 cm, 96 S., 
durchg. farb- und s/w-Abb., geb. mit 
Schutzumschlag. 10,00 €  Nr. 294870

9,95 ¤
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Johann Andreas Wolff 1652–1716. Univer-
salkünstler für Hof und Kirche. Hg. Sibylle 
Appuhn-Radtke, Josef H. Biller, Dagmar Die-
trich u. a. Starnberg 2016. Johann Andreas Wolff 
war um 1700 einer der bedeutendsten Künstler 
in München. Das Buch bringt Neuentdeckun-
gen und Neuinterpretationen mit zahlreichen 
bis dahin unpublizierten Abbildungen. Gut er-
haltene Gemälde lassen die farbliche Brillianz 
des Künstlers erkennen und zeigen Wolffs Be-
deutung für die süddeutsch-österreichische Ba-
rockmalerei. 24 × 29,5 cm, 372 S., 256 Abb., geb. 
Statt 35,00 €* nur 14,99 €  Nr. 1211331

Rom um 1600. Die Stadt und die bildende 
Kunst unter Klemens VIII. The City and the Vi-
sual Arts under Clement VIII. Von Clare Robert-
son. New Haven 2016. Dieser fesselnde Band er-
öffnet einen frischen Blick auf die bildende Kunst 
und Architektur dieser Hauptstadt des Barock. 
Rom wirkte wie ein Magnet auf Künstler aus 
ganz Europa. Clare Robertson stellt die Kunst
entwicklungen dar und untersucht die Rolle der 
Auftraggeber. Ihre Rekonstruktion liefert eine 
Momentaufnahme dieser hochspannenden Zeit. 
(Text engl.) 21 × 28 cm, 460 S., farb. u. s/w-Abb., 
geb. Statt 70,00 €* nur 24,95 €  Nr. 1199250

Letzte
Exemplare

Jordaens und die Antike. Katalog, Museum Frie-
dericianum Kassel 2012/13. Mit über 100 Werken 
von ihm selbst und seinen Zeitgenossen sowie anti-
ken Kunstwerken wird die Wechselwirkung zwischen 
dem Künstler und der Antike anschaulich gemacht. 
Das Buch präsentiert ein neues Bild von Jordaens, und 
zwar das eines Künstlers von fundierter Bildung, der 
seine antiken Autoren kannte und die alten Erzählun-
gen mit großem Erfindungsreichtum in Malerei um-
setzte. 24,5 × 28,5 cm, 319 S., 85 Farbtafeln, 44 s/w-
Abb., gebunden. Statt 49,90 €* nur 19,95 €  Nr. 597392

19,95 ¤
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Van Eyck. Meisterwerke 
im Detail. Von A. Born u. a. 
Köln 2020. Jan van Eyck re-
volutionierte im 15. Jahrhun-
dert die Malerei. In seinen 
Bildern liegt eine geheim-
nisvolle Symbolik, die sich 
in den vielen kleinen De-
tails versteckt. 24 × 32,5 cm, 
256 Seiten, 160 farb. Abb., geb., Leinen. Originalaus-
gabe 69,95 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1185373

Mr. Turner. Meister des Lichts. DVD. Preisgekrönter Film von 
Mike Leigh, Produktion 2014. »Ein Meisterstück der Porträt-
kunst.« (Süddeutsche Zeitung) Spielzeit 2 Std. 24 Min., Sprache 
deutsch / englisch. Statt 24,95 € nur 9,95 €  Nr. 716367

Giovan Pietro Bellori. Das Leben des Peter Paul Rubens. Das 
Leben des Anthonis van Dyck. Hg. Anja Brug, Fiona Healy. 
Göttingen 2020. Bellori zeigt, wie unterschiedlich die beiden 
Maler mit Reichtum umgingen. Daneben gewährt er einen 
Einblick in seine Ansichten über den Rang der Historien- ge-
genüber der Bildnismalerei, indem er den 
Malstil Rubens’ als maskulin und die Ma-
nier Van Dycks als feminin charakterisiert. 
370 S., 30 farb. Abb., geb. 24,00 €  Nr. 1188232

Van Eyck. Von Till-Holger Borchert. Köln 
2020. Diese Einführung aus Taschens Kleiner 
Reihe dokumentiert Leben und Werk Van Ey-
cks, zeigt Altar- und Heiligenbilder sowie pri-
vate Auftragsporträts – Van Eyck war einer 
der ersten, der das Porträt als autonome Bild-
gattung etablierte. Ein eigenes Kapitel wid-
met sich dem Genter Altar, seinem umfang-
reichsten, vielseitigsten und komplexesten 
Werk, dessen sich auf kleinste Details erstre-
ckender Realismus eine gänzlich neue Sicht 
sowohl auf dies- als auch jenseitige Wirklich-
keiten manifestierte. 21 × 26 cm, 96 Seiten, geb. 
10,00 €  Nr. 1199285
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Raffael. Meisterwerke im 
Detail. Von S. Zuffi. Köln 
2020. Raffaels zwei Engel, 
ein Detail aus der Sixtini-
schen Madonna, sind zu einem 
veritablen Phänomen der Po-
pulärkultur geworden. Der 
Band veranschaulicht an-
hand seitengroßer Bildaus-
schnitte das Schaffen des 
Künstlers. 24 × 32,5 cm, 224 S., 

zahlr. farb. Abb., geb., Ln. Originalausgabe 
69,95 € als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1186710

Raffael als Zeichner – Raphael As Draughtsman. 
Die Beiträge des Frankfurter Kolloquiums. Hg. Joa-
chim Jacoby, Martin Sonnabend. Petersberg 2015. Raf-
faels Zeichnungen gehören zum bedeutenden Kultur
erbe Europas. Die vielfältigen Ansätze ihrer Bewer-
tung und Erforschung spiegeln sich in den Themen 
dieses Bandes: ihr Erhaltungszustand in sammlungs-
historischer Perspektive, ihre Funktion im Werkver-
fahren oder rezeptionsgeschichtliche Aspekte. (Text 
dt., engl., ital.) 15,5 × 23 cm, 216 S., 149 farb. und 16 
s/w-Abb., pb. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1215159

Die Welt der Romanik. Baukunst und Bildkultur im 
Hochmittelalter 1020–1250. Hg. Rolf Toman. Fo-
tos von Achim Bednorz, Text von Uwe Geese. Pots-
dam 2017. Auf fast 600 Seiten bietet der Bildband ei-
nen umfassenden und verständlichen Überblick über 
die erste, ganz Europa umfassende Epoche mittelal-
terlicher Kunst. Exklusive, großformatig abgebildete 
Fotografien und einzigartige Detailaufnahmen er-
möglichen es dem Leser, die vielfältigen Kunstwerke 
aufs Genaueste zu studieren. 24,5 × 34 cm, 568 Seiten, 
600 farbige Abbildungen, gebunden mit Schutzum-
schlag. Statt 49,90 € nur 
19,95 €  Nr. 1012371

19,95 ¤

Letzte
Exemplare

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1186710&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1186710&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1186710&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1186710&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1186710&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1215159&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1215159&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1215159&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1012371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1012371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1012371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1012371&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1215159&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Bosch. Das vollständige Werk. Von Stefan Fi-
scher. Köln 2020. Basierend auf der erfolgreichen 
XXL-Ausgabe, präsentiert diese großformatige 

Monografie das Gesamtwerk Boschs. Der Band fasst all die schwer fassbaren Fä-
den seines Schaffens zu einem umfassenden Überblick zusammen und macht sicht-
bar, was Bosch und seine Malerei so immens einflussreich 
machte. 25 × 34 cm, 300 S., zahlr. farb. Abb., geb. Original-
ausgabe 100,00 € als Sonderausgabe** 50,00 €  Nr. 1210599

Im Irrgarten der Bilder. Die Welt des Hieronymus Bosch. 
Von Stefan Fischer. Ditzingen 2016. Stefan Fischer hat aus 
Archiven und zeitgenössischen Quellen eine völlig neue 
Darstellung erarbeitet. Sein Buch ist eine Anleitung zum 
eigenen Sehen, Erkennen und Verstehen – ein Führer 
durch den Irrgarten von Boschs phantastischen Bildern. 
14 × 24 cm, 240 Seiten, 77 farbige Abbildungen, gebunden. 
Statt 34,95 €* nur 9,95 €  Nr. 749001

Manier, Mythos und Moral. Niederländische Druck-
graphik um 1600. Von Iris Wenderholm. Staats- und 
Universitätsbibliothek Carl von Ossietzky Hamburg 
2014. Die manieristische Druckgrafik in der Kupfer-
stichsammlung der Staats- und Universitätsbibliothek 
Carl von Ossietzky in Hamburg ist ein verborgener 
Schatz. Neben Aufsätzen und den umfangreichen Ka-
talogtexten umfasst der Katalog großformatige Abbil-
dungen der Kupferstiche sowie neu angefertigte Über-
setzungen sämtlicher Inschriften. 21 × 27 cm, 240 Seiten, 
165 farb. Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 5,00 €  Nr. 671029

Letzte
Exemplare
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Lexikon der keltischen Religion und Kultur. Von Bernhard 
Maier. Stuttgart 2020. Dieses Lexikon bietet mit rund 1 500 
Stichwörtern eine Fülle von Informationen, die bisher nur 
in verschiedenen, teils schwer zugänglichen Werken zu fin-
den waren. 11 × 17,5 cm, 393 S., 94 Abbildungen, geb. Origi-
nalausgabe 24,95 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1194259
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Großes Wappen-Bilder-Lexikon der bürgerlichen Ge-
schlechter Deutschlands, Österreichs und der Schweiz. 
Von O. Neubecker. Regenstauf 2008. Ein unentbehrliches Stan-
dardwerk zur Bestimmung von heral-
dischen Elementen. 21 × 30 cm, 1 148 S., 
21 000 Abb., geb. Statt 49,90 € vom Ver-
lag reduziert 24,90 €  Nr. 832987

Heilige Pracht. Die schönsten Bibeln des Mit-
telalters. Darmstadt 2017. Scott McKendrick 
und Kathleen Doyle lassen uns eintauchen in 
die mehr als tausendjährige Geschichte der 
mittelalterlichen Bibelillustration und erklä-
ren Entstehung, Bedeutung und Besonderheit 
der kunstvollen Codices. Großzügige Bildstre-
cken und plastische Details erwecken die Aura 
der Originale. Vorgestellt werden auch das 
Evangeliar von Lindisfarne, die Arnsteiner Bi-
bel und der Queen Mary Psalter. 25 × 31 cm, 
336 S., 300 farb. Abb., geb. Statt 79,95 € vom 
Verlag reduziert 
40,00 €  Nr. 1001280

Teufel, Geister und Dämonen. Das Unheimliche in 
der Kunst des Mittelalters. Von Wolfgang Metternich. 
Darmstadt 2012. Der Autor zeigt uns die dunkle Seite 
des Mittelalters. Er entführt uns in die geheimen Paral-
lel- und Gegenwelten, die ihren Niederschlag in beein-
drucken Schöpfungen gefunden haben, und bringt die 
Bilder zum Sprechen. 22 × 29 cm, 144 S., 135 farb. Abb., 

geb. Statt 39,90 € vom Verlag re-
duziert 9,95 €  Nr. 1110136
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Wandbehang »Liegendes Einhorn«. Tapisserie 
aus Belgien. Die qualitätvolle Reproduktion zeigt 
das gefangene Einhorn. In die elegante Pflanzen-
bordüre sind zierliche Vögelchen eingearbeitet. Der 
Teppich gehört zu einer Serie von 7 Wandteppichen. 
Die Wandbehänge hängen heute im Metropolitan 
Museum in New York. 92 × 65 cm, 82 % Baumwolle, 
9 % Wolle, 5 % Acryl, 4 % Polyamid, Gobelinstan-
gen-Schlaufe (Lfg. o. Stange), Jacquardgewebe, 

hergestellt in Belgien. 
189,00 €  Nr. 1214730

Wandbehang »Dame mit dem Einhorn«. Sprin-
gendes Einhorn. Tapisserie aus Belgien. Dieser 
mit dem berühmten Bildmotiv versehene Wandbe-
hang stammt aus Belgien. Dort leitet Tom Deleenheer 
das Unternehmen einer belgischen Klöppelfamilie 
in vierter Generation. Belgien gilt als die Wiege des 
Gobelinwebens und deshalb stellt der Familienun-
ternehmer auch seine Stoffwaren im eigenen Land 
her. Die Produkte zeigen feinste Details, die den Ori-
ginalen sehr nahe kommen. 110 × 70 cm, 98 % Baum-
wolle, 2 % Polyester, Gobelinstangen-Schlaufe (Lfg. 
o. Stange), Jacquardgewebe, hergestellt in Belgien. 
199,00 €  Nr. 1214756

Wandbehang »Löwe und Einhorn«. Tapisserie aus 
Belgien. Die Vorlage für diese herrliche Reproduk-
tion webte man am Ende des 15. Jahrhunderts in den 
südlichen Niederlanden. Bekannt ist er heute unter 
dem Namen Die Dame mit dem Einhorn. Der groß-
artige Zyklus aus 6 wunderschönen Wandbehän-
gen gehört zu den Hauptwerken des Musée natio-
nal du Moyen Age in Paris. 99 × 70 cm, 98 % Baum-
wolle, 2 % Polyester, Gobelinstangen-Schlaufe (Lfg. 
o. Stange), Jacquardgewebe, hergestellt in Belgien. 
199,00 €  Nr. 1214764

Feinste Tapisserie aus Belgien mit 
berühmten mittelalterlichen Motiven
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Die Entdeckung des Mittelalters. Geschichte einer Illu-
sion. Darmstadt 2016. Der Historiker Peter Raedts bietet 
hier einen fesselnden Überblick über das sich immer wie-
der wandelnde Bild vom Mittelalter im 18. und 19. Jahr-
hundert. Anhand zahlreicher Stimmen bekannter Denker 
und Literaten zeigt er, wie das Mittelalter zur Projektions-
fläche für die Ideale der jeweiligen Zeit wurde. 14,5 × 22 cm, 
464 S., geb. Statt 49,95 €* nur 16,99 €  Nr. 746835

Straße der Romanik. Entdeckungsreise ins Mittelal-
ter. Eine Bildreise. Von Christian Antz und Knut Mül-
ler. Hamburg 2018. Zahlreiche Abbildungen zeigen die 
Schönheit und die Besonderheiten mittelalterlicher Bau-
kunst. 24 × 32 cm, 96 S., 66 meist doppels. farbige Abb., 

Glossar, Routenkarte, geb. 
Statt 19,95 € vom Verlag re-
duziert 9,95 €  Nr. 427217

Wappen im Mittelalter. Von Georg Scheibelreiter. 
Darmstadt 2013. Was verrät ein Wappen uns? Reich 
illustriert erklärt der Band Symbolik und Funktion 
sowie Anbringungsorte der mittelalterlichen Wap-
pen ausführlich und mit zahlreichem Bildmaterial. 
22 × 29 cm, 208 Seiten, 100 
farb. Abb., geb. Statt 49,95 €* 
nur 24,95 €  Nr. 621641

Kölner Bortenweberei im Mittelalter. Corpus Kölner 
Borten. Von Marita Bombek u. a. Regensburg 2011. In 
diesem Band sind alle Kölner Borten aus dem Stadt-
gebiet Köln erfasst und katalogisiert. Die gewebten 
und zum Teil reich bestickten Schmuckborten aus 
kostbaren Materialien wie Seide und Gold waren vor 
allem als Verzierung auf liturgischen Gewändern ap-
pliziert. Aktuelles und umfassendes Standardwerk zu 
Kölner Borten mit neu entdeckten Werken. 21 × 28 cm, 
304 S., 300 farbige Abb., 
geb. Statt 89,00 €* nur 
19,95 €  Nr. 531553
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Tischdecke »Teppich von Bayeux«, Schiffe. 
Tapisserie aus Belgien. Die Vorlage für diese 
bezaubernde Tischdecke, der sogenannte Tep-
pich von Bayeux, zählt zu Recht zum Welt-
kulturerbe. Um 1070 entstanden, ist dieser 
Wandbehang eines der bedeutendsten Kunst-
werke des Hochmittelalters. 58 Einzelszenen 
zeigen die Eroberung Englands durch den 
Normannenherzog Wilhelm dem Eroberer. 
Berühmt ist der bestickte Teppich für seine 
Liebe zum Detail. 140 × 140 cm, 100 % Baum-
wolle. 129,00 €  Nr. 1214780

Wandbehang »Teppich 
vo n  B a y e u x « ,  P f e r d e . 
Tapisserie aus Belgien. 
Dieser  wunderschöne 
Wandbehang zeigt einen 
Ausschnitt aus dem be-
deutenden Teppichzyklus. 
45 × 110 cm, 78 % Baumwolle, 

13 % Acryl, 6 % Polyester, 3 % Kunstseide, Gobelinstangen-Schlaufe (Lfg. o. Stange), 
Jacquardgewebe, hergestellt in Belgien. 199,00 €  Nr. 1214772

Seitenaltäre in mittelalterlichen Kirchen. Standort – 
Raum – Liturgie. Von Justin Kroesen. Regensburg 2010. 
Das Raumbild mittelalterlicher Kirchen war geprägt durch 
zahlreiche Seitenaltäre an den Pfeilern zwischen den Schif-
fen oder in Seitenkapellen von Langhaus, Querhaus und 
Chor. 17 × 24 cm, 152 S., 85 farb. und 20 s/w-Abb., gebun-
den. Statt 34,90 €* nur 9,95 €  Nr. 1197274

Der Teppich von Bayeux. Von David M. Wilson. Köln 2010. 
Der Bildteppich von Bayeux ist eines der großartigsten 
Denkmäler europäischer Geschichte. Er stellt Szenen von 
der Überfahrt Wilhelm des Eroberers nach England und sei-
nes Sieges in der Schlacht bei Hastings dar. Der Band zeigt 
in hervorragenden Reproduktionen den gesamten Teppich. 
26,5 × 34,5 cm, 234 S., 200 Abb., davon 150 farbig, gebunden. 
Originalausgabe 117,00 € als Sonder-
ausgabe** 19,95 €  Nr. 22187
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Der Portulan-Atlas des Battista Agnese. 
Das Kasseler Prachtexemplar von 1542. 
Darmstadt 2013. Battista Agnese leitete in 
Venedig die marktbeherrschende Werkstatt. 
Der Kasseler Atlas (1542) stammt aus Agne-
ses mittlerer Schaffenszeit. Erstmals vollstän-
dig reproduzierte Ausgabe. 22,5 × 16,5 cm, 
112 S., 50 farb. Abb., Ln. Statt 99,95 € vom 
Verlag reduziert 50,00 €  Nr. 634344

Georg Braun, Franz Hogenberg. Beschreibung 
der vornehmsten Städte der Welt. 2 B ände 
im Schmuckschuber. Limitierte und numme-
rierte Auflage. Hg. A. Grebe, G. U. Großmann. 
Darmstadt 2016. Der Braun-Hogenberg erschien 
zwischen 1572 und 1640. Dabei handelt es sich um 
sechs Bände im Folioformat, die rund 600 Stadtan-
sichten auf 363 Doppeltafeln enthalten. Jeder Abbil-
dung geht eine Erläuterung zu Geschichte und Be-
deutung der Stadt voraus. Diese hochwertige Neu-
ausgabe stellt ein Faksimile sämtlicher Bildtafeln 
dar. 2 Bände à 30 × 37 cm, zus. 512 S., 363 Bildta-
feln, 30 farb. Abb., Ln., Fadenheft., lim., num. Statt 
249,00 € vom Verlag reduziert 100,00 €  Nr. 782580

Die Ebstorfer Weltkarte. Die 
größte Karte des Mittelalters. 
Kommentierte Neuausgabe in 
zwei Bänden. Hg. Hartmut Kug-
ler. Darmstadt 2020. Die Edi-
tion erschließt das UNESCO-
Weltdokumentenerbe konkur-
renzlos umfassend. Sie bietet eine 
nahezu vollständige Rekonstruk-
tion der Karte, ihre detaillierte Be-

schreibung nach Planquadraten, die Übersetzung sämtlicher Texte und einen 
ausführlichen Kommentar. Band 1: 34 × 24,5 cm, Band 2: 24,5 × 34 cm, zusammen 
558 Seiten, zahlreiche Abbildungen, gebunden, Ln. 200,00 €  (Subskriptionspreis 
gültig bis 31. 7. 2020, danach 250,00 €)  Nr. 1190130
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Stephan Brechtel. Wappenbuch des 
Heiligen Römischen Reichs. Cod.icon. 
390 der Bayerischen Staatsbiblio-
thek. Saarbrücken 2016. Der Nürnber-
ger Kalligraph Brechtel (1523–1574) hat 
hier eine Sammlung von Wappen zu-
sammengestellt, die durch ihre aus-
führlichen Textbeschreibungen und 
meisterhafte Darstellung besticht. 
18 × 30 cm, 930 S., 1100 farb. Wappen-
darstellungen, Halbleinen, Rücken-
goldprägung, alterungsbeständiges und säurefreies 
Werkdruckpapier, Marmorpapier als Überzug, Vignette 
auf dem Vorderdeckel, um etwa 15 % verkleinerte Sonderedition, Faksimile-Re-
print. Originalausgabe 398,00 € als Sonderausgabe** 199,00 €  Nr. 1209230

Buchschätze des Mittelalters. Forschungs-
rückblicke, Forschungsperspektiven. Hg. 
Klaus Gereon Beuckers, Christoph Jobst u. a. 
Regensburg 2011. Der vorliegende Band ver-
sammelt 20 Beiträge ausgewiesener Buchmale-
rei-Spezialisten aus den Handschriftenabteilun-
gen der großen Bibliotheken, Universitäten und 
Museen zu aktuellen Forschungsthemen. Er ent-
stand aus einem internationalen Kolloquium zu 
Forschungstraditionen und Forschungsperspek-
tiven mittelalterlicher Buchmalerei am Kunsthis-
torischen Institut der Christian-Albrechts-Univer-
sität Kiel. 21 × 30 cm, 300 Seiten, 221 meist farb. 
Abb., geb. Statt 69,00 €* nur 14,95 €  Nr. 507440

Liebe & Hingabe. Persische Buchkunst. Love & Devotion. 
From Persia and Beyond. Hg. Susan Scollay. London 2012. 
Kunsthistoriker, Philosophen und Literaturwissenschaftler 
der Oxford Universität haben gemeinsam an der Publika-
tion gearbeitet und 130 Folios aus der Sammlung der Bod-
leian Bibliothek zusammengestellt und eröffnen neue Per-
spektiven. Fachleute wie bibliophile Leser werden an die-
sem Buch ihre Freude haben. (Text engl.) 23,5 × 31 cm, 240 S., 
135 farb. Abb., geb. Statt 75,00 €* nur 19,95 €  Nr. 694606
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Mit dem Fahrstuhl in die Römerzeit. Städte und Stätten 
deutscher Frühgeschichte. Die Wikinger-Saga. 2 Bände. 
Von Rudolf Pörtner. Lahnstein 2020. Zwei Meisterwerke der 
Geschichtsschreibung als Paket. Entdecken Sie Städte und 
Stätten der Römer in Deutschland neu. 2 Bände à 14 × 21,5 cm, 
zus. 912 S., geb. Originalausgabe 19,90 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1194607

Gardens of Pompeji. Die Gärten von Pompeji. Los Ange-
les 2002. Dieses hervorragend illustrierte Buch kombiniert 
botanische Motive mit Fotografien von Gärten der Region 
aus heutiger Zeit. (Text engl.) 22 × 25 cm, 80 S., 139 farb. Abb., 

geb. Statt 25,00 €* nur 9,95 €  Nr. 689882

Masada. Der Kampf der Juden gegen Rom. Von J. Magness. 
Darmstadt 2020. Die renommierte Archäologin Jodi Magness 
hat hier die Ausgrabungen der römischen Belagerungsanlagen 
geleitet. Sie beleuchtet Masada von archäologischer wie his-
torischer Seite ganz neu, eingebettet in die Geschichte Judäas 
von Herodes dem Großen über die Zeit Jesu bis zum Fall von 
Masada. 14,5 × 21,5 cm, 400 S., 50 Abb., geb. 36,00 €  Nr. 1190210

Die Varusschlacht. Geschichte, Bedeutung, Wirkung. Von 
Rudow Alexander. Rheinbach 2019. Unter Einbeziehung der 
neuesten Forschungsergebnisse legt der Autor die Entwick-
lungen spannend dar, zeichnet ein realistisches Bild und ent-
mystifiziert so manche Legende. 16,5 × 19,5 cm, 160 S., mit 
Bildtafeln, geb. 7,95 €  Nr. 1120875

Der Limes. Auf den Spuren der Römer. Von Andreas 
Thiel, Marcus Reuter. Stuttgart 2015. Die Archäologen 
Andreas Thiel und Marcus Reuter, ausgewiesene Exper-
ten rund um den Limes, beleuchten in diesem pracht-
vollen Text-Bild-Band die wichtigsten Limesorte zwi-
schen Nordsee und Inn. Übersichtskarten, Glossar, Re-
gister und spannende Themenkästen runden den Band 
ab. 24 × 32 cm, 224 Seiten, 200 farb. Abb., geb. mit Schutz
umschlag Statt 59,95 € vom Verlag 
reduziert 28,00 €  Nr. 721611
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50 Klassiker Archäologie. Die wichtigsten Fund-
orte und Ausgrabungsstätten. Von Wolfgang Korn. 
Köln 2020. Die steinernen Zeugnisse vergangener Kul-
turen faszinieren bis heute und versetzen uns in Stau-
nen über die architektonischen Glanzleistungen frü-
her Zivilisationen. Ob es sich dabei um die Felszeich-
nungen von Lascaux oder den Palast von Knossos, 
um die Pyramiden oder die Lehmbau-Moscheen von 
Timbuktu handelt – die Beschäftigung mit den Kult-
stätten frühzeitlicher Hochkulturen ist ebenso span-
nend wie lehrreich. Wolfgang Korn stellt die 50 wich-
tigsten archäologischen Stätten vor. 16 × 23 cm, 288 S., 
durchg. farb. Abb. und Fotos, pb. 9,95 €  Nr. 1212044

Wie wir Menschen wurden. Eine kriminalistische Spuren-
suche nach den Ursprüngen der Menschheit. Spektaku-
läre Funde im Alpenraum. München 2019. Aus bekannten 
und völlig neuen Puzzleteilen rekonstruiert die renommierte 
Paläontologin Madelaine Böhme ein hochaktuelles Bild der 
Menschwerdung, das mit vielen gängigen Vorstellungen 
bricht. Sie beschreibt die Wendepunkte der Forschung und 
lässt die faszinierende Welt unserer frühesten Vorfahren leben-
dig werden. Ein packender Wissenschaftskrimi! 14,5 × 22,5 cm, 
336 S., zahlr. farb. Abb., geb. 22,00 €  Nr. 1213040

Meilensteine der Archäologie in Württemberg. Von Die-
ter Planck, Dirk Krausse u. a. Darmstadt 2013. Dieser mit 
über 200 Abbildungen opulent ausgestattete Band zeigt, 
welche Sensationsfunde das Land zu bieten hat. Die Aus-
gräber selbst legen damit einen einzigartigen Überblick 
über die Archäologie in Württemberg vor. 24,5 × 28,5 cm, 
276 S., 250 Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 14,99 €  Nr. 1143662

Antike im Labor. Kleopatra, Ötzi und die modernen Naturwis-
senschaften. Von Stephan Berry. Darmstadt 2012. Der Autor 
beschreibt anhand von Fallbeispielen verschiedene naturwis-
senschaftliche Methoden und ihren Einsatz in der Archäolo-
gie. Seine leicht verständliche Art zu schreiben ermöglicht auch 
dem Laien, sich schnell in die Materie einzufinden. 16,5 × 24 cm, 
224 S., 42 s/w-Abb., geb. Statt 29,95 € 
vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 555037

Letzte
Exemplare
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Sagenhaftes Äthiopien. Archäologie, Geschichte, 
Religion. Von Klaus Dornisch. Darmstadt 2019. In Äthio
pien breitete sich seit Beginn des 1. Jahrtausends v. Chr. die 
Hochkultur der Sabäer aus; hier entwickelte sich das antike 
Reich von Aksum. Spannend schreibt Dornisch über Archäo-
logie, Geschichte und Kultur dieses facettenreichen Landes. 
24,5 × 30 cm, 192 S., 125 Abb., gebunden. Originalausgabe 
69,95 € als Sonderausgabe** 28,00 €  Nr. 1140485

Halikarnassos und das Maussolleion. Die modernste 
Stadtanlage der späten Klassik und der als Weltwunder 
gefeierte Grabtempel des karischen Königs Maussol-
los. Darmstadt 2013. Wolfram Hoepfner stellt das Maus-
solleion und die Halikarnassos in einen großen geschicht-
lichen, kunsthistorischen und architektonischen Zusam-
menhang. 21 × 23 cm, 160 S., zahlr. farb. u. s/w-Abb., zahlr. 
Karten u. Pläne, geb. Statt 29,99 €* nur 9,95 €  Nr. 746169

Auf den Spuren Tutanchamuns. Darmstadt 2020. Zahi 
Hawass, renommierter Ägyptologe und früherer General-
sekretär der ägyptischen Altertümerverwaltung, spannt in 
seinem Buch den Bogen von der Entdeckung des Grabes 
bis hin zum aktuellen Forschungsstand. Entstanden ist das 
wohl vollständigste Buch über Tutanchamun, ein Band 
zum Schwelgen, klug und informativ zugleich. 22 × 28 cm, 
264 S., 40 s/w-Abb., 443 farb. Abb., geb. 30,00 €  Nr. 1190270

Megalithe. Steinerne Zeugen der Zeit. Kerkdriel 
2019. Wie kündigt Stonehenge eine bevorstehende 
Sonnenfinsternis an? Wieso folgen die Steinreihen 
von Carnac geologischen Bruchlinien? Wurde der 
Steinkreis von Avebury bewusst ein Siebtel des 
Erdumfangs vom Nordpol entfernt errichtet? Wieso 
sind so viele Steinkreise oval oder abgeflacht? Wel-
che Bedeutung haben Felsbilder? Muss man wirk-
lich neunzehn Jahre warten, um die Anlagen von 
Calanish zu besichtigen? Welche Absichten ver-
folgten unsere Vorfahren? 15 × 18,5 cm, 419 S., geb. 
9,95 €  Nr. 1119184
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Die Hängenden Gärten von Babylon. Vom Weltwunder zur 
grünen Architektur. Von Stefan Schweizer. Berlin 2020. Un-
ter den sieben antiken Weltwundern nehmen die Hängenden 
Gärten von Babylon eine Sonderstellung ein – auch weil sie 
als einziges keine Spuren hinterließen: Bis in die Moderne 
ist umstritten, ob die monumentale, bepflanzte Terrassen-
architektur jemals existierte. Im Zeichen von Nachhaltigkeit 
und Klimaschutz erneuert heute eine grüne »Hortitecture« 
das alte Versprechen der Hängenden Gärten: blühende Na-
tur inmitten gebauter Stadtarchitektur. 20,5 × 23,5 cm, 240 S., 
pb. 28,00 €  Nr. 1187660

Weavings from Roman, Byzantine and Islamic Egypt. 
Webkunst des römischen, byzantinischen und islami-
schen Ägypten. New York 2005. Meisterwerke der Web-
kunst werden auf fundierte Weise in ihren historischen, my-
thologischen und religiösen Kontext gestellt. (Text engl.) 

23 × 27,5 cm, 176 S., 103 farbige Abb., pb. 
Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 652830

Machu Picchu. Die geheimnisvolle Stadt der Inka. Von Ber-
thold Riese. München 2018. Wissenschaftlich fundiert und jen-
seits gängiger Klischees gibt der Autor einen spannenden Ein-
blick in die Kulturgeschichte der Inka-Stadt und berichtet von 
ihrer späten Entdeckung im 20. Jahrhundert. 12 × 18 cm, 116 S., 
mit 24 Abbildungen, pb. 9,95 €  Nr. 1089420

Azteken. Hg. Martin Berger u. a. Katalog, Linden Museum 
Stuttgart 2019. Der Band gibt einen umfassenden Einblick in 
die spannende Geschichte des Aztekenreichs. Renommierte 
Experten erzählen von den politischen, gesellschaftlichen, 
ökonomischen Strukturen, kulturellen Errungenschaften so-

wie von religiösen Riten. 21 × 27 cm, 360 S., 
395 farb. Abb., geb. 34,90 €  Nr. 1167995

Das Hatschepsut-Puzzle. Von Michael Höveler-Müller. Mainz 
2015. Der Band bietet einen fundierten Überblick der For-
schungsarbeiten an dem Gefäß der Königin von Ägypten (ca. 
1489–1467 v. Chr.), das 2009 originalversiegelt geröntgt wurde. 
17,5 × 24,5 cm, 160 Seiten, 64 Abbildungen, gebunden. Statt 
24,90 € vom Verlag reduziert 12,00 €  Nr. 1167049

9,95 ¤
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Euro Münzkatalog. 16., aktualisierte Auflage. Gerhard Schön. 
Die Münzen der Europäischen Währungsunion 1999–2017. Ein 
kompletter Überblick über alle Umlauf- und Gedenkmünzen, 
Kursmünzensätze und Starterkits. 12 × 19 cm, 1 504 S., zahlr. 
s/w-Abb., pb. Statt 24,90 €* nur 9,95 €  Nr. 3036480

Mid-Century Modern Complete. Design des 
20. Jahrhunderts. Köln 2014. Architektur, Möbel 
und Objekte der 1950er und 1960er Jahre wirken nach 
wie vor frisch, modern und inspirierend. Schließlich 
ist es die Zeit, in der viele Produkte, die wir heute 
nutzen, ihren Ursprung haben. In diesem reich bebil-
derten Prachtband wird die gesamte Welt des Designs 
der Jahrhundertmitte, in all ihren Facetten präsen-
tiert. 24 × 31 cm, 544 Seiten, durchg. 
farb. Abb., geb. Statt 68,00 €* nur 
29,90 €  Nr. 671070

Goldene Taschenuhr Doppel-Savonette. Skelettuhr mit 
sichtbarem Uhrwerk. Uhren dieser Art wurden ab der Mitte 
des 19. Jahrhunderts hergestellt. Ein kleines technisches Wun-

derwerk, das sich hervorragend als geschmackvolles 
Geschenk eignet. In jedem Fall ist diese formvoll-
endete Uhr ein Hingucker der besonderen Art und 
zeigt zudem zuverlässig die Zeit an. Mechanische 

Taschenuhr, goldbeschichtete Oberfläche, Ø 4,5 cm, 
80 g. Statt 99,00 € nur 29,95 €  Nr. 1179969

Historische Bestecke. Vom 15. bis zum 19. Jahr-
hundert. Sammlung Suermondt-Ludwig-Museum 
Aachen. Von Jochen Amme. Aachen 2011. Die fantas-
tische Publikation macht eine der bedeutendsten Be-
stecksammlungen zugänglich. Näher als in dieser bril-
lant bebilderten Publikation kann man Alltagskultur 
kaum sein. Dabei ist diese Alltagskultur gar nicht so 
alltäglich, wie der detaillierte Blick auf diese Prunkstü-
cke beweist. Ein eindrucksvolles Vademecum der Be-
steckkunde. 24,5 × 32,5 cm, 324 S., durchg. farb. Abb., 
geb. Statt 49,80 €* nur 14,95 €  Nr. 1212370

29,95 ¤

29,90 ¤
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Italienische Majolika aus Goethes Besitz. Von Jo-
hanna Lessmann. Bestandskatalog der Klassik Stif-
tung Weimar 2013. »Heiteren Genuß« bot Goethe 
seine Sammlung italienischer Majoliken. Die vorlie-
gende Publikation bietet nach einer unveröffentlich-
ten Erfassung der Sammlung 1958 die erste umfas-
sende kunsthistorische Untersuchung der einzelnen 
Objekte. Dargestellt ist darüber hinaus die Prove-
nienz der Majoliken, die Goethe zwischen ca. 1800 
und 1830 vor allem aus Nürnberg erwarb. 22 × 28 cm, 
360 Seiten, 220 meist farb. Abb., geb. Statt 49,80 €* 

nur 7,95 €  Nr. 605581

Porzellan der KPM Berlin. 1918–1988. 3 Bände. Berlin 
2020. Der Autor Tim D. Gonert führt in die Geschichte 
der Manufaktur im 20. Jahrhundert ein und ermöglicht 
anhand von über 2 000 zusammengetragenen Objek-
ten einen Überblick über die enorme Formenvielfalt 
und die künstlerischen Dekore aus der modernen Ber-
liner Porzellanproduktion. Begleitet werden die kom-
plett neu fotografierten Objekte von wissenschaftlich 
fundierten Texten sowie Archivfotografien. 3 Bände 
à 24 × 30 cm, zus. 1216 S., 2 000 meist farb. Abb., geb. 
im Schuber, mit Lesebändchen. 168,00 €  Nr. 1210033

Jugendstilschmuck. Der Bestand im Hes-
sischen Landesmsueum Darmstadt. Von 
Wolfgang Glüber. Regensburg 2011. Die 
Sammlung von Jugendstilschmuck im Hessi-
schen Landesmuseum Darmstadt gehört zu 
den bedeutendsten und umfangreichsten ih-
rer Art. Der hier vollständig publizierte Be-
stand vermittelt mit über 240 Objekten aus 
Europa und den USA, darunter Arbeiten von 
Lalique, Wolfers, Jensen oder Fabergé, einen 
umfassenden Überblick über das Schmuck-
schaffen um 1900. Alle Schmuckstücke wer-
den farbig abgebildet, detailliert besprochen 
und ihre Stempel dokumentiert. 21 × 28 cm, 
400 S., 840 meist farb. Abb., geb. Statt 49,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 507458

14,95 ¤
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Tapio Wirkkala. Finnisches Design – Glas und Silber. Von 
Jack Dawson. Stuttgart 2016. Den Glas- und Silberobjekten 
Tapio Wirkkalas wird mit der reich bebilderten Publikation 
ein Denkmal gesetzt. (Text dt., engl.) 21 × 27 cm, 400 S., 570 
farb. Abb., geb. Statt 58,00 €* nur 19,95 €  Nr. 786888

Das Paar Schuhe. Box mit Herren- und Da-
men-Schuh. Hg. Faber & Faber. Leipzig 2019. 
Dem Gestalter Frank Eilenberger ist es gelungen, 
einen deutschen und einen italienischen Schuh-
macher von diesem Projekt zu begeistern und 
entstanden sind Preziosen, die dem Schuh ge-
nauso wie dem Gedanken des Buches ihre be-
sonderen Formen geben. Eine kleine Geschichte 
der Menschheit, erzählt an gut zwei Dutzend be-

rühmter Schuhe. Beide Schuhe gemeinsam als Paar in ei-
ner besonderen Verpackung. Der Männerschuh ist ein lin-
ker, der Damenschuh ist ein rechter. 110,00 €  Nr. 1156560

Nomaden in Anatolien. Begegnungen mit einer 
ausklingenden Kultur. Von Harald Böhmer. Gan-
derkesee 2004. Die nomadische Kultur Anatoliens 
ist in diesem Bildband in ihrer Faszination, Vielfalt 
und mit ihrer außergewöhnlichen Textilkunst in 
vielen Fotos und informativen Texten festgehal-
ten. Der zweite Teil stellt mehr als 80 ältere Textil
arbeiten mit Naturfarben vor, vor allem die Kelims. 
28 × 30,5 cm, 318 S., 600 farb. 
Abb., geb. Statt 98,00 €* nur 
19,90 €  Nr. 1143689

Das Schuh-Buch. Damenschuh. 
Hg. Faber & Faber. Leipzig 2019. 
Buch in Form eine Damenschuhs. 
68,00 €  Nr. 1156691

Das Schuh-Buch. Berühmte Schuhe von A bis  Z. 
Herrenschuh. Hg. Faber & Faber. Leipzig 2019. Buch in 
Form eines Herrenschuhs. 68,00 €  Nr. 1156918
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Pierre Auguste Renoir. Wie Seide gemalt. Katalog, 
Kunsthalle Chemnitz 2011. Die Sinnlichkeit des Stoffes 
prägt bei Renoir nicht nur die Wahl der Sujets, sondern 
ist auch eine bewusste Entscheidung für das Besondere 
der Kleidung der Porträtierten. Die Kunstsammlungen 
Chemnitz verfügen über eine europaweit einzigartige 
Sammlung von Textilien aus der Zeit um 1900 mit ei-
nem Schwerpunkt auf französische Seiden und Samte, 
die zwischen 1885 und 1910 in Paris und Lyon gefer-
tigt wurden! 24 × 30 cm, 254 S., 
120 meist farb. Abb., geb. Statt 
34,90 €* nur 9,95 €  Nr. 534552

Haute Couture in Paris 1960–1968. Hg. Adelheit Ra-
sche. Katalog, Kunstbibliothek, Staatliche Museen zu 
Berlin 2014. Das Buch zeigt 235 Mode-Illustrationen von 
Trude Rein (1908–1998) aus den Jahren 1960 bis 1968 mit 
über 1 300 Haute-Couture-Modellen einflussreicher Pa-
riser Couture-Salons. 24 × 31,5 cm, 272 Seiten, durchg. 
meist farb. Abb., pb. Statt 29,95 €* nur 14,95 €  Nr. 655732

Das trägt die Queen. So entsteht die Garderobe Ih-
rer Majestät. Die persönliche Hofschneiderin Ihrer 
Majestät erzählt. Von Angela Kelly. München 2012. 
Die persönliche Hofschneiderin Angela Kelly erzählt, 
wie sie und ihr Team vom ersten Entwurf bis zum ferti-
gen Modell die Garderobe der Queen entwerfen, schnei-
dern und zusammenstellen. Entscheidung für Schnitt 
und Farbe etc. ist alles Ergebnis feinster Planung. Das 
Buch enthält mehr als 250, teilweise unveröffentlichte 
Bilder. 23,5 × 30 cm, 144 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 
14,95 €* nur 6,95 €  Nr. 1124820

Herrenschuhe nach Maß. Rheinbreitbach 2019. Mit den 
Augen des Modejournalisten Bernhard Roetzel kann der 
Leser hier in stimmungsvollen Bildern und exzellenten 
Texten die Entstehung eines Stücks zeitloser Handwerks-
kunst Schritt für Schritt mitverfolgen. Historische Einord-
nungen, Materialkunden, Hersteller- und Prominentenpor-
träts machen dieses Buch zu einem ergötzlichen Plädoyer 
guten Stils. 21,5 × 25,5 cm, 208 S., geb. 24,90 €  Nr. 1168908

Letzte
Exemplare
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Hygge! Das neue Wohnglück. Rundum wohlfühlen mit 
nordischen Einrichtungsrezepten. Von Marion Hellweg. 
München 2017. In diesem Buch dreht sich alles um den Wohl-
fühl-Trend aus Dänemark. Es liefert Inspirationen zum Ent-
spannen und Genießen. 21,5 × 26 cm, 160 S., 250 farb. Abb., 
geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1206001

Family at home. Stylish wohnen mit Kindern. Von Bi-
anka van den Berg. München 2018. Auch mit (kleinen) 
Kindern kann man stylish wohnen. Sie müssen sich nur 
richtig organisieren und einrichten. Wie das gehen soll? 
Darüber weiß Mama und Einrichtungsexpertin Bianka 
van den Berg bestens Bescheid: Für ein Familienzuhause 
mit Flair, in dem sich alle wohlfühlen. 19,5 × 26,5 cm, 
224 S., geb. Statt 29,99 € vom Ver-
lag reduziert 14,99 €  Nr. 1211048

Turkmen carpets. The Neville Kingston Collection. 
Von Elena Tsareva. Stuttgart 2016. Die Privatsamm-
lung bildet den Ausgangspunkt eines spannenden 
Berichts über die Entwicklung der turkmenischen 
Webtradition, die im Zentrum der eurasischen Tex-
tilgeschichte steht. Elena Tsarevas Forschungen zur 
turkmenischen Teppichkunst im Lichte archäolo-
gischer und historischer Erkenntnisse ist ein diffe-
renziertes Bild der zentralasiatischen Textilkunst zu 
verdanken. (Text englisch) 24,5 × 32,5 cm, 240 S., 325 
Abb., geb. Statt 64,80 €* 
nur 19,95 €  Nr. 725501

Retro Chic. Von opulent bis farbenfroh. Ein Streif-
zug durch das Design des 20. Jahrhunderts. Von 
Caroline Clifton-Mogg. München 2016. Retro Chic 
stellt zeitlose Interiors vor, in denen Alt und Neu 
aufs Schönste vereint sind. Ein opulent bebilder-
tes Buch mit einer Fülle von Ideen. Ein inspirie-
rendes Vergnügen. 23,5 × 28 cm, 224 S., 250 farb. 
Abb., geb. mit Schutzumschlag. Statt 39,99 €* nur 

14,95 €  Nr. 756199

19,95 ¤
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Akkordeon-Lampe. 
M i t  v i e l e n 
Aufstell-Varianten und 
zum Aufhängen. Soll-
ten Sie zu einem abend-
lichen Picknick unter-
wegs sein oder in ei-
nem Zelt übernachten, 

können Sie die Leuchte zum Beispiel mittels Mag-
netband an einen Ast oder eine Zeltstange hängen. 
10 × 10 × 3,5 cm geschlossen, Walnussholz, wasser-
abweisendes Soft-Touch-Papier, beide Seitenteile 
magnetisch, Magnetband, LED-Licht warmweiß 
und kaltweiß, USB-Ladekabel, Ladezeit 3–4 Std., 
Spielzeit 7–10 Std. 69,00 €  Nr. 1205170

Lagom: Der schwedische Weg zum Glück. Von Niki 
Brantmark. München 2018. Nicht zu viel und nicht 
zu wenig, gerade richtig eben. Das besagt die schwe-
dische Lebensphilosophie Lagom. Nach Hygge – der 
dänischen Gemütlichkeit – der zweite Glückstrend 
aus Skandinavien. Wie Lagom in allen Lebensberei-
chen funktioniert, zeigt Niki Brandtmark. Folgen Sie 
ihren Tipps für ein ausgeglichenes und entspanntes 
Leben. Zuhause, am Arbeitsplatz, auf Reisen. Alleine, 
mit der Familie, mit Freunden. Immer gerade richtig 
leben! 13,5 × 18,5 cm, 280 S., mit Abb., geb. Statt 19,99 € 
vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1211056

Sylvia Plath. Das Bett-Buch. Illustriert von Rotraut Susanne 
Berner. Berlin 2020. »Meist sind Betten, Betten / für den Schlaf 
und für die Ruh / Die besten Betten aber sind: / Viel interessan-
ter – hör mal zu.« Ein Lesevergnügen von Sylvia Plath, nicht nur 
nachts zu lesen. 47 S., zahlr. farb. Abb., geb. 10,00 €  Nr. 1178407

Bücher Möbel. Über 300 Ideen für das Leben mit Büchern. 
München 2012. Ein Muss für jeden, der mehr als zwei Bücher 
sein Eigen nennt – und genau das richtige Geschenk, wenn es 
ein Buch sein soll! 18 × 18 cm, 272 S., durchg. 
farb. Abb., geb. Mängelexemplar. Statt 25,00 € 
nur 9,95 €  Nr. 1114433

9,99 ¤
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Faszination Motorroller. Die Weltgeschichte der 
Scooter. Von Didier Ganneau. München 2018. Mit der 
Vespa fing alles an … Von wegen! Obwohl die Vespa 
der 1940er Jahre heute Inbegriff des klassischen Scoo-
ters ist, begann die Geschichte des Rollers doch viel 
früher … 29,5 × 21 cm, 168 S., geb. Statt 29,99 € vom 
Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1211129

Lambretta. Vespas große Konkurrenten. Von Pete Davies. 
Stuttgart 2015. Pete Davies stellt in diesem Prachtband alle 
Modelle dieser italienischen Kultmarke, die ab 1945 bis 1971 
produziert wurden, detailliert und reichhaltig illustriert vor. 
Auch die bekannte NSU-Lambretta wird ausführlich be-
schrieben. 21 × 27 cm, 184 S., 162 farb. u. 64 s/w-Abb., geb. 
Statt 24,90 €* nur 9,99 €  Nr. 1011723

Deutsche Schmalspurbahnen. Anschluss an die 
große weite Welt. Von Reiner Preuß. Besonders zwi-
schen Ostsee und dem Erzgebirge sind Schmalspur-
bahnen eine beliebte Attraktion. Preuß beschreibt in 
diesem Band Geschichte, Technik, Fahrzeuge und 
Leistungen der Schmalspurbahnen in Deutschland. 
Er hebt ihre Besonderheiten hervor, die sie von an-
deren Bahnen unterscheiden und berichtet über 
Schmalspurbahnen, auf denen noch Züge verkehren 
sowie Museumsbahnen. 23 × 27 cm, 160 S., geb. Statt 

29,90 €* nur 9,99 €  Nr. 2789779

Stirlingmotor selbst bauen. Bausatz. 
Franzis Lernpaket. Haar bei München 

2013. Entdecken Sie mit diesem 
Bausatz die Welt der Stirling-

motoren, die ohne innere 
Verbrennung angetrieben 

werden. Das Arbeits-
medium ist Luft oder 

ein anderes Gas. Damit kann der Stirlingmotor die unterschiedlichsten Wärme-
quellen für seinen Antrieb nutzen. Bausatz Stirlingmotor, Experimentierboard, 
über 20 Bauteile, Handbuch. Statt 99,00 € nur 39,95 €  Nr. 743623

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211129&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211129&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211129&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211129&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1011723&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1011723&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2789779&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2789779&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2789779&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2789779&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1011723&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=743623&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=743623&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=743623&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=743623&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Autos. Das andere Memo-Spiel. 25 ungleiche Paare. 
Kerkdriel 2019. In diesem Memo-Spiel sollen die 
Spielenden das Automodell und die dazugehörige 
Automarke finden und zusammenbringen. Mit den 
vielen unterschiedlichen Modellen wird dieses lehrreiche 
und informative Spiel sowohl Autoliebhaber als auch die 
gesamte Familie begeistern. 50 Karten. 7,95 €  Nr. 1155369

Zeitreise Autos. Das große Bastelbuch. Von 
Richard Ferguson. Berlin 2018. Alles über die 
Geschichte des Autos – mit tollen Modellen 
zum Selberbauen. Diese ultimative Autoaus-

stellung mit 20 der berühmtesten Au-
tos der Geschichte, von ihrer Erfin-
dung in den 1880er Jahren bis zu den 
modernen Supercars. Zu jedem Wa-
gen gibt es einen Steckbrief mit den 
wichtigsten technischen Informatio-
nen. 23 × 32 cm, 40 S., 42 farb. Illustr., 

pb. Statt 14,90 €* nur 4,95 €  Nr. 1180312

Harley-Davidson CVO Motorcycles. The Motor 
Companys Custom Vehicle Operations. Von Ma-
rilyn Stemp. New York 2015. Das opulente Buch ist die 
erste Publikation überhaupt, welche diese zweirädri-
gen Kunstwerke und die Geschichte dahinter vorstellt. 
Die brillanten Abbildungen und technischen Hinter-
grundinformationen werden jeden Harley-Fan begeis-
tern! 26 × 31 cm, 224 Seiten, durchgehend farbige Ab-
bildungen, gebunden. Statt 50,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1195280

Motor-Klassiker. Herzstücke der großen Auto-
legenden. Von Thomas Riegler. Haar 2017. Eine 
Hommage an den Verbrennungsmotor und die 
Faszination Automobil. Es stellt mehr als 85 Mo-
torenklassiker und die dazugehörigen Fahrzeuge 
vor. Fahrzeuglegenden, die große Erfolge im 
Rennsport feierten und Autos, die besondere Ge-
schichten erzählen. 30 × 24 cm, 344 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 14,95 €  Nr. 1017942

4,95 ¤
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Glasmagnete »Maria Sibylla Merian«. 6er-Set. 
Diese Magnete mit Motiven der Naturforscherin und 
Künstlerin Maria Sibylla Merian halten Wichtiges am 
Kühlschrank und anderen Orten fest. 6 Glasmagnete, 
Ø 3,5 cm, Schmuckbox, 11,5 × 11 × 2 cm. Statt 24,95 € 
nur 7,95 €  Nr. 776858

Handbuch Malen. Das große Nachschlagewerk zu al-
len Techniken. Von Sarah Hogget. München 2014. Dieses 
Buch enthält alles, was Sie über das Malen und Zeichnen 
wissen müssen! Ob Öl, Aquarell oder Acryl – nach einer 
Einführung in die wichtigsten Werkzeuge und Materia-
lien werden diverse Techniken anhand leicht verständ-
licher Schritt-für-Schritt-Anleitungen vorgestellt und 
erklärt. 22 × 28 cm, 288 Seiten, durchg. farb. Abb., geb. 
Statt 24,99 € vom Verlag reduziert 
9,99 €  Nr. 1210890

Handbuch Acryl. Von Brigitte Dürr. Rheinfelden 2017. Das 
Buch bietet Orientierung in einem immer umfangreicher wer-
denden Angebot an Farben und Hilfsmitteln bei. 21,5 × 28,5 cm, 
160 S., zahlr. Abb., geb. Statt 19,99 € vom Verlag reduziert 
9,99 €  Nr. 1210963

Handbuch Zeichnen. Grundlagen, Techniken, Motive. Frei-
burg 2015. Dieses Handbuch bietet allen, die Zeichnen lernen 
wollen oder ihre Zeichenkenntnisse auffrischen möchten das 

nötige Grundlagenwissen. 21,5 × 28,5 cm, 
160 S., zahlr. Abb., geb. Statt 19,99 € vom 
Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1210947

Papier-Schöpfen. Tolle Papiere selbst machen. Experimen-
tierkasten. Stuttgart 2011. Experimentierspaß und Lernerfolg: 
Möchtest du wissen, wie du zu Hause selbst Papier herstellen 
und schöne Karten daraus basteln kannst? Dieses Set bietet dir 
die nötige Ausrüstung. (Empfohlen ab 7 Jahren) 13,5 × 21 × 6 cm, 
Schöpfrahmen, Siebeinsatz, Netze, Auspresswerkzeug, Schnur, 

Färbetabletten, farb. illustr. Anlei-
tung. 9,99 €  Nr. 777447

7,95 ¤
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Bleistift-Set. Insel-Bücherei. Berlin 2017. »Schreiben 
heißt, sich selber lesen.« (Max Frisch) Diese wunder-
schön gestaltete Schachtel mit sechs Bleistiften im 
Design der Insel-Bücherei – versehen mit inspirie-
renden Zitaten, zum Beispiel von Else Lasker-Schü-
ler oder Andreas Gryphius. 6 Bleistifte à 17,5 cm, gespitzt, 
Härte HB, in Schmuckbox. 9,95 €  Nr. 817600

Briefpapierblock »Florale Gravuren«. DIN A5. 4 Designs 
auf je 16 Blatt. Dieser Briefpapierblock enthält 64 Blatt star-
kes (120 g/m2) elfenbeinfarbenes Papier in Premium-Qua-
lität, von denen 32 Blatt auf der Vorderseite liniert und 32 
Blatt unbedruckt sind. Die Rückseiten schmücken auf je-
weils 16 Blatt vier verschiedene Designs oder Kunstwerke. 
15 × 21 cm, 64 Blatt. Statt 9,95 € nur 
6,95 €  Nr. 1147463

The Nude Sketchbook. Kunst des 
Zeichnens von den Meistern ler-

nen. Lewes 2017. Jedes der vorgestellten Werke wird be-
gleitet von historischen Informationen, Tipps und viel freier 
Fläche zum Ausprobieren. (Text engl.) 18,5 × 14,5 cm, 128 S., 
20 Abb., pb. Statt 12,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1125532

Original Jenaer Glas: Historische Schreibgarnitur 
»Schiller«. Historisches Schreibset in 3 Teilen. Hand-
arbeit. Vor der Erfindung des Füllfederhalters oder des 
Kugelschreibers waren Tintenbehälter, Sandstreuer und 

Feder die zum Schreiben unbedingt notwendigen Ge-
genstände. So befand sich dieser tropfenförmige, 

sich nach oben verjüngende Tintenbehälter auf 
Schillers Schreibtisch. Tintenbehälter, Sand-
streuer, Feder, Teller, Tinte, Sand. Statt 59,90 € 
nur 19,90 €  Nr. 1196901

Lavendelkissen »Vögel«, blau und grün geblümt. Engli-
sche Handarbeit, 2-er Set. Das Stoffdesign hat die berühmte 
Stoffmanufaktur Liberty London entworfen. Und die ge-
trockneten Blüten stammen aus der Provence! 2 Vögel à 
16 × 7,5 × 2,5 cm, Baumwolle, Perlmuttknöpfe, Lavendel-
blüten, in Geschenkbox. 20,00 €  Nr. 1117319
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Streichholzspiele. 50 Rätsel, Tricks und Spielereien. Für 
helle Köpfe. Wie kann man von zehn Streichhölzern acht weg-

nehmen und trotzdem noch zehn übrig behalten? 
50 Karten, mit Spiel-Hölzchen, in Schachtel 
(16,4 × 12,4 × 5,6 cm). 9,95 €  Nr. 1136224

Holz Stapelspiel Jumbo. 60 Teile. Von Lifetime Games. Dieses 
Spiel ist ein wahrer Klassiker unter den Geschicklichkeitsspielen. 
Das Ziel des Spiels ist es, einzelne Holzsteine aus dem Turm zu 
entfernen und oben zu platzieren. Der letzte Spieler, dem dies 
gelingt, ohne dass der Turm einstürzt, ist der Gewinner. Ideal 
für Spielabende mit der ganzen Familie oder mit Freunden ge-
eignet! 60 Spielteile aus Holz à 12 × 4 × 2,5 cm. 19,95 €  Nr. 1171429

Kleine Wasserflasche aus Kupfer »gehämmert«. Nach der tradi-
tionellen Trinkart des Ayurveda. Das Design der edlen und stabilen 
Trinkflasche ist durch Hammerschläge entstanden. Kupfer soll anti-
bakteriell wirken. Die Flaschen werden auf traditionelle Weise in In-
dien handgefertigt. Dadurch wird jede Kupferflasche zum Unikat 
und kann auch Unvollkommenheiten aufweisen, die 
den Charakter jedes Stücks erhöhen. 600 ml, Ø unten 
7 cm, Ø Öffnung 5,5 cm, Leergewicht 240 g, Kupfer, 
ohne Schwermetalle, lebensmittelecht (TÜV Rhein-
land geprüft), von Hand spülen. 29,95 €  Nr. 1139681

Große LED-Taschenlampe. Diese stilvolle LED-Taschenlampe 
zeichnet sich durch ein langlebiges Aluminiumgehäuse aus, das 
ein leistungsstarkes LED-Weißlicht enthält. Ihr Lichtstrahl reicht 
150 m weit. Ideal zum Mitnehmen oder einfach für den Gebrauch 
zu Hause. Die stabile, handliche Taschenlampe ist das ideale Ge-
schenk für alle Outdoor-Menschen! Taschenlampe aus Aluminium, 
20 cm, Leuchtmittel LED, 3 Watt. Statt 19,95 € nur 9,95 €  Nr. 1171500

Das große Buch der Holzarbeiten. Von Chris Simpson. Pots-
dam 2013. Dieses Buch bietet Einstieg in Theorie und Praxis 
des Handwerks. Der Autor gibt Antworten zu den Fragen: 
Welches Holz soll ich verwenden? Wie richte ich mir eine ei-
gene Werkstatt ein? Welche Techniken gibt es und für welche 
Möbelstücke eignen sie sich? u. a. 23 × 28,5 cm, 300 S., durchg. 
farb. Abb., pb. Sonderausgabe. Originalausgabe 29,95 € als 
Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 392650
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Multifunktionaler Kugelschreiber. Gelb. Schreibgerät mit zahlreichen Tools. 
Das ultimative Geschenk für kreative Köpfe! Länge 15 cm, Kugelschreiber Me-
tall, Tinte blau, Mine versenkbar, mit Schraubenzieher, Wasserwaage, Lineal mit 
2 Längenangaben, Clip, Touchscreen-Spitze. Statt 24,95 € nur 14,95 €  Nr. 819530

Gewitterwarner zum Selberbauen. Von Burkhard Kainka. 
München 2014. Dieser Bausatz macht es Ihnen leicht: Die 
Platine ist bereits fertig bestückt. In nur wenigen Hand-
griffen schützt Sie Ihr elektronischer Gewitterwarner vor 
unliebsamen Wetterüberraschungen. Das Gerät wertet die 
elektromagnetischen Strahlungen eines Gewitters im Fre-
quenzbereich um 500 kHz aus und erkennt damit, wenn 
ein Gewitter in der Luft liegt. (Ab 14 Jahren) 16 × 11 × 3 cm, 
2 × 1,5-V-Mignonzellen/AA (nicht enthalten), zusätzlich 
erforderlich: Lötkolben und Lötzinn, mit Anleitung (44 S.) 
Statt 34,95 € nur 19,95 €  Nr. 1151932

Elektronisches Alarmset zum Selberbauen. 
Mit verschiedenen Alarmtönen. Mit diesem Bau-
set können Kinder Schaltkreise auf unter-
schiedliche Weise verbinden, um verschie-
dene Alarmtöne zu erzeugen (Polizeiwagen, 
Krankenwagen, Feuerwehr und Maschinengewehr). (Ab 8 Jahren) 3,5 × 20 × 18 cm, 
benötigt 2 AA-Batterien, nicht inklusive. Statt 29,95 € nur 9,95 €  Nr. 1195360

Nützliche Taschen-Digitalwaage. Bis 100 Gramm. Mit die-
ser nützlichen Taschen-Digitalwaage lassen sich Dinge 

mit hoher Präzision wiegen, dank der feinen Abstufung 
von 0,01 g. Dank der im Deckel gedruckten Anleitung 

(Text engl.) lassen sich die Funktionen einfach bedie-
nen. 12,8 × 7,5 × 2 cm, 3 × AAA-Bat-
terien (nicht enthalten), LCD-Dis-

play. 9,95 €  Nr. 1165682

Rechenaffe aus Blech. Die Blechfabrik. Nach einem Original 
von 1908. 14 × 15 × 1,5 cm, Blech mit detaillierter Blechlithografie, 
mit Ständer zum Aufstellen bzw. Lochbohrungen zum Aufhän-
gen, ab 10 Jahren, hergestellt in Deutschland. 18,00 €  Nr. 737631

Letzte
Exemplare
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Einsteins Trinkente. Ein physikalisches Wunder! Dieses raffinierte 
Physikspielzeug, das u. a. auch unter dem Namen Wippvogel be-
kannt ist, hat schon Einstein fasziniert: Wenn der Kopf des Trinkvo-
gels feucht bleibt, wippt er unaufhörlich vor und zurück. Stellt man 
den Vogel also vor ein Glas Wasser und lässt den Schnabel bei jeder 
Vorwärtsbewegung in das Wasser tauchen, wird er nicht aufhören zu 
schaukeln. Dabei ist die Trinkente kein Perpetuum mobile, sondern 
eine ausgeklügelte Wärmekraftmaschine. 18,5 cm hoch, 2 Teile zum 
Zusammenstecken, Wippfunktion, Plastik, Stoff, Glas. Statt 19,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1185403

Im Labor des verrückten Professors: 
Optische Illusionen. Mit diesem Experimen-
tierkasten erkunden Kinder faszinierende 

optische Illusionen, bauen ein Zauber-Spar-
schwein und magische Kreisel – um nur einige 
der vielen Experimente in diesem unglaubli-

chen Set zu nennen. (Ab 8 Jahren) Metallbox 
(16 × 24 cm) mit 13 Experiment-Bausätzen, 
mit Begleitheft: 15 × 21 cm, 27 S., pb. Statt 

29,95 € nur 19,95 €  Nr. 1031139

Galileo Thermometer. Das erste Thermometer der Geschichte! Auf der 
Suche nach einer Methode, die Temperatur zu messen, fand Galileo 
Galilei (1564–1642) heraus, dass die Dichte von Flüssigkeiten schwankt, 
wenn sich ihre Temperatur verändert. Die unterste der oben schwim-
menden Kugeln zeigt die Temperatur der Flüssigkeit an und mit ei-
ner gewissen Verzögerung, die der Umgebung. Ø 4,7 cm, 37 cm, mit 
fünf verschiedenen Temperaturkugeln. Statt 59,00 € nur 
19,95 €  Nr. 1185390

Animal Journals. Notizbücher mit Hundemotiven. 
Diese praktischen Notizbücher sind für alle Hunde- 

und Tierliebhaber ein wunderschönes Ge-
schenk. Die von verschiedenen Künstlern 
entworfenen Cover zeigen unterschiedliche 
Hunderassen. Ben Giles, Leah Reena Goren, 
Geoffrey Martin, und Alice Pattullo zeich-
neten detailgenaue Porträts ihrer Lieblings-
hunde. 4 Notizhefte à 14 × 17,8 cm, 64 S., li-
niert. Statt 16,95 € nur 6,95 €  Nr. 1205544
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Magnetspiel »Stresskiller«. Mit 200 Stahlkugeln. Ein 
wunderbares Geschenk für Jedermann! Wir wünschen 
eine sehr erholsame Pause. Ø 8 cm, magnetischer Metall
sockel, 200 Stahlkugeln. 19,95 €  Nr. 1125281

Obstfliegenfalle, blau. Farbglashütte Lauscha. Dekorativ und 
ungemein praktisch ist diese gläserne Obstfliegenfalle. In Massen 
auftretende Obstfliegen stellen im Sommer eine wahre Plage in 
der Küche dar. Mit dieser Falle werden Sie ihrer Herr. Sie ent-
steht in Thüringen in reiner Handarbeit, mundgeblasen und 
handgeformt. Ø 7 cm, 11 cm, mit Füßchen und Öse auch aus 
Glas, Verschluss Naturkorken. 19,95 €  Nr. 798940

Flaschenteufel rot mit Mostkappe. Farbglashütte Lau-
scha. Der kleine Flaschenteufel ist ein Hohlkörper, den die 

Glasbläser der Farbglashütte Lauscha liebevoll einzeln 
über einer Flamme anfertigen. Schöner als mit dieser im 
Wasser tanzenden Figur kann man Physik kaum veran-
schaulichen. Teufelchen 5 cm, Glas, Hand-
arbeit, Mostkappe Ø innen 2,5 cm, Gummi. 
9,95 €  Nr. 1079816

»Gessner«-Bleistift. Nach einem Vorbild von 1565. Hätten 
Sie gewusst, dass bereits im 16. Jh. solche praktischen 

Stifte benutzt wurden? Unser Gessner-Bleistift 
gehört zu den ersten Bleistiften, die 

es laut Überlieferungen jemals gab. 
18 cm, Holz Xylosma racemosum, 

inkl. 2 Ersatzminen, in Filztasche. 
19,95 €  Nr. 1149989

Solarlicht »Little Sun Diamond«. 
Entworfen vom Studio Olafur Eli-
asson. Ein Licht-Produkt ohne 
Strom. 7,9 × 7,9 × 2,7 cm, zusam-
mengefaltet Hosentaschengröße, 
aus recycelbarem Kunststoff, 95 g, 
Ständer abnehmbar, wasserfest, 

Ladung 5 Std. Sonnen-
licht, Lichtleistung 5 Std., mit Trage-
band. 30,00 €  Nr. 1018957
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Brücken. Mysterien des Übergangs. Von Joachim von Kö-
nigslöw. Stuttgart 2004. 52 Essays, die jeweils von einer ein-
zelnen Brücke angeregt sind und diese auch im Bild vorstel-
len. Die Beispiele gliedern sich in drei Hauptkapitel: Archai-
sche Brücken – Mittelalterliche Brücken – Moderne Brücken, 
sodass ein Überblick über das »Brückenwesen« insgesamt 
entsteht. 21,5 × 28,5 cm, 264 S., farb. Abb., 
geb. Statt 24,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1179411

Abgerissen! Vom Anhalter Bahnhof bis zum Palast der 
Republik. Verschwundene Bauwerke in Berlin. Von Arnt 
Cobbers. Berlin 2019. Historische Abbildungen sowie topak-
tuelle Fotos von Günter Schneider stellen das Damals dem 
Heute gegenüber und illustrieren damit eindrucksvoll den 
vollzogenen Wandel. Abgerissen! – ein besonderer Streifzug 
durch die jüngere Baugeschichte einer Stadt im Wandel! 
16,5 × 24 cm, 112 S., 134 meist farb. Abb., 58 Lagepläne, pb. 
14,00 €  Nr. 1118765

9,95 ¤

Joseph Maria Olbrich. Ideen 
von Olbrich. Koblenz 2015. 
Olbrich war Meisterschü-
ler bei Otto Wagner in Wien. 
1900 erschien die erste Aus-
gabe, ein Leistungsnachweis 
seiner Wiener Arbeiten bis 
1899. Das vorliegende Buch 

entspricht einem unveränderten Nachdruck der 
zweiten Auflage von 1904, die mit vielen bisher un-
bekannten Werkbeispielen seiner Darmstädter Zeit 
ergänzt wurde. 23,5 × 20 cm, 196 Seiten, 211 Abb., da-
von 51 farb., geb. Statt 29,95 €* nur 7,95 €  Nr. 137561

7,95 ¤

Das Holzbaubuch. Von A. Opderbecke. Reprint der Aus-
gabe von 1909. In diesem Buch werden die Tätigkeiten des 
Zimmermanns und des Bautischlers beschrieben. Mit detail-
reichen und präzisen Zeichnungen. 21 × 28 cm, 308 S., zahlr. 
s/w-Abb., geb. Originalausgabe 32,00 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1186035
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Salz- und Pfefferstreuer »Bauhaus«. 2er-Set aus 
Porzellan. Mit diesem in dieser Form noch nie erhält-
lichen Set Salz- und Pfefferstreuer Bauhaus wird jede 
Küche und jeder Esstisch ästhetisch aufgewertet. Je 
6 cm hoch, mattweißes Porzellan. 9,95 €  Nr. 1095390

Vitruv. Zehn Bücher über Architektur. Köln 2019. Die 
Zehn Bücher über Architektur sind das erste umfassende 
und auch einzige erhaltene Werk der römischen Antike 
zur Architektur. Vitruv befasst sich mit dem Bau von 
Tempeln, öffentlichen Bauten und Privathäusern, mit 
Innenausbau und Wasserversorgung, Materialien so-
wie der Ausbildung des Architekten und dem Anlegen 
von Städten. Vitruvs Gedanken, die auch die Tätigkeit 
des Bauingenieurs einbeziehen, wurden seit der Renais-
sance immer wieder neu aufgegriffen und wirkten bis in 
die Architektur der Moderne. 12,5 × 18,5 cm, 448 S., geb. 

7,95 €  Nr. 1145371

Seemanns großes Lexikon der Weltarchitektur. Hg. Chris-
toph Wetzel u. a. Leipzig 2010. Architektur prägt den Lebens-
raum der Menschen. Das Lexikon enthält Artikel über Leben, 
Werk und Wirkung bedeutender Baumeister und Architekten – 
von Alvar Aalto bis Peter Zumthor. 17 × 24 cm, 464 S., 400 Abb., 
davon zahlr. farbig, geb. Originalausgabe 39,90 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 482579

Architektur, ver-
s t ä n d l i c h  g e -
macht. Die illus
trierte und ver-
s t ä n d l i c h e 
B a u s t i l k u n d e . 
Von Carol David-
son Cragoe. Mün-
chen 2020. Dieses 

Handbuch bietet eine Einführung in die Baustile der 
westlichen Welt. Betrachtet werden sowohl religiöse 
wie säkulare Bauten. Detaillierte Zeichnungen und 

kompetente Texte erklären Materialien, Stile u. v. m. 16,5 × 20,5 cm, 256 S., durchg. 
Abb., pb. Originalausgabe 29,95 € als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1185349

9,99 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1095390&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1095390&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145371&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145371&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=482579&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=482579&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=482579&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1095390&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1185349&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


62 Ar c h i t e k t u r

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Andreas Schlüter und das 
barocke Berlin. Hg. Hans-Ul-
rich Kessler. Katalog, Staatl. Mu-
seen zu Berlin 2014. Das opulente 
Buch erzählt die spannende Ge-
schichte von Schlüters künstleri-
schem Werdegang und bietet ei-
nen fundierten Überblick über 
sein Œuvre. In 25 Beiträgen stel-
len namhafte Kenner Schlüters 

Werk umfassend vor. 24 × 30 cm, 500 Sei-
ten, 430 farbige Abb., geb. Statt 49,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 647047

14,95 ¤

1000 Jahre Kloster Michaelsberg Bamberg. 1015–
2015. Im Schutz des Engels. Katalog, Ausstellung in 
Bamberg 2015. Der Band thematisiert die vielfältigen 
Facetten der 1000-jährigen Geschichte des Michaelsber-
ges und analysiert u. a. die Gründungszeit des Klosters. 
24 × 30 cm, 432 Seiten, 300 Abb., geb. Statt 49,90 € vom 
Verlag reduziert 19,95 €  Nr. 726230

Die Schutzengelkirche und das ehemalige Jesuitenkol-
leg in Eichstätt. Hg. Sibylle Appuhn-Radtke, Julius Oswald. 
Regensburg 2011. In reich illustrierten Beiträgen präsentie-
ren das Diözesanbauamt und die beteiligten Restauratoren 
die Schutzengelkirche nach abgeschlossener Restaurierung 
in ihrer barocken Pracht, die durch ihre Engelsthematik 

besticht. 21,5 × 29 cm, 352 S., 155 
Abb., davon 65 farb., geb. Statt 
39,95 €* nur 14,95 €  Nr. 516759

Kirchen in Bonn. Hg. Josef Herberg. Petersberg 2010. Der reich 
bebilderte Führer durch die kath. Kirchen und Kapellen in Bonn 
erschließt alle 80 Gotteshäuser unter historischen und kunst-
historischen bzw. architektonischen Aspekten. Die Abbildun-
gen wurden eigens für den Band angefertigt. Daher sind alle 
Objekte mit zahlreichen Abbildungen illustriert. 16,5 × 24 cm, 
288 S., 600 farbige Abb., pb. Statt 24,95 €* nur 5,00 €  Nr. 465062
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Kirchen, verständlich 
gemacht. Eine illus
trierte und verständli-
che Baustilkunde zur 
christlichen Architektur. 
Von Denis McNamara. 
München 2020. Detail-
lierte Zeichnungen und 
kompetente Texte ma-
chen dieses Buch zu ei-

nem unverzichtbaren Nachschlagewerk, mit dem 
Baustile, Materialien, architektonische Elemente 
und Dekor identifiziert und deren Botschaft ent-

schlüsselt werden kann. 16,9 × 20,6 cm, 256 S., durchg. Abb., pb. Originalausgabe 
29,95 € als Sonderausgabe** 9,99 €  Nr. 1185330

Der Magdeburger Dom im Europäischen Kontext. 
Hg. Wolfgang Schenkluhn, Andreas Waschbüsch. 
Regensburg 2011. Forschungen zur Geschichte und 
Kunstgeschichte dieser eindrucksvollen Kathedrale 
werden umfassend dargestellt. Wissenschaftler aus 
Deutschland, Frankreich, Italien, Belgien, Polen, den 
Niederlanden und USA, der Schweiz und der Tsche-
chischen Republik resümieren in diesem Band die ak-
tuellen Forschungsergebnisse zum Magdeburger Dom 
und würdigen das Bauwerk als ein Kunstwerk von eu-
ropäischem Rang. 21,5 × 28,5 cm, 448 S., 370 Abb., da-
von 30 farb., geb. Statt 69,00 €* nur 14,95 €  Nr. 516783

Vom Augustinerinnenkloster zum Hohen Hospi-
tal Merxhausen. Von Waltraud Regina Schmidt. Pe-
tersberg 2013. Das vorliegende Buch ist eine interes-
sante und nicht nur durch das umfangreiche Bildma-
terial anschauliche Bearbeitung der bisher weithin 
vernachlässigten Geschichte der Merxhäuser Kloster-
frauen. Die Erforschung der Urkunden führt zu Ein-
blicken in das geistliche Leben und das Alltagsleben 
der Konventualinnen. Darüber hinaus widmet sich 
die Publikation u. a. auch dem Reformwerk von Phi
lipp dem Großmütigen. 22 × 29 cm, 208 S., 99 farb. und 
4 s/w-Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1215175

14,95 ¤
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Deutschlands Wälder. Von Peter Laufmann u. a. München 
2010. Den deutschen Wald umgibt etwas Geheimnisvol-
les. Er ist mehr als ein faszinierender biologischer Kosmos, 
Sauerstoff- und Holzlieferant. Das Buch nimmt uns mit 
auf einen Streifzug durch Deutschlands Wälder und durch 
ihre wechselvolle Geschichte, die von Klimaentwicklung 
und vom Menschen bestimmt wurde. 24,5 × 30,5 cm, 192 S., 
120 farb. Abb., geb. Originalausgabe 39,90 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 465879

9,95 ¤

Die Giftpflanzen Deutschlands. 
Reprint der Originalausgabe von 
1910. Von P. Esser Ein prachtvolles 

Kompendium! Beeindruckende Farb-
tafeln stellen Giftpflanzen unserer hei-

mischen Flora vor. Präzise Beschreibun-
gen mit Standort und Verbreitung, Blü-
tezeit sowie Giftwirkung machen das 
Werk zu einem unverzichtbaren Beglei-
ter. Über 600 Einzeldarstellungen auf 112 

farbigen Bildtafeln. 17 × 24 cm, 352 S., geb. Originalaus-
gabe 39,95 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 2613220

Bäume der Welt. Entdecken, verstehen und schützen. 
Von Colin Ridsdale, John White, Carol Usher. München 2017. 
In diesem Buch erfahren Sie alles über die evolutionsge-
schichtliche Entwicklung sowie die Bedeutung für das öko-
logische Gleichgewicht. Ein fundiertes Kompendium über 
die Bäume aller Kontinente! 14 × 24,5 cm, 360 S., 800 Abb., 
geb. Statt 19,95 € vom Verlag reduziert 10,00 €  Nr. 1176544

Pflanzenparadiese in Deutschland. Faszinierende Ent-
deckungstouren durch 12 National- und Naturparks. Von 
S. Feldhoff, A. C. Martin. Wiebelsheim 2018. Mit dem Buch lässt 

sich die Pflanzenwelt auf Spaziergän-
gen, Wanderungen oder Radtouren gut 
gerüstet erkunden. 21 × 28 cm, 208 S., 
434 farb. Abb., geb. Statt 29,95 € vom 
Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 1171933
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Holzhaus für Marienkäfer und Insekten. Inklusive Holz-
stab zum Aufstellen im Beet. In diesem Holzhaus für Mari-
enkäfer können sich die überall beliebten, süßen Käfer und 
andere Insekten perfekt verstecken und zurückziehen. So-
ckel 10 × 10 cm, Ø 6 cm, 29 cm hoch + Stab 24 cm (für Trans-
port an der Rückseite angeschraubt), 0,68 kg, Eiche/Lärche, 
Holzfarben können deshalb variieren. 19,95 €  Nr. 1199110

Long Island. Gärten 
u n d  L a n d s c h a f t e n . 
Set. 2 Bände. Von Ro-
bert B. MacKay, Cynthia 
Zaitzevsky. New York 
2009/15. In diesem Set er-
fahren Sie alles Wissens-
werte zu Long Island, sei-
nen Einwohnern und Ei-
genheiten, seiner Kultur 
und seiner Schönheit. Die 
zahlreichen Abbildungen 
illustrieren anschaulich 

die Geschichte der New Yorker Halbinsel und bieten eine visuelle Reise an eine 
natürliche Oase der Entspannung. (Text engl.) 2 Bände à 24 × 32 cm, zus. 592 S., 
zahlr. farb. und s/w-Abb., geb. Statt 140,00 €* nur 19,95 €  Nr. 1207512

Vogel- und Insektentränke und Badestelle. Bietet 
auch Bienen, Insekten und kleinen Säugetieren Was-
ser an. Wasser ist nicht nur für den Menschen ein le-
benswichtiges Elixier. Deshalb ist es auch wichtig, dass 
Sie Ihren fliegenden Besuchern eine Quelle sauberen 
Wassers anbieten, was Sie mit dieser Vogeltränke und 

Badestelle tun können. Ø 29,5 cm, 
5 cm, 100 % Recycling-Plastik mit 
Bambusfasern. 24,95 €  Nr. 1199218

Gäste in meinem Garten. Bienen, Amseln, Huhn und Star. 
Von Susanne Wiborg. Illustriert von Rotraut Susanne Berner. 
München 2019. Ein Garten, so lebendig geschildert, so kenntnis-
reich beschrieben, dass man ihn einfach mitnehmen will, nach-
hause, nachhause! 12 × 18,5 cm, 150 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. 18,00 €  Nr. 1119907

Letzte
Exemplare
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Der Rosenflüsterer. Das Geheimnis der Duft- 
und Prachtrosen. Von Kasimir Magyar. München 
2013. Der Band verbindet wissenschaftliche Bota-
nik und praktische Erfahrung des Autors. Zudem 
eröffnet er dem Betrachter eine außergewöhnli-
che Rosenwelt und liefert – als Besonderheit – Be-
schreibungen, Berichte und Messungen rund um das 
Thema Duft. Wunderschön präsentierte Fotos in ei-
ner schmucken Ausgabe! 24,5 × 28,5 cm, 400 S., 600 
farb. Abb., geb. im Schmuckschuber. Statt 99,00 €* 
nur 39,95 €  Nr. 639702

Faszination Englische Rosen. David Austin und 
seine Lieblingssorten. Von David Austin u. a. Mün-
chen 2017. David Austin beschreibt ausführlich, wie 
er die Schönheit und den Duft alter Sorten mit den 
Blüheigenschaften und der breiten Farbskala mo-
derner Rosen kombiniert. Lassen Sie sich bezau-
bern vom Duft, von immer wieder neuen Blüten – 
und von diesem Buch! 23 × 28 cm, 320 Seiten, 250 
farbige Abbildungen, gebunden. Statt 39,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 824143

Alte Rosen. Von U. Bauer / U. Borstell. Dieser Band bein-
haltet die Entwicklung und Kulturgeschichte der Alten Ro-
sen – von der Wildrose bis zu den »Englischen Rosen«.Es 
behandelt Themen wie Gartengestaltung mit Alten Rosen, 
Alte Rosen im Haus und Rosenpflege. Außerdem sind die 
schönsten 160 Sorten im Porträt 
beschrieben. 20 × 25 cm, 159 Seiten, 
zahlreiche Abbildungen, geb. Statt 
19,95 €* nur 7,95 €  Nr. 2719711

Frauen und Rosen. Bilder einer besonderen Beziehung. 
Postkarten-Set. München / Wien 2017. Frauen und Ro-
sen – Bilder einer besonderen Beziehung. Mit 10 Motiven. 
So wird jede Nachricht zum besonderen Hingucker! 20 
Postkarten à 11 × 15,5 cm, gedruckt auf Apfelpapier, in 
hochwertiger Dose. 12,00 €  Nr. 1014080
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Memo-Cube mit Schublade »Botanicals«. Bath 2018. 
11,5 × 12 cm, 400 Blanko-Blätter, Schubfach mit Metallgriff. 
9,95 €  Nr. 1169360

Die Gärten Venedigs 
und des Veneto. Von 
Jenny Condie. Mün-
chen 2013. Der Band 
führt den Leser an herr-
liche, erstaunlich viel-
fältige Orte: vom ruhi-
gen Nutzgarten eines 
Klosters auf einer La-
guneninsel, über die 

mächtigen Villen am Brenta-Kanal bis hin zu baro-
cken Meisterleistungen in den Hügeln des Umlands. 
Es sind gezielt Gärten ausgewählt, die dem Publi-
kum offen stehen. Wer glaubte, Venedig bestünde 

nur aus Wasser, Holz und Stein, wird eines Besseren belehrt! 25 × 29,5 cm, 208 Sei-
ten, 200 farb. Abb. u. Tafeln, geb. Statt 49,99 €* nur 14,95 €  Nr. 631809

Besondere Frauen und ihre Gärten. München 
2017. Eva Kohlrusch und der Fotograf Gary Rogers 
ermöglichen den Blick in die privaten Gärten außer-
gewöhnlicher Frauen wie der Schauspielerin Ruth 
Maria Kubitschek, den Schriftstellerinnen Ulla Hahn 
und Charlotte Link, der Köchin Johanna Maier. Sie 
alle zeigen ihre Refugien, in denen sie arbeiten, ent-
spannen und neue Ideen spinnen. 24 × 30 cm, 160 S., 
198 farb. Abb., geb. Originalaus-
gabe 24,95 € als Sonderausgabe** 
14,99 €  Nr. 1013173

Letzte
Exemplare

Gräser und Bambus im Garten. Von G. Rich-
ter. Stuttgart 2013. Mit Gräsern und Bambus lassen 
sich stimmungsvolle Akzente setzen: ihre sanften 
bis kräftigen natürlichen Farbtöne und die Vielfalt 
an Formen und Arten bieten wunderbare Möglich-
keiten, den Garten ganzjährig attraktiv zu gestalten. 
24 × 27 cm, 144 S., zahlr. farb. Abb., geb. Statt 24,99 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1169173
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77 Pflanzen Sensationen. Die ältesten, die kleinsten, 
die kriminellsten, die erfolgreichsten … Von Karin Grei-
ner, Edith Schowalter. München 2015. Die Autorinnen 
berichten über grüne Sensationen wie Bäume, die schier 
in den Himmel wachsen, oder Kräuter, von denen hun-
dert auf einen Finger passen, oder Kraftprotze, die stär-
ker als ein Presslufthammer sind. 17 × 17 cm, 160 Seiten, 
100 farb. Abb., geb. Statt 19,99 €* nur 7,95 €  Nr. 721999

Schnittblumenbeete. Selbst anbauen, schneiden, de-
korieren. Von Eleonore Schick. Stuttgart 2015. Eleonore 
Schick zeigt, welche Blumen dafür infrage kommen sowie 
inspirierende Pflanzkonzepte in vielen Farb- und Größen-
variationen, die einfach umgesetzt werden können. Mit 
Einkaufstipps, Pflanz- und Schnittkalender und kreativen 
Deko-Tipps zur Verwendung. 24 × 27 cm, 144 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 24,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1025473

7,95 ¤

Das neue Gärtnern. Design mit Pflanzen für Gärten 
des 21. Jahrhunderts. Von Terence Conran u. a. Mün-
chen 2010. Der Band präsentiert die Verwendung von 
Pflanzen für den zeitgemäßen Garten. Damit geben 
der Altmeister des Designs Terence Conran und der 
Star-Gartengestalter Diarmuid Gavin die Richtung für 
die Gartengestaltung des 21. Jahrhunderts vor. Alle Stile 
sind erlaubt, wenn nur die Pflanzen standortgerecht 
und bewusst inszeniert werden. 25 × 34,5 cm, 272 S., 
393 farb. Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 470058

Das große Gartenquiz. 150 unterhaltsame 
Fragen und Antworten. Von Elke Vogel, Chris-
tina Kölsch. Ein abwechslungsreicher Wissens-
test für jeden, der gerne sät, pflanzt und erntet: 
Egal, ob es sich um Blumen auf der Fenster-
bank, Kräuter auf dem Balkon oder den Ap-
felbaum im Garten handelt – 150 unterhalt-
same Fragen & Antworten machen Lust aufs 
Gärtnern. Box: 13,5 × 9,5 cm, 150 farb. Karten. 
16,95 €  Nr. 2992027
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Möbel und Accessoires für Ihren Garten. Die besten 
Marken und Trends auf einen Blick. Von Jutta Langhei-
neken. München 2010. Ein Garten ist nicht mehr nur ein 
Stück Rasen hinter dem Haus. Das Buch bietet einen einzig-
artigen Überblick über die Angebote für das grüne Wohn-

zimmer. 25 × 28 cm, 176 Seiten, 360 
farbige Abb., geb. Statt 29,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 469696

Saatgut-Box Tomaten, Kollektion Nr. 3. Mit den 
köstlichen Sorten Red Zebra, White Cherry, Pink Oxhe-
art. Züchten Sie Ihre eigenen Tomaten und ernten, 
wann immer Sie Lust auf eine Tomate haben. 3 Sor-
ten mit je 20 Samen, keine Hybrid-Ware, ohne Gen-

technologie, Texte englisch. 
16,80 €  Nr. 3031268

Samen für Waldblumen. Wunderschöne Blütenfarben 
gepaart mit betörendem Duft – so kann der Sommer 
kommen. 3 Sorten: English Bluebell, Thrift, Cornflower, 
samenfest, keine Hybrid-Sorten, ohne Gentechnologie, 
hohe Keimfähigkeit, Texte englisch. 16,80 €  Nr. 3031217

Gardenista: Das große Gestaltungsbuch für den 
Garten. Von Michelle Slatalla. München 2018. Gärten 
sind wichtig! Dasselbe gilt für Innenhöfe, Veranden, 
Eingangstreppen und Balkone. Denn Außenräume ma-
chen Menschen glücklich. Wie man diesen »erweiterten 
Wohnraum« perfekt gestaltet, erfahren Sie in diesem 
Gartenbuch: essenzielle Grundregeln der Gartenge-
staltung, Ideen zur Pflanzung, Möblierung, Lichtfüh-
rung und perfekten Farbgebung, besondere Gärten 
als Inspiration – sowie Bezugsquellen für die wich-
tigsten Gartenaccessoires. 19,5 × 26,5 cm, 407 S., geb. 
Statt 34,99 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1211030

Der antiautoritäre Garten. Gärten, die sich selbst gestal-
ten. Von Simone Kern. Stuttgart 2019. Ein Buch voller ins-
pirierender Ideen für äußerst attraktive, pflegeleichte Gär-
ten, die sich jedes Jahr aufs Schönste wandeln. 19 × 25,5 cm, 
128 S., 204 farb. Abb., pb. 19,99 €  Nr. 1107810

14,99 ¤
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Rom – eine Biografie. Menschen und Schicksale von 
Romulus bis Mussolini. Von S. Elbern. Mainz 2013. Ge-
bäude, Plätze und Denkmäler sind die Erinnerungsorte 
an herausragende menschliche Charaktere und unge-
wöhnliche Geschehnisse. Entdecken Sie die Großstadt 
am Tiber aus einer neuen Perspektive und erleben Sie 
Geschichte anhand ihrer Protagonisten. 14 × 20 cm, 200 S., 

Halbleinen. Statt 19,90 €* 
nur 6,95 €  Nr. 787060

Highlights Rom. Die 50 Ziele, die Sie gesehen 
haben sollten. Von Mirko Milovanovic, Susanne 
Wess, Thomas Winzker. München 2012. Antike Bau-
denkmäler machen Rom zur »ewigen Stadt«. Papst, 
Petersdom und die Vatikanischen Museen geben 
der Metropole ihr katholisches Herz. Inspiriert von 
lässiger Lebenskunst zeigt dieser Reiseband die 
50 Highlights der Hauptstadt Italiens. 22,5 × 26,5 cm, 
168 Seiten, zahlreiche farbige Abbildungen gebun-
den. Statt 24,95 €* nur 
7,95 €  Nr. 1201786

Letzte
Exemplare

Highlights Sizilien. Die 50 Ziele, die Sie gesehen 
haben sollten. München 2012. Von Palermo über 
Cefalù bis zum Syrakus kann Sizilien nahezu jedes 
Urlaubsvorhaben bedienen. Dieser Reiseband bietet 
viel Wissen über griechische Tempel, römische The-
ater u. v. m. 22,5 × 26,5 cm, 168 Seiten, zahlr. farbige 
Abb., geb. Statt 24,95 €* nur 
7,95 €  Nr. 1201913

Sehnsucht Mallorca. Insel der Glückseligkeit. Von 
Holger Leue, Angelika Stucke. München 2016. Die-
ser Band nimmt Sie mit zu einem Bummel durch das 
bezaubernde Palma, zur Mandelblüte im Inselinne-
ren und zu inspirierenden Ausflügen ins Tramunta-
na-Gebirge. Mallorca macht glücklich. Wir zeigen Ihnen, 
wo! 24,5 × 30,5 cm, 160 Seiten, zahlr. farbige Abb., geb. 
 Statt 29,99 €* nur 9,95 €  Nr. 1106813
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Highlights Kambodscha / Laos. Die 50 Ziele, die Sie 
gesehen haben sollten. München 2016. Sattgrüne 
Reisfelder, grandiose Tempel und puderfeine Strände: 
Ein perfekten Mix aus Naturparadies und weltberühm-
ter Kultur. Der Bildband präsentiert die 50 schönsten 
Ziele, ihre warmherzigen Menschen und die reiche 
Kultur und Natur entlang des Mekong. 22,5 × 27,5 cm, 
168 S., zahlr. farbige Abb., geb. Statt 25,99 €* nur 

7,95 €  Nr. 1201778

Heiliger Berg der Massai. Oldonyo Lengai. Von  
P. Werner Lange. Mit Fotografien von Mi-
chael Albus, Christina Helbig u. a. Zürich 
2009. Bergmonografie, Einblick in die Kul-

tur der Massai, Reiseerzählungen und Reise-
führer – der Autor ist den Spuren der ersten Be-

steiger und jener gefolgt, denen wir unser Kartenbild 
vom Berg und vom Landstrich verdanken. »Klug ist 
das Auge, das viel wandert«, sagen die Massai, und der 
Autor hat versucht, ihrem Sprichwort gerecht zu wer-
den. 17 × 24 cm, 280 S., 210 farb. Abb., geb. Statt 59,90 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1122614

100 Highlights. Englands Süden. Alle Ziele, die Sie 
gesehen haben sollten. Von Jörg Berghoff u. a. Mün-
chen 2016. Raue Klippen und blühende Gärten, mon-
däne Seebäder, malerische Dörfer und geheime Kult-
stätten. Dieser hochinformative Reisebildband führt Sie 
zu den 100 schönsten Attraktionen zwischen Cornwall 
und Kent. 22,5 × 27,5 cm, 320 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 39,99 € vom Verlag re-
duziert 24,99 €  Nr. 1134558

Amerikanische Nationalparks. Von Melanie Paw
litzki u. a. Köln 2019. Atemberaubende Landschaften, 
glasklare Seen, hohe Berggipfel, wilde Grizzlys, Büf-
fel, Mustangs und seltene Tierarten. In diesem Buch 
werden die schönsten Parks auf über 450 Fotos vorge-
stellt. (Text dt., engl., franz., span., nl., port.) 27 × 33 cm, 
576 S., zahlr. farb. Abb., geb. Originalausgabe 79,90 € 
als Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1178911
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Birgit Haustedt. Im Alten Land. Berlin 2020. Birgit Haustedt 
erzählt von den Anfängen im Mittelalter, von Deichbau und 
Sturmfluten, vom Alltag der kleinen Leute und von großer 
Handwerkskunst, von stolzen Bauern und mutigen Schiffern. 
Dazu ein Exkurs, welche Rolle das Alte Land in Lessings Le-
ben und Goethes Faust spielte. 96 S., geb. 14,00 €  Nr. 1178466

Ahrenshoop – höchstpersönlich. Von Kristine von Soden. 
Berlin 2020. Ahrenshoop blieb im Vergleich zu den mondä-
nen Ostseebädern auf Rügen oder Usedom immer das Fi-

scherdorf, geheimnisvoll, eigenartig und 
weit weg vom Rest der Welt. 13,5 × 24 cm, 
160 S., zahlr. Abb., geb. 18,00 €  Nr. 1212621

Eifel. Von Katja Sassmannshausen, Jürgen Sorges. Ham-
burg 2020. Die Eifel ist eine herrliche, von Wäldern, Hei-
den und Hochmooren, Seen, Flüssen und Urzeit-Vul-
kanismus geprägte Mittelgebirgslandschaft. Historisch 
von Klöstern und Burgen geprägt, lebten ihre Bewohner 
lange Zeit vom Schieferabbau. Dieser wunderschöne Bild-
band zeigt diese einmalige Region in großartigen Foto-
grafien. 27 × 33 cm, 264 Seiten, zahl-
reiche farbige Abbildungen, gebun-
den. 19,95 €  Nr. 1208500

Schlösser und Burgen in Deutschland aus der Luft. 
Berlin 2008. Die herrschaftlichen Bauten erzählen ein-
drücklich von 1 000 Jahren Bau- und Kulturgeschichte. 
(Text dt., engl.) 24 × 28 cm, 136 S., 
60 farbige Abb., geb. Originalaus-
gabe 34,90 € als Sonderausgabe** 
14,90 €  Nr. 405787

Landkreis Quedlinburg. Denkmalverzeichnis Sach-
sen-Anhalt Band 7.2. Hg. Landesamt für Denkmalpflege 
und Archäologie Sachsen-Anhalt. Petersberg 2007. Dieser 
Band widmet sich den Baudenkmälern im Landkreis Qued-
linburg. 20,5 × 28 cm, 256 S., 1221 Abb., pb. Statt 22,00 € vom 
Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 374105

14,90 ¤
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Reise durch Württemberg aus der Luft. Von Franz X. Bo-
gner. Würzburg 2011. Auf der Luftbildreise entdeckt man 
die Uferverläufe der Flüsse und Seen, sowie die schönen 
Städte und Dörfer aus einer ganz neuen Perspektive und 
hat so die Möglichkeit, ganz besondere Siedlungsstruk-
turen zu erschließen. Rund 170 Bilder zeigen ein faszi-
nierendes Porträt dieser äußerst vielfältigen Landschaft. 
24 × 30 cm, 140 S., 169 farbige Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 3044114

Wasserreich Deutschland. Küsten, Seen und Flüsse 
von oben. Von Gerhard Launer, Henning Aubel. Mün-
chen 2017. Sagenhaft schön sind die Luftaufnahmen Ger-
hard Launers von unseren attraktivsten Wasserlandschaf-
ten, die sich in diesem Bildband aus neuen Perspektiven 
zeigen. 26,5 × 28,5 cm, 240 Seiten, zahlr. farbige Abb., geb. 

Statt 50,00 € vom Verlag redu-
ziert 19,99 €  Nr. 1174487

Die Tauber. Von der Quelle bis zur Mündung. Bernhard 
H. Lott. Künzelsau 2005. Der Band folgt dem Flusslauf 
der Tauber, deren Name wohl auf das keltische »Dubron« 
(»schnell dahineilendes Wasser«) zurückzuführen ist, 
von den Quellen bei Weikersholz und Wettringen bis zur 
Mündung in den Main bei Wertheim und erzählt von der 
Landschaft, von Kunst und Kultur, von Menschen, vom 
Wein und vom Leben am Fluss. 17,5 × 25 cm, 272 Seiten, 
300 farb. Abb., geb. Statt 30,00 €* nur 9,99 €  Nr. 646741

Wild Swimming Deutschland. 
Entdecke die aufregendsten 
Seen, Flüsse, Wasserfälle und 
Strände Deutschlands. Von 
Hansjörg Ransmayr. Berlin 2020. 
In diesem neuesten und lange 
erwarteten Band der erfolgrei-
chen Wild Swimming-Reihe stellt 

uns Rettungsschwimmer und Wild-Swimming-Pionier 
Hansjörg Ransmayr über 100 Schwimmspots in der deut-

schen Natur vor. Mit diesem Buch werden wir einen tollen Sommer haben – auch 
ohne in den Flieger zu steigen. 17 × 21 cm, 266 S., 450 Abb., pb. 22,95 €  Nr. 1210556
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Karten. Mythen & Geschichten. 
Von Francisca Mattéoli. München 
2016. Eine Expedition zu sagenum-
wobenen Orten dieser Welt. Eine 
Karte, etwas Proviant und herum 
nur Wildnis. Eindrucksvoll lässt das 
Buch nachempfinden, was Entdecker 
vergangener Jahrhunderte erlebt ha-
ben. Auf den Spuren wagemutiger 
Abenteurer und Wissenschaftler be-
schreibt Mattéoli die Wiederentde-

ckung sagenumwobener Orte und Stätten wie Ang-
kor Wat, Machu Picchu oder Petra. 24 × 33,5 cm, 176 S., 
55 farb. Abb., geb. Statt 39,95 € vom Verlag reduziert 
19,99 €  Nr. 772410

19,99 ¤

Aufblasbarer Globus »Fernweh«. Geographische Welt-
karte. Spielend die Welt entdecken können Sie mit die-
sem praktischen aufblasbaren Globus. Ø 32 cm, aus phtha
latfreiem PVC, mit Sicherheitsventil. 9,95 €  Nr. 796034

Das Golf Handbuch. Von Vivien Saunders. Stuttgart 2010. 
Einsteigern werden die Grundelemente vermittelt, erfah-
rene Spieler finden hier viele Tipps zur Optimierung ihres 
Spiels. Mit über 150 Schritt-für-Schritt-Anlei-
tungen und allen wichtigen Golfregeln. 
15 × 22 cm, 224 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 22,99 €* nur 6,95 €  Nr. 827410

Labyrinthe. Eine Reise zu den berühmtesten Irrgärten 
der Welt. Von Angus Hyland, Kendra Wilson. Illustriert 
von Thibaud Hérem. Berlin 2018. Jedes Labyrinth wird 
aus der Vogelperspektive betrachtet, sodass die Leser ihre 
eigene Reise antreten können. Dieses wunderschön illus-
trierte Buch wird alle Labyrinth-Fans begeistern und als 
Handbuch, Verzeichnis und Rätselbuch gleichermaßen 

überzeugen. 20,5 × 28 cm, 144 Sei-
ten, 120 s/w-Abb., geb. Statt 28,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1080903
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Deutschland in historischen Karten. Von Clemens 
Paulusch. Berlin 2019. Faszinierende Karten aus ganz 
Deutschland! Der Antiquar Clemens Paulusch hat fast 
jede bedeutende historische Karte über Deutschland 
schon einmal besessen. Für dieses Buch öffnet der Kar-
tenkenner sein großes Magazin und führt uns in seine 
Welt. 80 bedeutende Karten Deutschlands und seiner 
Regionen werden in diesem großformatigen Buch ab-
gebildet, beschrieben und kunsthistorisch eingeordnet. 
Der Band ist ein Muss für alle, die sich für Kartogra-
fie und die deutsche Kulturgeschichte interessieren. 
24 × 32,5 cm, 208 S., 120 Abb., geb. 30,00 €  Nr. 1174215

Die Friesen. Das Volk am Meer. Von Franz Kurowski. Ham-
burg 2019. Die Geschichte der Friesen ist in ihrer Dramatik 
und faktenreichen Fülle ein faszinierendes Kapitel deutscher 
Geschichte. In diesem Buch wird sie lebendig, die 2 000-jäh-
rige Geschichte der Friesen. 14,5 × 22 cm, 448 S., zahlr. Abb., 
geb. Originalausgabe 24,95 € als Sonder-
ausgabe** 9,95 €  Nr. 438634

Die Rhön. Geschichte einer Landschaft. Katalog. Hg. Tho-
mas Heiler u. a. Katalog, Vonderau Museum Fulda 2015. Das 
Buch bietet eine Übersicht zur Natur- und Kulturgeschichte 
der Mittelgebirgslandschaft. 21 × 26 cm, 256 S., 319 farb. Abb., 
pb. Statt 25,00 € vom Verlag reduziert 12,95 €  Nr. 730025

Auf Wanderschaft. Ein Streifzug durch Natur und Sprache. 
Von Florian Werner. Berlin 2019. Faktenreiche, spannende 
und unterhaltsame Einblicke hält dieser liebevoll gestaltete 
Band für Naturliebhaber bereit. Die historischen Abbildun-

gen begleiten einzelne Wörter und laden 
zum Eintauchen in die Natur ein. 12,5 x 
18,5 cm, 144 S., geb. 15,00 €  Nr. 1145932

Die Kreideküste Rügens. Historische Ansichten auf 
Postkarten. Friedland 2008. Postkarten aus der Zeit 
von 1891 bis 1940 geben Einblicke in die Naturschön-
heiten und das Leben der Menschen zur damaligen Zeit. 

23,5 × 16,5 cm, 88 S., 92 Abb., geb. 
Statt 9,90 €* nur 4,95 €  Nr. 771465

4,95 ¤
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Makrofotografie. Frechen 2017. Alexander Dacos zeigt Ih-
nen, wie Sie selbst mit wenig Equipment den Einstieg in die 
atemberaubende Welt der Makrofotografie schaffen können. 
So können auch Sie bald mit faszinierenden Bildern von 

kleinsten Motiven groß rauskommen. 
12,5 × 18,5 cm, 216 S., pb. Statt 19,99 €* 
nur 9,99 €  Nr. 1176269

Digitale Fotografie – Der 20-Wochen-Kurs. Von Da-
vid Taylor, Tracy Hallett, Paul Lowe, Paul Sanders. 
München 2016. Diese praktisch aufgebaute und her-
vorragend illustrierte Einführung in die digitale Fo-
tografie und Bildbearbeitung vermittelt alles, was Sie 
wissen müssen, um das Potenzial Ihrer Kamera voll 
auszuschöpfen und beeindruckende Fotos zu gestalten. 
19,5 × 23,5 cm, 360 S., zahlreiche 
Abbildungen, geb. Statt 24,95 €* 
nur 7,95 €  Nr. 1212885

The Photography Book. Von Ian Jeffrey. 2., überarb. und erw. 
Aufl. Berlin 2014. Eine unübertroffene Sammlung von her-
ausragenden Bildern. (Text engl.) 25 × 29 cm, 576 S., 193 farb. 
und 370 s/w-Abb., geb. Statt 49,95 €* nur 19,95 €  Nr. 792721

Karl Blossfeldt. Die Arbeitscollagen. Mit 1493 Photogra-
phien von Pflanzen. Studienausgabe. Hg. von Ann und 
Jürgen Wilde. München 2012. Die Pflanzenfotografien Bloss-

feldts (1865–1932) gehören zu den Höhe-
punkten der Fotogeschichte. 16 × 24 cm, 
156 S., 61 Farbtafeln, geb. Statt 29,80 €* 
nur 9,95 €  Nr. 171409

Kreative Pflanzenfotografie. Frechen 2018. Pflanzen 
können Sie immer und überall fotografieren – doch Ale
xander Dacos und Ingrid Jost erklären, wie Sie beispiels-
weise eine einzelne Blüte wirklich kunstvoll ablichten 
können. 12,5 × 18,5 cm, 216 S., zahlr. 
farbige Abb., pb. Statt 22,00 €* nur 
6,99 €  Nr. 1176234

Letzte
Exemplare
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Lee Miller. Hg. Walter Moser, Ostfildern 2015. Ka-
talog, Albertina, Wien 2015. Das faszinierend kom-
promisslose fotografische Erbe einer Grenzgängerin: 
Die Publikation macht ihre besten Arbeiten wieder 
zugänglich, darunter neben frühen surrealistischen 
Kompositionen auch Reisefotos. Am Ende des Zwei-
ten Weltkriegs reiste Lee Miller als Kriegsberichter-
statterin durch Europa, wobei ihr erschütternde Auf-
nahmen von historischer Bedeutung gelangen. (Text 
dt., engl.) 21 × 29 cm, 144 Seiten, 70 s/w-Abb., pb. 
Statt 29,80 € vom Verlag re-
duziert 16,00 €  Nr. 702021

Christopher Morris. My America. Hg. Claudia Christen. 
Göttingen 2006. Die Bilder für diesen Band entstanden 
während der beiden Amtszeiten George W. Bushs als Prä-
sident der Vereinigten Staaten. Morris selbst beschreibt das 
Erlebnis dieser Zeit als seine persönliche Reise ins republi
kanische Amerika. (Text englisch) 20 × 23 cm, 180 Seiten, 
112 farb. Abb., Leinen. Statt 35,00 €* nur 5,00 €  Nr. 723223

The Cindy Sherman Effect. Identität und Transforma-
tion in der zeitgenössischen Kunst. Von Cindy Sherman. 
Katalog, Kunstforum Wien 2020. Der Band geht erstmals 
dem Einfluss nach, den Shermans Werk, auf die Arbeiten 
jüngerer Künstler/innen hatte und noch hat – darunter 
Sophie Calle, Pipilotti Rist, Sarah Lucas, Gillian Wearing, 
Candice Breitz, Zanele Muholi u. v. m. (Text dt., engl.) 
22,5 × 28,5 cm, 172 S., 100 Abb., geb. 49,80 €  Nr. 1187570

Alice Springs. The Paris MEP Show. Katalog, Helmut 
Newton Stiftung Berlin 2016. Mit über 100 Porträts 
von Fotografenkollegen wie Richard Avedon, Bras-
saï, Ralph Gibson und natürlich ihrem verstorbenen 
Ehemann Helmut Newton sowie anderer Prominenter 
wie Nicole Kidman oder Luciano Pavarotti. Ergänzt 
werden die intensiven Bildnisse durch eine umfang-
reiche Bildserie über die kalifornische Punk- und Hip
Hop-Szene aus den1980er Jahren. 21 × 27,5 cm, 112 S., 
zahlr. Abb., geb. Statt 40,00 €* 
nur 10,00 €  Nr. 766593

16 ¤

5 ¤
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Eyes over Africa. Afrika 
aus der Vogelperspektive. 
Kempen 2017. Durch Mi-
chael Polizas außerordent-
lich beeindruckende Foto-
grafien können wir an die-
ser außergewöhnlichen 
Reise teilhaben. Ein Ver-
gnügen für Fotofans. (Text 

dt., engl., frz.) 24,5 × 31,5 cm, 304 S., 137 farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 98,00 € als Sonderausgabe** 
14,95 €  Nr. 1198157

14,95 ¤

Berlin im 19.  Jahrhun-
dert. Frühe Photogra-
phien 1850–1914. Mün-
chen 2015. Die rasante Ent-
wicklung Berlins von der 
königlichen Residenzstadt 
zur Industriemetropole mit 
Elendsquartieren und Ar-
beiterrevolten und schließ-

lich zur Hauptstadt des Kaiserrreichs mit ihren 
Prunkbauten wurde von einer weiteren Errun-
genschaft des 19. Jahrhunderts, der Photogra-
phie, ausführlich beobachtet und dokumentiert. 
Der Band versammelt die besten Aufnahmen 

der Bildchronisten dieser Epoche. 24 × 28 cm, 240 Seiten, 200 s/w-Abb., geb. Statt 
49,80 € vom Verlag reduziert 19,80 €  Nr. 719951

Unsere schöne, zerbrechliche Welt. Bilder und 
Berichte eines National Geographic-Fotografen. 
Heidelberg 2014. Dieses Buch zeigt Bilder des Foto-
journalisten Peter Essick, die er im Auftrag von Na-
tional Geographic aufgenommen hat. Es enthält Fo-
toserien von einigen der schönsten Plätze dieser Erde 
und dokumentiert die großen Umweltprobleme un-
serer Zeit. 24,5 × 24,5 cm, 112 S., durchg. farb. Abb., 
geb. Statt 32,90 €* nur 9,99 €  Nr. 1152777
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Thomas Struth. Unbewusste Orte. Uncons-
cious Places. München 2020. Unconscious 
Places/Unbewusste Orte nannte Thomas Struth 
(geb. 1954) schon früh den Werkteil seiner 
Straßenphotographien, den er – ausgehend 
von Düsseldorf über London und New York 
bis nach Japan, China, Korea, Peru und Russ-
land – bis heute ständig erweitert. Es geht um 
unspektakuläre Straßenzüge, die in Struths 
strengen und sorgfältig komponierten Pho-
tographien viel über die Menschen aussagen. 
Richard Sennett schrieb den begleitenden Text 

zu dem 2012 erstmals erschienenen Band, der jetzt als preiswerte Studienausgabe 
neu aufgelegt wird. (Text dt.) 24 × 22,5 cm, 300 S., 258 
farb. und s/w-Abb., geb. Originalausgabe 88,00 € als 
Sonderausgabe** 39,80 €  Nr. 1213490

Besonderes Kennzeichen: Deutsch. Sieben Repor-
tagen. Göttingen 1997. Der Fotograf Dirk Reinartz 
und der Journalist Wolfram Runkel haben sich auf 
eine Erkundungsreise durch Deutschland-Ost und 
West begeben. Sie besuchten einen Bauernhof im so-
genannten Zonen-Randgebiet, ein Hamburger Hoch-
haus, Köln im Karneval u. v. m. 21 × 26,5 cm, 160 S., 
zahlr. Abb., Leinen. Statt 19,50 €* nur 9,95 €  Nr. 832707

Russland um 1900. Berlin 2016. 1909 erhielt Sergej 
Prokudin-Gorski von Zar Nikolaus II. den Auftrag, das 
russische Reich fotografisch zu dokumentieren. Der 
Band versammelt 150 faszinierende Aufnahmen, die 
auch nach über 100 Jahren nichts von ihrer Lebendig-
keit und Schönheit eingebüßt haben. 26 × 21 cm, 160 S., 
150 Abb., geb. Statt 14,99 €* nur 7,99 €  Nr. 771384

Guy Tillim. O Futuro Certo. Göttingen 2015. Dieser Band 
enthält die wichtigsten Werke Tillims der letzten zehn 
Jahre, die soziale und symbolische Strukturen von Gesell-
schaften in den postkolonialen Angola, Kongo und Mo-
sambik porträtieren. Außerdem zeigen sie die privaten Le-
benswelten in Johannesburg. (Text engl.) 23 × 26 cm, 304 S., 
zahlr. Abb., Leinen. Statt 45,00 €* nur 10,00 €  Nr. 1072145

39,80 ¤
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Das erotische Lichtbild.  Hg. E. Wulffen u. a. Reprint, 
Wien 1932. Aus dem Vorwort: »Dass Schönheit zu se-
hen und richtig zu werten erst gelehrt werden muss, 
ist eine Erfahrungstatsache . . . Dieser Aufgabe dient 
auch vorliegender Band, der in seinen knapp gehalte-
nen kunst- und stilkritischen Ausführungen und sei-
nem reichen Dokumentenmaterial dazu beitragen wird, 
die Erkenntnis zu verbreiten, dass Nacktheit edel und 
rein, aber auch schmutzig und lüstern wirken kann, 
wenn sie nicht von einer höheren Idee gestaltet wird.« 
17 × 24 cm, 128 S., zahlr. s/w-Abb., geb. Originalaus-
gabe 39,80 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 812064

Fetish Fashion. Hg. von Michelle Schmidt. Köln 
2019. Ein Fetisch ist Verführung, Provokation und 
Erotik pur. In Fetish Fashion inszenieren die angesag-
testen Designer der Szene Latex und Leder von der 
Maske bis zum Stiefel. Fetish Fashion ist Ästhetik für 
Erwachsene. (Text engl., franz., dt., nl., span., ital., 
port., schwed.) 24 × 24 cm, 480 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. Originalausgabe 39,95 € als Sonderausgabe** 

14,95 €  Nr. 1191497

Impossible Love. Vintage Photographs. Von Nobuyoshi 
Araki. Katalog, C|O Berlin 2018. Dieses Buch kombiniert 
Arakis Tokio-Reihe von seinem Frühwerk mit einer Auswahl 
seiner aktuellen Polaroid-Collagen und neu entwickelten 
Diashow. (Text dt., engl.) 20,5 × 26 cm, 368 S., durchg. Abb., 
geb. 58,00 €  Nr. 1123742

New Fashion Nudes. Frankfurt a. M. 2016. Der hochwer-
tig produzierte Bildband präsentiert unterschiedlichste 
Fotografen und deren unprätentiösen, lässig lockeren 
Umgang mit der erotischen Fotografie. Die vordergrün-
dig unarrangierten, spontanen oder zufällig wirkenden 
Bilder transportieren die neue subtile Erotik im Zeitalter 
von Facebook und Instagram. (Text dt., engl.) 18,5 × 24 cm, 
272 S., 240 Abb., geb. Statt 39,90 €* 
nur 14,95 €  Nr. 790354
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Roy Stuart. Embrace Your 
Fantasies / Power Play. Hg. 

Dian Hanson. Köln 2018. In den Geschichten, die Stuart –
der als Schutzheilige Angela Carter, William S. Burroughs 
und Georges Bataille anruft – inszenierte, geht es um 
sexuelle Tabus und wie man sie beherzt bricht. (Text dt., 
engl., frz.) 20,5 × 27 cm, 272 Seiten, zahlr. farb. Abb., ge-
bunden. Statt 40,00 €* nur 14,95 €  Nr. 1070045

Roy Stuart. Embrace Your Fantasies – Getting Off. 
Hg. Dian Hanson. Köln 2019. Zwischen 1987 und 2001 
arbeiteten Dian Hanson und der Roy Stuart an über 100 
Fetisch-Fotoshootings. Entscheidend war, dass jeder 
Sex, der auf diesen Fotos dargestellt wurde, authen-
tisch ist, und er schloss oft die weibliche Masturbation 
ein. (Text dt., engl., frz.) 20,5 × 27 cm, 268 S., zahlr. farb. 
Abb., geb. Statt 40,00 €* nur 
14,95 €  Nr. 1118609

14,95 ¤

Henry Horenstein. Humans. Heidelberg 2004. Mit 
Humans präsentiert Horenstein erstmalig seinen ei-
genwilligen Blick auf die Kreatur »Mensch«: In der 
ihm eigenen Art erforscht er Körperlandschaften, die 
in extremer Nahaufnahme neue Perspektiven auf bis-
her scheinbar allzu Gewohntes eröffnen. Horensteins 
Bilder evozieren eine besondere Intimität; sie sind äs-
thetisch und doch überraschend – ein einzigartiges Pa-
norama des menschlichen Körpers. Henry Horensteins 
Fotografien befinden sich u. a. im Museum of Fine Arts, 
Houston. (Text dt., engl.) 25 × 34,5 cm, 96 S., 61 Duo-
ton-Abb., geb. Statt 40,00 €* nur 9,90 €  Nr. 1121340

Jock Sturges. Fanny. Göttingen 2014. »Lear
ning what is significant takes time. Truth is 
shy«, so der Fotograf Jock Sturges, und sein 
Langzeitprojekt namens Fanny brauchte 
23 Jahre, um zu vollenden. In dieser Zeit hat 
der Fotograf die Metamorphose festgehal-
ten. (Text englisch) 36,5 × 29 cm, 200 Seiten, 
170 Abb., davon 31 farbig, Leinen. Statt 80,00 € 
vom Verlag reduziert 39,95 €  Nr. 657581
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Bertolt Brecht. »Als ich nachher 
von dir ging«. Erotische Gedichte. 
Mit Illustrationen von Pablo Pi-
casso. Berlin 2015. Die vorliegende 
Auswahl bietet Beispiele »drasti-
scher« Gedichte Brechts, die zu sei-
nen Lebzeiten bestenfalls als Privat-
drucke kursierten, aber auch bekannte 
Liebesgedichte. 12,5 × 20,5 cm, 64 S., 
zahlr. Illustr. von Pablo Picasso, geb. 
14,00 €  Nr. 726311

Klitoris. Die schöne Unbekannte. DVD. arte-Produktion 
2002. Mit 8 000 Nerven-Enden an ihrer Spitze hat die Klito-
ris weit mehr Sensoren als jeder andere Teil des menschli-
chen Körpers. Spielzeit 1 Stunde, Sprache dt., Stereo, Bild-
format 4 : 3. Statt 19,95 € nur 7,95 €  Nr. 1045822

Sex im Kopf. Die erotischen Phantasien der Deutschen. 
Von G. Haase-Hindenberg. 2014. Über Zeitungsannoncen 
und soziale Netzwerke suchte der Autor nach Menschen, die 
anonym von ihren geheimen Phantasien erzählen. Hier eine 
Auswahl der Bekenntnisse, kulturhistorisch und sexualpsy-
chologisch eingeordnet. 13,5 × 21,5 cm, 
368 S., paperback. Statt 14,99 €* nur 
7,95 €  Nr. 1176188

Frei von allen Fesseln. Reprint der sehr seltenen Aus-
gabe um 1930. In welche sexuellen Tiefen und Höhen 
ein Mensch nur steigen kann, führt der Hauptakteur 
dieses Aufsehen erregenden Romans vor Augen. Jede 
Phase, jede Gefühlsregung wird bis ins Detail enthüllt. 
Scharfe Liebesakte sowie die unterschiedlichsten Aus-
prägungen menschlicher Triebhaftigkeit zeigen eine Fülle 
überkultivierter Gestalten, die nur zu gerne die Intensi-
vität ihrer Praktiken zur Schau stellen. Ein grandioses 
Erotikon! 14 × 21 cm, 264 Seiten, 16 s/w-Abb., gebun-

den. Originalausgabe 450,00 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 710180

7,95 ¤
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Clitoria. Die surreale Erotik des Mister O. Von Hans-Jür-
gen Döpp. Königswinter 2011. Selten ist der Welt-Innenraum 
sog. »Perversion« so komprimiert in einem Werk vorzufinden. 
Die Körper-Inventionen sind von hoher surrealistischer Qua-

lität. 25 × 33 cm, 120 Seiten, durchg. 
s/w-Abbildungen., geb. Statt 49,95 €* 
nur 19,95 €  Nr. 1099817

Deftig und direkt. Erotische Volkslieder aus Österreich. 
Reprint der Ausgabe von 1906. Der Volksmund ist schier 
unerschöpflich, wenn es um die Beschreibung der schönsten 
Nebensache der Welt geht, und er gibt auch Einblick in den 

(sexuellen) Alltag. Mit Noten. 15 × 21 cm, 
192 Seiten, gebunden. Statt 16,95 €* nur 
9,95 €  Nr. 2626365

Die feine Art des Vögelns. Ein Handbuch für den 
modernen Beischlaf. Von Birgit Querengäßer. Stutt-
gart 2011. Ab sofort sind Sie nicht mehr alleine mit Ih-
rer sexuellen Ratlosigkeit. Mit diesem Ratgeber erleben 
Sie eine sexuelle Befreiung. Ein Must-Read für alle Ge-
schlechtsreifen. 14 × 19 cm, 200 Seiten, zahlreiche Abb., 
pb. 15,00 €  Nr. 537950

Marquis de Sade. Gesammelte Werke. Von Iwan Bloch. 2010. 
In Gefängnissen und Irrenanstalten schreibt De Sade seine 
weltbekannten Werke – Schilderungen gewalttätiger sexuel-
ler Ausschweifungen und Zeugen einer Philosophie, in der 
das Böse gewinnt. 15 × 22,5 cm, 1 093 S., zahlr. Abb., pb. Statt 
19,95 €* nur 9,99 €  Nr. 467707

Die galanten Stecher des XVIII. Jahr-
hunderts. Reprint der Originalausgabe 
von 1911. Von Jean Reybaud. Obszöne Bil-
der von bemerkenswerter Illustrationskraft 
zeigen die überbordende Lebenslust, der 
sich die »hohen Herrschaften« jener Zeit 
schamlos hingegeben haben. 14 × 21 cm, 
248 Seiten, 107 s/w-Tafeln, geb. 
Statt  24,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 2992302 9,95 ¤

Letzte
Exemplare
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Wie wir heute sterben. Von Haider Warraich. München 2018. 
Hochspannend gewährt der Autor Einblicke in die Biologie des 
Todes und die Möglichkeiten der Palliativmedizin. Ein befrei-
ender und ehrlicher Bericht über den Tod, der die Angst vorm 
Sterben nimmt, Trost spendet und Hoffnung gibt. 15 × 21 cm, 
350 S., geb. Statt 19,99 €* nur 7,95 €  Nr. 3036804

Dan-Sha-Ri: Überflüssiges loswerden, das Leben auf-
räumen. Die japanische Erfolgsmethode. Von Hideko Ya-
mashita. München 2020. Mit der japanischen Erfolgsme-
thode Dan-Sha-Ri wird konsequent entsorgt, was man nicht 
mehr braucht oder noch nie gebraucht hat. In drei einfachen 
Schritten lernt man, neben materiellem auch seelischen Bal-
last loszulassen. Ein Prozess, der den Weg ebnet in ein leich-
tes, befreites Leben. 12 × 19 cm, 192 Sei-
ten, 8 farbige und 16 s/w-Abbildungen, 
pb. 8,99 €  Nr. 1200666

Ikigai. Die japanische Lebenskunst. Von Ken Mogi. Köln 
2020. Japaner leben außergewöhnlich lange. Der Grund: ein 
tief verwurzeltes Lebensprinzip, das Japaner Ikigai nennen, 
»das, wofür es sich zu leben lohnt«. 12,5 × 19 cm, 176 S., pb. 

Statt geb. Originalausgabe 20,00 € als Ta-
schenbuch 10,00 €  Nr. 1186337

Man braucht ein ganzes Leben, um jung zu werden. Von  
Ursula Gräfe. Berlin 2010. Über die Vielfalt der besten Jahre, 
über das schöpferische Potential des Alters erzählt dieser Band: 
von einem 87-jährigen, der in New York ein Restaurant eröffnet, 
einer Pariserin, die mit über 70 Jahren die 
Liebe ihres Lebens entdeckt u. a. 11,5 × 18,5 cm, 
179 Seiten, gebunden. 10,00 €  Nr. 483362

Wer ist schon alt. Eine Kulturgeschichte des Alterns. Von 
Juliane Haubold-Stolle, Alexander Schug. Berlin 2010. Die 
Autoren zeichnen unsere Einstellung zum Alter und den Al-
ten über den Lauf der Geschichte nach. 11,5 × 17 cm, 160 Sei-

ten, zahlr. s/w-Abb., pb. Statt 12,90 €* nur 
7,95 €  Nr. 721018
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Retro-Gedächtnistrainer zum Selberbauen. Von 
Burkhard Kainka. München 2018. Trainieren Sie 
Ihre grauen Zellen! Bauen Sie Ihre eigene Version 
des legendären Gedächtnisspiels aus den 1970ern. 
(Text dt., engl.) Komplettpaket zum Selberbauen 
mit Bausatz, Gehäuse und Anleitung, 3 × 1,5-V-Mig-
non-Batterien (nicht enthalten). Kein Löten erforder-
lich! Statt 29,95 € nur 14,95 €  Nr. 1151983

Je älter man wird, desto merkwürdiger werden die anderen. 
Der ultimative Ratgeber. Mit Humor offenbart der Ratgeber 
die beneidenswerten Vorzüge des Alters und gibt Tipps für 
Gelassenheit im goldenen Herbst. 12 × 19 cm, 160 Seiten, ge-
bunden. 9,99 €  Nr. 2949644

Wie das Gehirn die Seele macht. Von Gerhard Roth, Nicole 
Strüber. Stuttgart 2019. Wie genau entstehen das Psychische, un-
sere Persönlichkeit, unser Ich? »Dieses Buch dürfte für neuen 
Diskussionsstoff sorgen.« (Steve Ayan, Spek-
trum der Wissenschaft) 11,5 × 18,5 cm, 522 S., 
pb. Statt geb. Originalausgabe 24,00 € als 
Taschenbuch 15,00 €  Nr. 1133780

Depression verstehen. Hilfe für Angehörige und Freunde. 
Von Selina Vogt. Stuttgart 2020. Leicht verständlich und 
auf dem neuesten Stand der Forschung werden Charakte-
ristik und Symptome erklärt. Tipps bieten viele Anregun-
gen, wie man dem Kranken und sich selbst im Alltag helfen 
kann, von Verhaltensregeln Zuhause oder beim Klinikbe-
such bis zu Meditationen. Checklisten, wichtige Adressen 
und Erfahrungsberichte unterstüt-
zen dabei. 12,5 × 18,5 cm, 128 S., pb. 
12,00 €  Nr. 1196766

Gedichte fürs Gedächtnis. Hg. Ulla Hahn. München 2020. 
Die vielfach ausgezeichnete Lyrikerin Ulla Hahn versam-
melt gut einhundert Gedichte aus acht Jahrhunderten, aus-
gewählt speziell zum Auswendiglernen. Enthalten sind u. a. 
Gedichte von Ingeborg Bachmann, Gottfried Benn, Dietrich 

Bonhoeffer u. v. m. 13,5 × 21,5 cm, 320 S., 
geb. 22,00 €  Nr. 1181106

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1151983&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1151983&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1151983&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2949644&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2949644&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2949644&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133780&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133780&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1196766&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1196766&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1196766&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181106&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181106&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181106&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1133780&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2949644&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


86 B esse    r  L ebe   n

* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Yoga 50 plus. Heilsame Übungen gegen Rücken- und Na-
ckenschmerzen. Von Rita Trieger. München 2013. Beweglich 
bleiben bis ins hohe Alter, Beschwerden lindern und für mehr 
Kraft sorgen mit einfachen Yoga- und 
Dehnübungen. 19 × 23,5 cm, 176 Seiten, 
zahlr. farb. Abb., geb. 9,99 €  Nr. 1076930

Zu Risiken und Nebenwirkungen fragen Sie Ihre Türklinke. 
Von Susanne Thiele. Alles über Bakterien, Viren und Pilze: Wie 
wir sie erfolgreich in Schach halten und welche sogar unserer 
Gesundheit nützen. Mit vielen Tipps für die richtige Hygiene 

im Alltag. 13 × 21 cm, 272 S., mit s/w-
Illustrationen, pb. 12,99 €  Nr. 3001830

Auch der Darm hat ein Gehirn. Warum die Darmmikro-
ben der Schlüssel zu einem fitten Kopf sind. Von Sab-
rina Sue Daniels, wissenschaftliche Beratung: Prof. Dr. Pe-
ter Holzer. München 2018. Dieses Kochbuch leitet prakti-
sche Regeln aus den wissenschaftlichen Erkenntnissen ab. 
16,5 × 23,5 cm, 192 S., zahlr. farb. Abb., pb. Statt 19,99 €* nur 
6,95 €  Nr. 1201964

Letzte
Exemplare

Johann Lafer. Essen gegen Arthrose. Vegane Genuss
rezepte bei Schmerzen und Gelenkbeschwerden. Von 
Petra Bracht, Roland Liebscher-Bracht. München 2020. In 
seinem vielleicht persönlichsten Buch erzählt Johann La-
fer im Schulterschluss mit den beiden Experten, wie es ihm 
gelang, seine Knieschmerzen loszuwerden. Dass er dabei 
nie auf Genuss verzichtet, zeigen die über 80 Rezepte in 
diesem Buch. 22 × 27,5 cm, 264 S., geb. 
29,99 €  Nr. 1209655

Wunder wirken Wunder. Wie Medizin und Magie uns heilen. 
Dr. med. Eckart von Hirschhausen. Ein Buch, das Orientie-
rung gibt: Was ist heilsamer Zauber, und wo fängt gefährlicher 
Humbug an? Hirschhausen zeigt, wie Sie bessere Entscheidun-
gen für Ihre eigene Gesundheit treffen. 15 × 21 cm, 496 S., zahlr. 

farb. Abb., Leseb., geb. Mängelexemplar. 
Statt 19,95 € nur 7,95 €  Nr. 3035816
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Angst und Panik erfolgreich überwinden. Wie Ängste im 
Gehirn entstehen und wie man sie besiegt. Von Catherine 
M. Pittman u. a. Köln 2020. Dieses Buch zeigt, wie Ängste ent-
stehen und wie man mit bestimmten Übungen der Entstehung 
von Ängsten an der Quelle entgegenwirken kann. 13 × 20 cm, 
320 S., geb. 9,95 €  Nr. 1185322

Linkshänder. Geschichte, Geschick, Begabung. Von Rik 
Smits. Erweiterte Neuausgabe 2017. Linkshänder sind im 
Allgemeinen nicht weniger erfolgreich als ihre rechtshändi-
gen Artgenossen. Im Gegenteil – Leonardo da Vinci, Ludwig 
van Beethoven, Jimmy Hendrix, Heinrich Heine, Charlie 
Chaplin, Greta Garbo und Albert Einstein sind nur einige 
prominente Vertreter. Eine unterhaltsame Reise durch die 
Welt der Mythen und des Aberglaubens, der Kunst und 
Mathematik. 13 × 20,5 cm, 448 S., 16 Abb., geb. Original-
ausgabe 20,35 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 197742

Die Psychologie der Dummheit. Das Geheimnis ei-
ner entbehrlichen Eigenschaft endlich entschlüsselt. 
Von Jean-François Marmion. München 2019. Ist eine Welt 
ganz ohne Dummköpfe möglich? Leider nein. Und den-

noch sollte man über die Dummheit 
nachdenken. 14,5 × 21,5 cm, 300 S., geb. 
24,99 €  Nr. 1158201

Fix und fuffzig. Das Bilderbuch zum schönsten aller Ge-
burtstage. Oldenburg 2016. Der Band versammelt die bes-
ten Cartoons für diese Altersgruppe. Gezeichnet und zusam-
mengestellt von erfahrenen Cartoonistinnen und Cartoonis-
ten – eben jenen, die so um die Fünfzig sind … Das perfekte 
Geschenk! 20 × 23 cm, 192 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
19,99 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1157108

Uli Stein. Im Ruhestand! Oldenburg 2019. Endlich im Ru-
hestand! Wirklich? Und was nun? Uli Stein zeigt in seiner 
unnachahmlich komischen Art nicht immer die angenehms-
ten Seiten des neuen selbstbestimmten Daseins, dafür aber 
garantiert die lustigsten! 16 × 16 cm, 64 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. 10,00 €  Nr. 1138111
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Katzen und ihre Kätzchen. Ein Memo-Spiel. 25 Kat-
zen suchen ihre Kätzchen! Ordne bei diesem  

Memo-Spiel 25 Katzen ihren niedlichen Tierkindern zu. 
Wer die meisten Katzenpärchen hat, gewinnt! 50 farbig 
bedruckte Memo-Karten, mit Spielanleitung und einer 

kleinen Katzenkunde. Statt 18,00 € nur 9,95 €  Nr. 1119613

Große Katzen, kleine Katzen. Ein bebilderter Überblick 
über die Katzen dieser Welt. Text Mark Fletcher. Berlin 
2018. Exklusiv bei uns: Jim Medway illustriert große und 
kleine Katzen – in Form wunderschöner Zeichnungen. Ein 
absolutes Muss für alle, die etwas für unsere liebsten Stu-
bentiger übrig haben! 29 × 36 cm, 32 Seiten, durchg. farbige 

Illustrationen, geb. Originalaus-
gabe 24,00 € als Sonderausgabe** 
9,95 €  Nr. 1067508

Unser
Bestseller

Die Weisheit alter Hunde. Gelassen sein, erkennen, was 
wirklich zählt. Was wir von grauen Schnauzen über das 
Leben lernen können. Von Elli H. Radinger. München 2020. 
Elli H. Radinger, Wolfs- und Hundeexpertin, erzählt span-
nende Geschichten, die exemplarisch stehen für Vertrauen, 
Geduld, Achtsamkeit, Dankbarkeit, Intuition, Liebe, Verge-
bung und Witz, aber auch für den Umgang mit Trauer und 
Verlust. 11,5 × 18,5 cm, 320 S., 14 farb. und 48 s/w-Abb., geb. 
Statt geb. Originalausgabe 22,00 € als 
Taschenbuch 12,99 €  Nr. 1188402

Geht’s dem Tier gut, geht’s auch mir gut. Wie Tiere leben 
und wie sie sich rundum wohlfühlen. München 2016. In 
ihrem liebevoll illustrierten Buch zeigt die Tierliebhaberin 
und frühere Veterinärtechnikerin Tracey Stewart wie sich die 
Tiere in unserer Umgebung rundum wohlfühlen. 19,5 × 24 cm, 
208 S., 217 farb. Abb., geb. Statt 19,99 €* nur 6,95 €  Nr. 1103067

Uli Stein. Viel Spaß mit Hunden. Oldenburg 2019. Eine lie-
benswerte und urkomische Sammlung seiner besten Cartoons 
zum Thema Hunde. Viel Spaß! 13,5 × 13,5 cm, 48 S., durchg. 

farb. Abb., geb. 6,00 €  Nr. 1137930
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Mit Prof. Berthold einen zwitschern! Vogelstimmen ken-
nen lernen mit Prof. Berthold. CD. Stuttgart 2020. Prof. Pe-
ter Berthold stellt auf dieser Audio-CD einheimische Vögel 
und seltene Arten vor. Das Begleitbuch zeigt alle vorgestell-
ten Arten jeweils mit Foto und Kurzporträt. 1 CD, Begleitbuch, 
14 × 19,5 cm, 64 S., 50 Abb. 10,00 €  Nr. 1183656

Schmetterlings-Atlas in 
Taschenformat. Reprint 
der Ausgabe Wien um 
1900. Leporello. Schlein-
bach 2010. In techni-
scher Perfektion reprodu-
zierte Original-Aquarelle 
und Erläuterungen der 

Schmetterlinge machen diesen Atlas zu einer bibliophilen Kostbarkeit, die auch 
von Schmetterlings-Forschern als wertvolles Nachschlagewerk genutzt werden 
kann. (Edition Winkler-Hermaden) 14 × 20,5 cm, Leporello (24 S.) mit 129 farb. Abb., 
Begleitheft (32 S.) Originalausgabe 34,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 485730

Vogelstimme Amsel. Vogelflöte aus Holz. Mit 
dieser Pfeife können Sie die Vogelstimme Am-
sel nachahmen! 8,5 cm, Ø 5 cm, Metall, Buchen-
holz, Lieferung mit Anleitung, in Holzkasten 
aus Tanne (14 × 7 × 6,5 cm), kein Kinderspielzeug. 

25,00 €  Nr. 1049968

Die schönsten Vogelstimmen unserer Heimat und der 
Welt. DVD. Diese Dokumentation präsentiert die schöns-
ten und beliebtesten Vogelstimmen sowohl aus heimi-
schen Gefilden als auch weltweit – und zeigt die wunder-
vollen Vögel in brillanten Aufnahmen. 
Ca. 60 Min. (incl. Bonus mit 45 Vogel-
stimmen in eigenem Audio-Kapitel) 
7,99 €  Nr. 2784459

Was fliegt denn da? Das Original. Von Peter H. Barthel 
u. a. Stuttgart 2019. 540 Vogelarten Europas sicher bestim-
men – mit über 1 800 Zeichnungen von Paschalis Dougalis. 

13 × 19 cm, 200 S., 1 829 Farbzeichnungen, 
pb. 12,99 €  Nr. 2994488

14,95 ¤
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Atlas der am häufigsten vorkommenden Reptilien. Reprint. 
Mit Erläuterungen von Gerhard Ruthammer. Schleinbach 2014. 
Eine bibliophile Kostbarkeit. 15 × 20,5
 cm, Leporello (24 Seiten) und Beiheft (35 Sei-
ten) 14,95 €  Nr. 695378

Naturfaszination. 
Steinfurt 2010. Der 
Band nimmt den 
Leser mit auf eine 
Reise zu den Natur-
schönheiten der Welt 
und versammelt die 
schönsten und au-

ßergewöhnlichsten Fotos aus der Zeitschrift 
NaturFoto. Brillante Fotos zeigen u. a. die faszi-

nierenden Wälder Patagoniens und die beeindruckenden Artenvielfalt Costa Ri-
cas. 28 × 24 cm, 127 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 28,50 €* nur 9,99 €  Nr. 2741121

Eier. Ursprung des Lebens. München 2019. Der renom-
mierte Fotograf (und Biologe) Paul Starosta hat die weltweit 
größte Sammlung von Eiern studiert, um aus 47 000 Expo-

naten 200 auszuwählen. Die Sammlung 
wird im Naturhistorischen Museum in 
Genf beherbergt. 28 × 28 cm, 224 S., 200 
farb. Abb., geb. 78,00 €  Nr. 1158600

Die Intelligenz der Bienen. Wie sie denken, planen, füh-
len und was wir daraus lernen können. Von Randolf Men-

zel, Matthias Eckoldt. Frankfurt 2019. 
11,5 × 18,5 cm, 368 S., 24 s/w-Abb., pb. 
12,00 €  Nr. 1110721

Wilde Tiere in Deutschland. Von Monika Rößiger, Diet-
mar Nill. All die Bewohner aus Wasser, Wald und Wiese 
hat der Tierfotograf in einzigartigen Aufnahmen festge-
halten. Extrakapitel zeigen die Besonderheiten von Eulen, 
Fledermäusen, Füchsen und Schmetterlingen. 22 × 26 cm, 
240 S., pb. Statt 39,95 €* nur 9,99 €  Nr. 2886910
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Charles Darwin. Der Ausdruck der 
Gemütsbewegungen bei Tieren 
und Menschen. Berlin 2019. Das 
Ergebnis Darwinscher Studien ist 
ein auch heute noch überaus span-
nend zu lesendes Buch, das reich-
haltig illustriert, einerseits den 
Wissensstand seiner Entstehungs-
zeit widerspiegelt, andererseits 
aber auch Grundlagenkenntnisse 
vermittelt, die nach wie vor Be-
stand haben. 14 × 21,5 cm, 432 Sei-
ten, zahlreiche s/w-Abbildungen, 

gebunden. Originalausgabe 42,00 € als 
Sonderausgabe** 20,00 €  Nr. 1186930

Käfer und andere Kerbtiere. Von Bernard Du-
rin. München 2013. 48 Porträts, die in ihrer De-
tailgenauigkeit sogar die Fotografie übertreffen 
und von Naturwissenschaftlern und Kunstlieb-
habern geschätzt werden, sind in diesem Band 
abgebildet. Weit über die jahrhundertealte Tra-
dition der dokumentarischen Tierdarstellung 
hinaus ist es Durin gelungen, die einzelnen In-
sekten als »individuelle Persönlichkeiten« zu 

charakterisieren. Gerhard Scherer verfasste die entomologischen Texte zu den 
Tafeln. 28 × 32,5 cm, 108 S., 48 Farbtafeln, geb. Statt 49,80 €* nur 19,95 €  Nr. 114502

Das große Buch der Bienen. Von Jutta Gay, Inga Menk-
hoff. Köln 2020. Erfolgstitel als vollständig aktualisierte 
Neuausgabe. Das brandaktuelle Thema Bienen in ei-
nem einzigartigen Bildband. Die über 350 eindrucks-
vollen Abbildungen zeigen Bienen und ihren Lebens-
raum aus nie gesehenen Perspektiven. Ebenso lädt die 
hochwertige Gestaltung zum Schwelgen ein. 24 × 28 cm, 
320 Seiten, zahlreiche Abbildungen, gebunden. Statt 
40,00 € vom Verlag reduziert 16,99 €  Nr. 1053310
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Quantenwelt. Wie wir zu Ende denken, was mit Einstein be-
gonnen hat. Von Lee Smolin. München 2019. Lee Smolin zeigt 
uns, wie wir zu einem wirklich neuen Verständnis von Natur und 

Universum kommen können. 13,5 × 21,5 cm, 
400 S., 14 s/w-Abb., geb.25,00 €  Nr. 1171100

Computer ganz leicht. Computer endlich richtig verstehen 
und sogar Spaß daran finden! Von Hans-Georg Schumann. 
Hamburg 2018. Das Buch zeigt, was in diesen Dingern steckt 
und wie man damit umgeht. Mit Pannenhilfe und Lexikon am 
Ende des Buches. 17 × 24 cm, 264 S., durchg. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 22,99 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1086448

Vulkane hautnah. Augenblicke der Schöpfung. 
Von Wolfgang Müller, Claudia Kretschmer. Steinfurt 
2012. Für den Vulkanfotografen Wolfgang Müller 
sind die Feuerberge Lebensaufgabe und Lebensphi-
losophie, Leidenschaft und Fokuspunkt seines Den-
kens und Arbeitens. 30 × 24 cm, 216 S., 220 farbige 

Abb., 1 Karte, geb. Statt 24,00 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1128744

Expanding Universe. Photographs from the Hub-
ble Space Telescope. In 6 Sprachen. Von Charles 
F. Bolden, Jr., Owen Edwards u. a. Köln 2020. Das 
Buch paart die Präzision des Teleskops mit den ho-
hen Reproduktionsstandards von TASCHEN, so 
dass die atemberaubendsten Bilder aus dem Welt-
raum mit besonders schillernden Farben und fas-
zinierenden Details bezaubern. 30 × 30 cm, 260 S., 
durchg. farb. Abb., geb. Originalausgabe 50,00 € 
als Sonderausgabe** 30,00 €  Nr. 1199293

Das Physikbuch. Vom Urknall zum Teilchenbeschleuniger. 
250 Meilensteine in der Geschichte der Physik. Von Clifford 
A. Pickover. Kerkdriel 2014. Ein wundervoll illustriertes Buch! 
19 × 22 cm, 528 S., zahlr. teils farb. Abb., geb. 
Originalausgabe 39,99 € als Sonderausgabe** 
19,95 €  Nr. 653780
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Das Hexen-1x1. 100 mathematische Rätsel mit ausführli-
chen Lösungen. Von Heinrich Hemme. Köln 2020. Mathematik 
ist spannend und unterhaltsam! Das glauben Sie nicht? Dann 
lassen Sie sich von diesen Rätseln überraschen. 12,5 × 18,5 cm, 
160 S., geb. 5,00 €  Nr. 1190750

Cosmosapiens. Die Naturgeschichte des Menschen 
von der Entstehung des Universums bis heute. Von 
John Hands. München 2017. Ein grundlegendes Werk 
mit dem Zeug zum Klassiker der Natur- und Wissen-
schaftsgeschichte: »Ein kühner Versuch, die Grenzen 
des Wissens auszuloten. Dieses Buch will mehr und 
greift weiter aus als die meisten populären Sachbücher, 
eher ist es das Werk eines Universalgenies … Eine un-
schätzbare enzyklopädische Leistung.« (The Times Li-
terary Supplement Book of the Year) 15,5 × 23,5 cm, 877 S., 
60 s/w-Abb., geb. Statt 36,00 €* nur 
9,95 €  Nr. 1203843

Lexikon der Psychologischen Anthropologie. Ethnopsycho-
logie, Transkulturelle und Interkulturelle Psychologie. Von 
Hannes Stubbe. Gießen 2012. Das Lexikon verknüpft Erkennt-
nisse aus verschiedenen theoretischen, angewandten und me-
thodischen Richtungen. 16,5 × 24 cm, 708 S., geb. Mängelexemplar. 

Statt 69,90 € nur 19,95 €  Nr. 1137271

Das Mathebuch. Von Pythagoras bis in die 57. Dimen-
sion. 250 Meilensteine in der Geschichte der Mathe-
matik. Von Clifford A. Pickover. Kerkdriel 2013. »Die Ma-
thematik ist eine Art Spielzeug, welches die Natur uns zu-
warf zum Troste und zur Unterhaltung in der Finsternis«, 
so Jean-Jacques Rousseau. 19 × 22 cm, 528 S., 250 Farbta-
feln, geb. Originalausgabe 39,95 € als 
Sonderausgabe** 19,90 €  Nr. 616648

Elektronik-Experimente ganz leicht. Von Florian Schäffer. 
Hamburg 2019. Übersichtliche Zusammenfassungen, Fragen 
und Aufgaben am Ende jedes Kapitels helfen, das Gelernte 

zu festigen. (Ab 12 Jahren) 17 × 24 cm, 264 S., 
geb. Originalausgabe 24,99 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 1155539
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Furchtbare Juristen. Die unbewältigte Vergangenheit der 
deutschen Justiz. Von Ingo Müller. Berlin 2019. Wie einen 
Befreiungsschlag haben viele das Buch beim ersten Erschei-
nen 1987 empfunden. Denn wie Mehltau lag die Vergan-
genheit über der deutschen Justiz. Das Werk ist inzwischen 
ein Klassiker. 12,5 × 21 cm, 448 Seiten, geb. Originalausgabe 
22,00 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1175408

Bilder einer Diktatur. Zur Visual History des Dritten Rei-
ches. Göttingen 2020. Gerhard Paul – Begründer einer Visual 
History im deutschsprachigen Raum – fächert das Spektrum 
der Bilderwelten in der NS-Zeit neu auf. Trotz der Kontrolle 
der Nationalsozialisten entfalteten viele der Bilder eine Wir-

kung, die den Absichten des Regimes 
zuwiderliefen. 15,5 × 23 cm, 528 S., 219 
Abb., geb. 38,00 €  Nr. 1211340

Die Moltkes. Biographie einer Familie. Von Olaf Jessen. 
München 2010. Jessen erzählt aus dem Leben der Familie 
von Moltke, die wie keine andere in Militär und Politik die 
deutsche Geschichte geprägt hat. Zur Sprache kommen da-
bei auch die Frauen. Die Moltkes haben über sieben Gene-
rationen eine führende Rolle gespielt. Jessens meisterhaf-
tes Porträt des Adelsgeschlechts ist daher mehr als eine 
spannende Familiengeschichte: In den Moltkes spiegelt 
sich die preußische und deutsche Geschichte und das sich 
wandelnde Selbstverständnis einer Nation. 385 S., 50 Abb., 
geb. Statt 22,95 € vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 480584

Andreas Eschbach. NSA. Nationales Sicherheits-Amt. 
Roman. Köln 2020. Weimar 1942: Die Programmiererin He-
lene arbeitet im NSA, dem Nationalen-Sicherheits-Amt, und 
entwickelt dort Komputer-Programme, mit deren Hilfe alle 
Bürger überwacht werden. Erst als die Liebe ihres Lebens 
Fahnenflucht begeht, widersetzt Helene sich. Dabei muss 
sie nicht nur gegen das Regime kämpfen, sondern auch 
gegen ihren Vorgesetzten …(Ab 16 J.) 12,5 × 18,5 cm, 800 S., 
pb. Statt geb. Originalausgabe 22,90 € 
als Taschenbuch 12,90 €  Nr. 1177630
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Potsdamer Konferenz. Die Neuordnung der Welt. Hg. 
SPSG, Katalog Schloss Cecilienhof 2020. Im Begleit-
band zur Ausstellung werden zum einen die an der 
Konferenz teilnehmenden Persönlichkeiten dargestellt 
und ihre unterschiedlichen Motivationen und Ziele ver-
deutlicht. 17 × 24 cm, 264 Seiten, 80 Abbildungen, geb. 
34,00 €  Nr. 1203452

Deutsche Geschichte in Quellen und Darstel-
lung. 11 Bände in Kassette. Hg. Rainer A. Müller. 
Ditzingen 2020. Die wichtigsten Quellentexte der 
deutschen Geschichte von der Mitte des 8. Jahrhun-
derts bis zum Epochenumbruch 1989/90 – nicht 
nur die der politischen Geschichte, sondern auch 
die der Sozial- und Wirtschaftsgeschichte, der Ver-
fassungs-, Religions- und Kulturgeschichte. Die 
Bände bieten eine in dieser Form einmalige his-

torische Bibliothek für Lernende und Lehrende. 11 Bände à 
9,5 × 14,5 cm, zus. 5193 S., pb. Originalausgabe 132,00 € als 
Sonderausgabe** 99,00 €  Nr. 1187651

Hitler, Mussolini und Ich. Aus dem Tagebuch eines Groß-
bürgers. Von Ranuccio Bianchi Bandinelli. Berlin 2016. Ban-
dinelli wurde 1938 wegen seiner Sprachkenntnisse dazu ver-
pflichtet, den Staatsbesuch Hitlers in Italien zu begleiten. Er 
kam während einer Woche den beiden Diktatoren so nahe wie 
nur wenige. 11,5 × 18,5 cm, 221 S., geb. 
Statt 19,90 €* nur 9,99 €  Nr. 1180711

Großbritannien 1945–2010. Kultur, Politik, Gesellschaft. 
Von Johann N. Schmidt. Berlin 2020. Ausgewählte Beiträge 
zu Literatur und Bildender Kunst, Architektur, Musik, Film 
und Fernsehen, zu wichtigen Persönlichkeiten, zur Sub-
kultur wie zur Politik, zu Wissenschaft und Gesellschaft, 
aber auch zu Skandalen, Verbrechen und Zensur bilden 
ein Kaleidoskop der britischen Gesellschaft, das – schil-
lernd und informativ zugleich – uns einen ungewöhnli-
chen, tiefen Einblick in den britischen Charakter erlaubt. 
(Lizenzausgabe Kröner) 11,5 × 17,5 cm, 536 Seiten, 22 Ab-
bildungen, gebunden. Originalausgabe 27,90 € als Son-
derausgabe** 7,95 €  Nr. 1209183

7,95 ¤
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Der Erste Weltkrieg. Europa zwischen Euphorie und 
Elend. Berlin 2016. Der renommierte Historiker Hans-Ul-
rich Thamer zeichnet in seiner Gesamtschau des Ersten 
Weltkrieges ein authentisches Bild. Zahlreiche selten ge-
zeigte Farbaufnahmen und umfangreiches Kartenmate-
rial geben ein lebendiges Zeugnis der Ereignisse auf al-
len Seiten der Fronten. 21 × 28 cm, 240 S., 150 Abb., geb. 
Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 1011979

Lexikon der Deutschen Geschichte. 1945–1990. Ereig-
nisse, Institutionen, Personen im geteilten Deutschland. 
Hg. von Michael Behnen. Stuttgart 2020. Mit seiner Fülle 
von faktenreicher und präziser Erstinformation möchte das 
Lexikon zu einem Gesamtverständnis der Epoche deutscher 
Geschichte verhelfen, die historisch abgeschlossen und 
doch in der eigenen Biographie und der persönlichen Er-
innerung so vielfältig gegenwärtig ist. (Lizenzausgabe Krö-
ner) 14,5 × 22 cm, 690 S., geb. Originalausgabe 45,00 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 1205226

Leben in West-Berlin. Alltag in Bildern 1945–1990. Von 
Günther Wessel. Berlin 2018. Teils noch nie gezeigte Bilder 
aus dem Bestand der Bildagentur picture alliance zeigen den 
Alltag in West-Berlin von 1945 bis 1990. Das Spektrum reicht 
von Wiederaufbau über Mode, Bauen, Wohnen und Politik 
bis zum Leben mit der Mauer und ihrem Fall. Spektaku-
lär! 19,5 × 27 cm, 464 S., 1 000 meist farbige Abb., geb. Origi-
nalausgabe 49,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 657549

Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika. Von 
Udo Sautter. Hamburg 2020. Markenzeichen dieses Stan-
dardwerks ist die anschauliche Erzählweise. Die Darstel-
lung erstreckt sich von den kolonialen Anfängen bis in 
die jüngste Gegenwart. Der Anhang bietet eine Zeittafel 
und Tabellen, die Texte der Unabhängigkeitserklärung 
und der Verfassung der USA sowie ein Literaturverzeich-
nis und ein Register. 12,5 × 18,5 cm, 752 S., geb. Original-
ausgabe 27,90 € als Sonderaus-
gabe** 9,95 €  Nr. 1206214

9,95 ¤

9,95 ¤
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1917. Revolution. Russland und Eu-
ropa. Hg. Julia Franke u. a. Katalog, 
Deutsches Historisches Museum Ber-
lin 2017/18. Der Katalog thematisiert 
die Umwälzungen und Ereignisse 
in Russland und der frühen Sowjet-
union und richtet einen vielseitigen 
Blick auf die Reaktionen und Ge-
genreaktionen auf den politischen 

und gesellschaftlichen Umsturz in ausgewählten eu-
ropäischen Staaten. 21 × 28 cm, 320 S., 233 farb. u. s/w-
Abb., geb. Statt 38,00 €* nur 9,95 €  Nr. 1067320

Gefangene Bilder. Wissenschaft und Propaganda im 
Ersten Weltkrieg. Hg. Benedikt Burkard u. a. Schriften 
des Historischen Museums Frankfurt, Bd. 35. 2014. Das 
Buch versammelt Beiträge von renommierten Autoren 
aus Deutschland, Frankreich, den USA und dem Sene-
gal, die diesen Fragen nachspüren. 25 × 32 cm, 160 Seiten, 
zahlr. teils farb. Abb., geb. Statt 
19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 691852

Die Deutschen im Osten Europas. Eroberer, Siedler, Ver-
triebene. Von Annette Großbongardt u. a. München 2020. 
Seit dem Mittelalter war der Osten Europas auch Heimat 
vieler Deutscher. Sie siedelten in den baltischen Gebieten, 
in Ostpreußen, Schlesien und an der Donau und Wolga, 
meist in friedlicher Nachbarschaft mit den Einheimischen – 
bis der Zweite Weltkrieg zu ihrer Flucht und Vertreibung 
führte. Zusammen mit Historikern haben sich Spiegel-Au-
toren auf die Spuren der deutschen Siedler begeben. 

12,5 × 18,5 cm, 304 S., 24 s/w-
Abb., geb. 9,99 €  Nr. 1188445

Mythos Reichsautobahn. E. Schütz u. a. Anhand von bis-
her unpublizierten Materialien räumt dieser Band auf mit 
dem Irrglauben, der Autobahnbau sei eine Idee der Natio-
nalsozialisten gewesen und habe entscheidend zur Besei-
tigung der Arbeitslosigkeit beigetragen. 21 × 25 cm, 180 S., 
zahlr. s/w-Abb., geb. (Lizenz CH. Links, 2012) Original-
ausgabe 34,80 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 2682672

9,95 ¤
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Jan III. Sobieski. Hg. Pawel Jaskanis, Stella Rol-
lig. München 2017. Mit dem Katalog ließen die kö-
niglichen Residenzen in Warschau und Krakau und 
das Belvedere dem für die Vergangenheit Wiens so 
bedeutsamen polnischen Monarchen eine gemein-
same Würdigung zuteilwerden. Durch Gemälde, Pre-
ziosen, Militaria und Memorabilien soll sich dem 
Leser ein umfassendes Bild der Persönlichkeit Jans 
III. Sobieski vermitteln. 23 × 29 cm, 224 S., 160 farb. 
Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 
14,95 €  Nr. 1003682

Der Dreißigjährige Krieg. Zerstörung und Neuanfang 
in Europa. Berlin 2017. Frauke Adrians zeigt, wie sich 
Europa durch die erbitterten Kämpfe, die weite Land-
striche entvölkerten, für immer völlig veränderte. Das 
Buch ist großzügig ausgestattet mit zahlreichen Abbil-
dungen und übersichtlichen einprägsamen Infokästen. 
17 × 24 cm, 208 Seiten, 120 Abbildungen, geb. Statt 24,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 1011987

Letzte
Exemplare

Friedrich Barbarossa. Eine Biografie. Von Johannes 
Laudage u. a. Regensburg 2009. Friedrich Barbarossa 
(1152–1190) ist sicherlich der bekannteste Kaiser des Mit-
telalters. 38 Jahre herrschte der Staufer über das Reich, 
Italien und Burgund. Diese Biografie beschränkt sich 
nicht darauf, die königliche Herrschaftspraxis Barbaros-
sas nachzuzeichnen, sondern beschäftigt sich gleichfalls 
mit der Jugendzeit, der Ehe mit Beatrix von Burgund und 
der staufischen Fremdherrschaft in 
Oberitalien. 15,5 × 23,5 cm, 400 S., 
16 farbige Abb., geb. Statt 34,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 437956

Die größten Lügen der Geschichte. Wie »historische 
Wahrheiten« gefälscht wurden. Von Frank Fabian. Mün-
chen 2009. Das Buch liest sich spannend wie ein Thriller. 
14,5 × 20,5 cm, 400 S., geb. Originalausgabe 19,90 € als Son-
derausgabe** 9,99 €  Nr. 542814
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Karl V. Der Kaiser, dem die Welt zerbrach. Von Heinz Schil-
ling. München 2020. Diese Biographie befreit Karl V. aus dem 
Habsburgermythos des 19. Jahrhunderts und führt ihn zurück 
in seine historische Welt. Auch dem verschlossenen Menschen 
Karl spürt dieses Buch nach – seiner Erotik, seinen Liebesbe-
ziehungen, seiner musischen Seite. 14 × 21,5 cm, 448 S., 37 Abb. 
und 3 Karten, geb. 29,95 €  Nr. 1186205

Geschichte der Familie. Hg. Andreas Gestrich u. a. Ber-
lin 2020. In der europäischen Kulturgeschichte spielt die 
Familie zu allen Zeiten eine zentrale Rolle. Was jedoch 
jeweils unter Familie zu verstehen ist, wer etwa zur Fa-
milie gehört, wer ihr Oberhaupt ist, wer über den Besitz 
verfügt, dies unterliegt einem deutlichen historischen 
Wandel. Die neue Geschichte der Familie zeichnet die Ent-
wicklungslinien von der Antike bis zur Gegenwart nach 
und nimmt auch die Unterschiede in den verschiedenen 
europäischen Gesellschaften in den Blick. (Lizenzausgabe 
Kröner) 10,5 × 17,5 cm, 760 S., 34 s/w-Abb., geb. Original-
ausgabe 26,90 € als Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 1209175

1514. Macht – Gewalt – Freiheit. Der Vertrag zu Tü-
bingen in Zeiten des Umbruchs. Hg. Götz Adriani, 
Andreas Schmauder. Katalog, Kunsthalle Tübingen 
2014. Die bislang umfassendste Publikation zu die-
sem Thema zeichnet anhand von ausgewählten Do-
kumenten und herausragenden Kunstwerken, vor al-
lem des berühmten Zeitgenossen Albrecht Dürer, ein 
detailgenaues und vielschichtiges Bild einer Epoche 
tiefgreifender Umbrüche. 23 × 31,5 cm, 512 Seiten, 360 

farb. Abb., geb. Statt 39,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 658677

Die Erzbischöfe von Bamberg. Lebensbilder. Hg. Andreas 
Hölscher u. a. Petersberg 2015. Vorliegender Band ist eine er-
weiterte, aktualisierte und vollständig überarbeitete Neuauf-
lage des seit Jahren vergriffenen Bandes Die Bamberger Erz-
bischöfe. Lebensbilder aus dem Jahre 1997. 16,5 × 24 cm, 448 S., 
219 farb. Abb., Ln. Statt 49,90 € vom Ver-
lag reduziert 9,95 €  Nr. 729990

7,95 ¤
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Amerika. Die Geschichte seiner Entdeckung. 2 Bände. 
Von Rudolf Cronau. Reprint der Originalausgabe von 

1892. Wolfenbüttel 2014. Zum 400. Jahres-
tag seiner Entdeckung schuf Cronau die-
ses außergewöhnliche Werk: Die fundierte 
Nacherzählung der Entdeckung und Er-
schließung Amerikas. Eine spannende 
Reise durch den neuen Kontinent. Mit 
zahlreichen herrlichen Illustrationen und 
viel Kartenmaterial. 2 Bände à 17 × 24 cm, 
1 152 S., 500 Illustr., 45 Vollbilder, 37 Kar-
ten, gebunden. Originalausgabe 380,00 € 
als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 446912

Letzte
Exemplare

Das Leben von Sitting Bull und Schilderung des In-
dianerkrieges von 1890/91. Von Willis Fletcher John-
son. Reprint der Originalausgabe von 1891. Wolfenbüt-
tel 2015. Sein mutiger, wehrhafter Widerstand gegen 
den weißen Mann hat den Häuptling der Sioux zur Be-
rühmtheit gemacht. Darüber hinaus wirft er einen ge-
wissenhaften Blick auf die blutigen Indianerkriege am 
Little Bighorn und Wounded Knee. Ohne zu beschöni-
gen, wird die schwierige Situation zwischen Siedlern und 
Indianern erörtert. Absolut lesenswert. (Schrift Fraktur) 
11,5 × 17,5 cm, 608 Seiten, 38 s/w-Abb., geb. Statt 19,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 704334

Neue Reisen durch die Vereinigten Staaten, Mexiko, 
Ecuador, Westindien und Venezuela. Von Friedrich Ger-
stäcker. Reprint der Originalausgabe von 1877. 1837 brach 
Friedrich Gerstäcker erstmals zu einer Amerika-Reise auf, 
30 Jahre später sollte sein letzter Streifzug über zwei Kon-
tinente stattfinden. Die hier gesammelten Eindrücke er-
zählt der beliebte Schriftsteller in seinem Buch gewohnt 
spannend und anschaulich: Über Land und Leute von 
New York bis zum fernen Orinoco und das raue Leben in 
einer Goldmine. Ein großes Abenteuer! (Schrift Fraktur) 
11,5 × 16,5 cm, 672 Seiten, geb. Originalausgabe 54,00 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 710199
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Shakespeares Welt. So lebten, liebten und litten die Men-
schen im 16. Jahrhundert. Von Ian Mortimer. München 2020. 
In diesem Buch entschlüsselt Ian Mortimer auf seine gewohnt 
unterhaltsame Art ein Land im Widerspruch zwischen Glanz 
und Grauen. »Ein amüsanter und verständlicher Reiseführer 
durch vergangene Zeiten.« (Sunday Times) 14 × 22 cm, 496 S., 
zahlr. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1183095

Magellan. Oder die erste Umsegelung der Erde. Von Chris-
tian Jostmann. München 2019. Der Autor erhellt die politischen, 
gesellschaftlichen und kulturellen Verhältnisse der damaligen 
Zeit und schildert zugleich – gestützt auf profunde Quellen-
kenntnis – die ganze Dramatik der Ereignisse, die diese erste 
Weltumsegelung umgab. Die hohe literarische Qualität macht 
sein Werk zu einem Lesevergnügen ersten Ranges. 14 × 21,5 cm, 

336 S., mit 11 Abb. u. 2 Karten, geb. 
24,95 €  Nr. 1113909

Eroberer der Meere. Krieger, 
Händler und Entdecker von der 
Antike bis heute. Darmstadt 
2014. Die Geschichte der See-
fahrt ist eine Geschichte der 
Männer, die als Händler, Krie-
ger und Entdecker hinausfuh-
ren und die Weltmeere erober-
ten. In diesem Text-Bild-Band er-
zählt der Marinehistoriker Jann 
M. Witt von diesen Männern. 

22 × 29 cm, 192 S., 100 farb. Abb., 10 Landkarten, 
gebunden. Statt 39,95 €* nur 12,99 €  Nr. 1080741

Alexander Humboldt. Das graphische Gesamtwerk. 
Darmstadt 2015. »Es gibt Bücher, die aufzuschlagen 
man gar nicht erwarten kann. So ein Buch ist Alexander 
von Humboldt – Das graphische Gesamtwerk, meldet der 
Deutschlandfunk, »ein opulenter, kostbarer Bildband, der 
seine Leser mit auf eine Reise durch Raum und Zeit ent-
führt.« 23 × 28 cm, 800 S., 1 576 Abb., geb. Originalaus-
gabe 129,00 € als Sonderausgabe** 
49,95 €  Nr. 736520
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Enigma. Das Buch der Rätsel. Von Fabrice Mazza u. a. 
München 2017. Die faszinierenden Bilderrätsel, Scherz-
fragen, Paradoxien, logischen und mathematischen Rät-
sel in diesem edel ausgestatteten Band werden alle begeis-
tern, die besondere Denkaufgaben schätzen. Illustrationen 
von Ivan Sigg. 17 × 23,5 cm, 352 S., zahlr. farbige Abb., geb. 

Originalausgabe 14,99 € als Son-
derausgabe** 9,99 €  Nr. 484318

Musica. Geistliche und weltliche 
Musik des Mittelalters. Hg. Vera 
Minazzi. Freiburg 2011. Besondere 

Anschaulichkeit gewinnt dieses 
großformatige und einzigartige 
Werk durch Hunderte brillanter 
Abbildungen: bildende Kunst, Par-
tituren, zeitgenössische Tanzszenen, 
Instrumente, Handschriften u.v. m. 
24 × 31 cm, 280 Seiten, zahlr. farbige 

Abb., gebunden. Statt 88,00 €* 
nur 29,99 €  Nr. 530867

Urväterhort. Die Heldensagen der Germanen. Re-
print der Originalausgabe von 1904. Neben den grie-
chisch-römischen Sagen zählen die Geschichten von den 
Göttern und Helden der Vorzeit Mittel- und Nordeuro-
pas zu den wirkungsmächtigsten Stoffen der abendländi-
schen Kultur. 26 × 32 cm, 72 S., zahlr. farb. Abb., geb. Ori-
ginalausgabe 149,00 € als Son-
derausgabe** 9,95 €  Nr. 765376

Walhall. Die Götterwelt der Germanen. Reprint der 
illustrierten Originalausgabe von 1900.  Der groß-
formatige Prachtband im Faksimile-Druck ist mit far-
bigen Jugendstil-Illustrationen versehen. Eindrucks-
voll vermittelt er das Leben der germanischen Stämme 
und Götter. Illustrationen: E. Doepler der Jüngere (1855–
1922).626 × 32 cm, 64 Seiten, geb. Originalausgabe 75,00 € 
als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 2708272

9,95 ¤
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Ulm. Tempora in priscum aurum. Strategiespiel. Stadtge-
schichte zum Mitmachen. Ulm zu seinen Glanzzeiten. (Text 
dt., engl., ab 10 Jahren) Box 29,5 × 29,5 × 7,5 cm, 1 Spielplan, 
4 Spielersets, zahlr. Spielsteine und -karten, Chronik von 
Ulm, Spielzeit 1 Stunde. Statt 39,99 € nur 14,99 €  Nr. 1157140

Karl der Große. Gewalt und Glaube. Von Johannes Fried. 
München 2018. Wie Johannes Fried, der Meistererzähler und 
begnadete Mediävist, in seinem Opus magnum alle histori-
schen Register zieht, das ist Geschichtsschreibung der Extra-
klasse. Näher als in diesem Buch wird man Karl dem Gro-
ßen lange nicht mehr kommen. 14 × 21 cm, 68 Abb., 2 Kar-
ten, pb. 20,00 €  Nr. 1089005

Von Karl dem Großen 
bis Gutenberg. Das 
Mittelalter in 70 Por
träts. Hg. Michael 
Prestwich. Leipzig 2014. 
Das Who is who einer 
Epoche: Der Band stellt 
die Geschichte von 70 
Persönlichkeiten des 

Mittelalters vor und beschreibt, wie Könige und Kö-
niginnen, Päpste und Politiker, Krieger und Kaufleute, 
Künstler und Visionäre zwischen 800 und 1500 leb-
ten. Der Autor schildert das Leben und zeigt, dass das 

Mittelalter eine spannende, an neuen Erfindungen reiche Zeit war. 18,5 × 24,5 cm, 
288 S., 175 farb. und 25 s/w-Abb., geb. Statt 39,95 €* nur 9,95 €  Nr. 682713

Verwandlungen des Stauferreichs. Hg. Bernd Schneid-
müller u. a. Stuttgart 2010. Wie die Staufer in der Rhein-
Main-Neckar-Region, in Oberitalien und im ehemaligen 
Königreich Sizilien agierten, welche Impulse von ihnen 
in Politik und Wirtschaft, aber auch in Wissenschaft, Ge-
sellschaft, Kunst und Kultur ausgingen, wird in diesem 
Katalogbuch umfassend präsentiert. Bedeutende ori-
ginale Zeugnisse und Pretiosen lassen das staufische 

Zeitalter erneut lebendig werden. 
16,5 × 24 cm, 496 S., 200 Abb., geb. 
Statt 29,95 €* nur 9,95 €  Nr. 464627

9,95 ¤
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Die alten Griechen. Eine Erfolgsgeschichte in zehn Auftritten. 
München 2017. Die Altertumsforscherin Edith Hall beschreibt 
zehn Charaktereigenschaften, die den unterschiedlichen grie-
chischen Völkern gemeinsam waren. 14,5 × 22,5 cm, 415 S., 12 
s/w-Abb., geb. Statt 26,99 €* nur 7,95 €  Nr. 1203827

Eine Stadt nach Plan. So bauten die Alten Römer. Von 
David Macaulay. Oppenheim 2019. Niemand wusste bes-
ser um die Bedeutung von Städten für die Sicherung von 
Frieden und Wohlstand als die Römer. Was dafür notwen-
dig war und wie das alles geschah, erzählt David Macau-
lay. Dieses Buch lässt begreifen, warum Städte nicht nur im 
Römischen Reich angenehme Aufenthaltsorte waren und 
man dort viele Jahrhunderte sicher 
leben konnte. 21 × 29,7 cm, 120 S., 
120 Abb., geb. 20,00 €  Nr. 1171895

Das Lachen im alten Rom. Eine Kulturgeschichte. 
Darmstadt 2016. Worüber lachten die alten Römer? Das 
fragte sich die berühmte Altertumswissenschaftlerin Mary 
Beard, ausgestattet mit spitzer Feder und dem ihr eigenen 
britischen Humor. Herausgekommen ist eine bemerkens-

werte Entdeckungsreise. 14 × 22 cm, 
384 S., geb. Statt 49,95 € vom Verlag 
reduziert 25,00 €  Nr. 746860

Im Licht des Südens. Begegnungen der antiken Kulturen zwi-
schen Mittelmeer und Zentraleuropa. Hg. Rupert Gebhard, 
Franco Marzatico, Paul Gleirscher. Katalog, Archäologische 

Staatssammlung München 2011. 21 × 28 cm, 
276 S., über 500 farb. Abb., geb. Statt 24,90 € 
vom Verlag reduziert 9,90 €  Nr. 1143590

Rom. Aufstieg einer antiken Weltmacht. Hg. Dietmar Pieper 
u. a. München 2016. Von der sagenhaften Gründung bis zum 
tödlichen Attentat auf Caesar zeichnen Historiker und SPIE-
GEL-Journalisten das turbulente Schicksal eines keineswegs 
einheitlichen Staatswesens nach. 13,5 × 22,5 cm, 256 S., mit Abb., 
geb. Statt 19,99 €* nur 7,95 €  Nr. 2860902
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Heiliger Luxus. Der römische Silberschatz von 
Berthouville. Hg. Kenneth Lapatin. Darmstadt 2017. 
In den letzten Jahren sorgte eine außergewöhnliche 
Ausstellung über den Luxus im alten Rom in der in-
ternationalen Kunstgemeinde für Aufsehen. Das Get-
ty-Museum hat den Schatz in detailgenauen Großauf-
nahmen fotografiert und durch die besten Experten in 
diesem Prachtband kommentieren lassen. Ein Fest für 
die Sinne und den Geist! 24 × 32 cm, 224 S., 98 farb. u. 21 
s/w-Abb., geb. mit Schutzumschlag. Statt 89,95 € vom 
Verlag reduziert 40,00 €  Nr. 1001230

40 ¤

Der Golf von Neapel in der Antike. Ein literarischer Rei-
seführer. Von Christoff Neumeister. München 2005. Das 
Buch nimmt uns mit auf eine virtuelle Reise an den an-
tiken Golf von Neapel in den beiden Jahrhunderten um 
Christi Geburt. Anhand ausgewählter Texte aus dem rei-
chen Bestand der antiken Literatur – alle übersetzt und 
ausführlich kommentiert – lernen wir die vielfältigen As-
pekte der damaligen Lebenswirklichkeit kennen, aber auch 
Beispiele großer Literatur. Christoff Neumeister hat hier 
Texte aus der klassischen Philologie, der Archäologie und 
der alten Geschichte ausgewählt. 15 × 22 cm, 336 S., 54 Abb., 
geb. Statt 24,90 € vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 296040

Homer. Odyssee und Ilias. Die großen Klassiker. 
2 MP3-CDs. Lesung mit Rolf Boysen, Thomas Holtz-
mann. München 2011. Die beiden ältesten Werke der 
abendländischen Literatur kann man hier neu entde-
cken: Die Ilias, jene Erzählung von der Schlacht um 
Troja. In der Odyssee berichtet der Trojakämpfer Odys-
seus von den Abenteuern, die ihn auf seiner Heim-

reise erwarteten. 14 Std 45 Min. 
Statt 39,99 € nur 9,95 €  Nr. 1186175

Ovid. Über die Liebe. Amores. Ars amatoria. Lateinisch/
Deutsch. Hg. Michael von Albrecht. Ditzingen 2015. In seinem 
Lehrbuch – bis heute eins der meistgelesenen Werke der anti-
ken Literatur – gibt Ovid Ratschläge zu Liebesangelegenheiten 
in dichterische Form. (Text dt., lat.) 12 × 19 cm, 542 S., geb. Statt 
36,95 € vom Verlag reduziert 14,95 €  Nr. 1150049
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Die geheime Geschichte von Jesus Christus. Was uns bis 
heute verschwiegen wurde. Von Frank Fabian. München 
2016. Studiert man die historischen Quellen, so erscheint Je-
sus Christus in einem völlig neuem Licht. Erst nach der Lek-
türe dieses Buches kann man Jesus Christus wirklich verste-
hen. 14,5 × 20,5 cm, 224 S., geb. 9,99 €  Nr. 1117998

Philippe Ariès. Geschichte der Kindheit. 
Geschichte des Todes. Koblenz 2019. Die 
Abgrenzung zwischen Kindern und Er-
wachsenen hat das Mittelalter nicht gekannt. 
Kinder lebten mit den Erwachsenen, wa-
ren kleine Erwachsene. Was wir »Familie« 
nennen, entwickelte sich in Europa erst im 

15. und 16. Jahrhundert. Die Geschichte 
des Todes kann man als Gegengewicht 
zu Ariès erstem bahnbrechenden Werk 
verstehen. Einem guten Buch gelingt es, 
scheinbar grundlegende Gewissheiten 

in Frage zu stellen. 2 Bände à 13,5 × 21 cm, 
zus. 1416 S., geb. Originalausgabe 57,78 € als Sonder-
ausgabe** 19,95 €  Nr. 1169467

19,95 ¤

Wie die Deutschen Christen wurden. Geschichte der 
Mission. Berlin 2016. Klaus Fitschen führt uns durch ein 
folgenreiches Kapitel der deutschen Geschichte und be-
richtet von Missionaren, Bischöfen und Kaisern, die die 
Germanen und die umliegenden Völker teils mit Ge-
walt, teils mit der Überzeugungskraft des Wortes zum 

Christentum bekehrten. 21 × 28 cm, 
160 S., zahlr. Abb. und Karten, geb. 
Statt 49,95 €* nur 9,95 €  Nr. 768782

Heiliger Zorn. Wie die frühen Christen die Antike zer-
störten. München 2019. Die britische Historikerin Cathe-
rine Nixey zeichnet ein gänzlich neues und zutiefst erschüt-
terndes Bild der frühen Christen als die wahren Barbaren. 
13,5 × 21,5 cm, 400 S., 33 farbige Abb., geb. 
25,00 €  Nr. 1152033
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Kleines Werklexikon der Philosophie. Hg. Michael 
Quante. Berlin 2020. Ursprünglich hervorgegangen aus 
dem Standardwerk zu den philosophischen Werken, dem 
viel gepriesenen Großen Werklexikon der Philosophie (hg. von 
Franco Volpi 1999), hat das Kleine Werklexikon der Philosophie 
ausdrücklich den Anspruch, die Werke zu erfassen, die ak-
tuell für das Philosophiestudium relevant sind. Mit seinen 
bewusst leicht verständlichen Artikeln ist er auch für den 
Oberstufenunterricht geeignet und eine Fundgrube für den 
interessierten Laien. (Lizenzausgabe Kröner) 11 × 17,5 cm, 
688 S., geb. Originalausgabe 27,90 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 1209205

Platon – Sämtliche Dialoge. 7 Bände. Hg. Kurt Hil-
debrandt u. a. Platons Ideen verdankt die Philosophie 
ihren anhaltenden Ruhm als Form des dialogischen 
Denkens und methodischen Fragens. Die Überset-
zungen von Otto Apelt werden dem Original auch 
darin gerecht, die Dialoge als lebendigen Lesege-
nuss zu präsentieren. Unveränderter Nachdruck der 
Ausgabe von 1920/22, 2004 (Lizenz Meiner Verlag) 
12 × 19 cm, 4 512 Seiten, pb. Originalausgabe 78,00 € 
als Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 2709090

Klassiker der Philosophie. Band 1. Von den Vorso-
kratikern bis David Hume. Band 2. Von Immanuel 
Kant bis John Rawls. Hg. von O. Höffe. München 2008. 
Die Beiträge sind von renommierten Kennern der je-
weiligen Philosophen verfasst und vermitteln neben 
einer Einführung in die Philosophie auch die sozial- und 
geistesgeschichtlichen Hintergründe. 2 Bände à 12,5 × 19 cm, zus. 
746 S., pb. Statt 29,90 € vom Verlag reduziert 16,00 €  Nr. 1211269

Immanuel Kant. Kritik der reinen Vernunft. Wiesbaden 2003. 
»Handle stets so, daß die Maximen deiner Handlungen als 
Grundlage einer allgemeinen Gesetzgebung dienen könnten.« 
Das philosophische Werk Immanuel Kants gilt als Höhepunkt 
der abendländischen Philosophie. Vollständige Ausgabe der 
1. Auflage 1781. 12,5 × 20 cm , 576 S., 
geb. Originalausgabe 19,95 € als 
Sonderausgabe** 7,95 €  Nr. 244325

19,95 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209205&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209205&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1209205&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2709090&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2709090&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=2709090&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211269&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211269&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211269&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211269&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=244325&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=244325&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=244325&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211269&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Egon Friedell. Kulturgeschichte Ägyptens und 
des Altertums. Kulturgeschichte Griechenlands. 
Kulturgeschichte der Neuzeit. 3 Bände. Lahnstein 
2019. »Mit fabelhafter Erzählkunst verknüpft Friedell 
Erkenntnisse, Anekdoten und Obskures zu einer geis-
tigen Panoramakulisse. (Lizenz Beck Verlag) 3 Bände 
à 13,5 × 20,5 cm, zus. 2 486 S., geb. Originalausgabe 
74,75 € als Sonderausgabe** 24,95 €  Nr. 1185381

Arno Borst. Der Turmbau von Babel. Geschichte der Meinungen 
über Ursprung und Vielfalt der Sprachen und Völker. 4 Bände. 
Lahnstein 2019. In diesem monumentalen »Standardwerk« (Spie-
gel) werden die wesentlichen Positionen, die Traditionsketten 
und Entwicklungslinien aus den verschiedenen geisteswissen-
schaftlichen Bereichen erläutert. Eine Universalgeschichte 
des menschlichen Denkens. »Der Schriftsteller Arno Borst 
hat begriffen, daß ein Historiker der Wahrheit in erster Li-
nie erzählend zu dienen hat.« (Harald Weinrich). 4 Bände à 
14 × 21 cm, zus. 2 368 S., geb. Originalausgabe 191,73 € als 
Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1172239

Hauptwerke der politischen Theorie. Hg. Theo Stammen 
u. a. Stuttgart 2007. Dieses Lexikon erschließt 160 Haupt-
werke der politischenTheorie in knappen, allgemein ver-
ständlichen Artikeln. Die auf den europäischen und nord-

amerikanischen Raum konzentrierte Auswahl bietet einen 
repräsentativen Überblick. Schlüsselwerke konservativen, 
liberalen, sozialistischen oder feministischen Denkens 

werden von Fachleuten beschrieben. Für die 2. Auflage 
wurden zehn Artikel neu verfasst und die bibliographischen 
Angaben aktualisiert. 10,5 × 17,5 cm, 623 S., 
Ln. Statt 27,90 €* nur 7,95 €  Nr. 1205242
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Marcus Tullius Cicero. De re publica. Vom Staat. Lateinisch/ 
Deutsch. Hg. M. von Albrecht. Ditzingen 2013. Ciceros Schrift 
gehört zu den bedeutendsten Werken der römischen Litera-

tur. (Text dt., lat.) 12 × 19 cm, 422 S., 
422 S., geb. Statt 29,95 € vom Ver-
lag reduziert 9,95 €  Nr. 1185870

Erst-
mals als 

dreibändige 
Sonderaus-

gabe

7,95 ¤
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Wittgensteins Welt selbst 
hergestellt. Der »Tracta-
tus« als Turm zum Bas-
teln und Begreifen. Von 
Hanno Depner. München 
2019. Philosophie in 3D: 
Wovon man nicht spre-
chen kann, das muss 
man basteln! Wittgen-
stein kann man basteln? 
Der Bausatz des genia-

len Science-Slammers Hanno Depner 
erschließt eines der zentralen Werke 
modernen Denkens – überraschend, 
spielerisch, anschaulich. Was der Lo-

giker und Mystiker Ludwig Wittgenstein im legendären Tractatus logico-philoso-
phicus über die Welt und das Schweigen in so klare wie rätselhafte Worte fasste, 
wird als Gedankengebäude aus Karton mit Händen greifbar: Ein paar Stunden 
Nachdenk- und Bastelzeit und fertig ist Wittgensteins Turm. Dazu gibt’s eine text-
liche Einführung in das Werk. Nie war Philosophie so unterhaltsam! 21 × 27 cm, 
82 S., mit 17 Seiten Bastelbögen, geb., Anleitung und Bausatz. 22,00 €  Nr. 1158392

Erasmus von Rotterdam. Sein Fortleben im Bild. 
Von Mariele Petersen. Petersberg 2014. »Das Hol-
bein-Bildnis des Erasmus ist für uns Maßstab und Set-
zung.« Auf Holbein gehen die meisten Erasmus-Dar-
stellungen zurück. Die Aufsätze und Abbildungen be-
legen den Bedarf und die fragwürdige Entwicklung 
von Porträtkopien und ihre Verbreitung. Untersucht 

werden in allen Bildern zeitty-
pische Details. 19,5 × 24,5 cm, 
128 S., 90 Abb., pb. Statt 19,95 €* 
nur 9,95 €  Nr. 673099

Denken, um zu leben. Philosophinnen. Von Marit Rull-
mann, Werner Schlegel. Wiesbaden 2018. In jedem Zeital-
ter hat es philosophierende Frauen gegeben, die Vordenke-
rinnen waren und Veränderungen bewirkten. In griffigen 
Einzelporträts werden einflussreiche Denkerinnen skizziert 
und ihre Verdienste so dem Vergessen entrissen. 12,5 × 20 cm, 
256 S., mit Lesebändchen, geb. 20,00 €  Nr. 1044052
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Umberto Eco. Der ewige Faschismus. München 2020. Faschis-
mus und Totalitarismus, Integration und Intoleranz, Migra-
tion und Europa, Identität, das Eigene und das Fremde – die 
zen­tralen Begriffe in Umberto Ecos fünf Essays könnten kaum 
­aktueller sein. 11,5 × 19 cm, 80 Seiten, geb. 10,00 €  Nr. 1177745

Heinrich Böll. Von Jochen Schubert. Darmstadt 2017. Bölls 
Auseinandersetzung mit dem Nationalsozialismus, seine Kri-
tik an den restaurativen Tendenzen der Nachkriegszeit, aber 
auch sein Engagement in der Friedensbewegung zeigen den 
Nobelpreisträger an den Wendepunkten bundesrepublikani-

scher Geschichte. 14,5 × 22 cm, 380 S., 30 s/w-
Abb., geb. Statt 29,95 € vom Verlag reduziert 
15,00 €  Nr. 1001345

15 ¤

Thomas Mann. Der Tod in Venedig. Hörspiel. 2 CDs. Le-
sung mit Ulrich Noethen, Rüdiger Vogler, Felix Manteuf-
fel u. a. München 2009. Virtuos gelingt es Regisseur Ulrich 
Lampen, die Sprache Thomas Manns in die Atmosphäre 
der sommerlich morbiden Lagunenstadt einzuweben. 2 CDs, 
2 Std. 33 Min. Statt 19,95 € nur 7,95 €  Nr. 1130749

Thomas Mann. Ein Porträt für seine Leser. Von Hermann 
Kurzke, 2009. Zehn Jahre nach seinem Buch über das Leben 
Thomas Manns legt Hermann Kurzke nun einen Gang durch 
das dichterische Werk vor, der die Lebensbeschreibung an 
Dichte und Innigkeit womöglich noch übertrifft. Die Ausfüh-
rungen sind aufs sorgfältigste pointiert. 12,9 × 21 cm, 240 S., ge-
bunden. Statt 16,90 € vom Verlag reduziert 7,95 €  Nr. 433489

Bertolt Brecht. Ausgewählte Werke in sechs Bän-
den. München 2005. Diese Ausgabe enthält einen 
repräsentativen Querschnitt aus seinem umfangrei-
chen Werk. Band 1: Stücke 1. Band 2: Stücke 2. Band 3: 
Gedichte 1, Sammlungen. Band 4: Gedichte 2, 1913–
1956. Band 5: Prosa 1913–1956. Band 6: Schriften 1914–
1956. 6 Bände, insgesamt 4 000 S., pb. Originalaus­
gabe 65,45 € als Sonderausgabe** 
29,80 €  Nr. 198455
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Siegfried Lenz. Das Wettangeln. Illustriert von Ni-
kolaus Heidelbach. Hamburg 2015. Es ist ein beson-
derer Tag im kleinen Ort Thorshafen an der Ostsee: 
Das jährliche Wettangeln findet statt … Mit dieser 
letzten Geschichte hat Siegfried Lenz seinen Lesern 
über seinen Tod hinaus ein wunderbares Geschenk 
gemacht. 24,5 × 21 cm, 40 S., Vierfarbendruck, zahlr. 
farb. Abb., geb. Statt 18,00 €* nur 10,00 €  Nr. 725528

1918: Die Welt im Fieber. Wie die Spanische Grippe die 
Gesellschaft veränderte. Von Laura Spinney. München 
2018. Der Erste Weltkrieg geht zu Ende, und eine weitere 
Katastrophe fordert viele Millionen Tote: die Spanische 
Grippe. Binnen weniger Wochen erkrankt ein Drittel der 
Weltbevölkerung. Trotzdem sind die Auswirkungen weit-
gehend unbekannt. Anhand von Schicksalen auf der gan-
zen Welt öffnet Laura Spinney das Panorama dieser Epoche. 
Sie füllt eine klaffende Lücke in der Geschichtsschreibung 
und erlaubt einen völlig neuen Blick auf das Schicksals-
jahr 1918. 15,5 × 22,5 cm, 377 S., Abb. 26,00 €  Nr. 1207555

Wolfgang Borchert. Draußen vor der Tür. Illustriert von 
Jakob Hinrichs. Berlin 2018. Die Geschichte des jungen 
Kriegsheimkehrers Beckmann entstand in nur acht Tagen. 
In dieser Zeit schrieb der 26-jährige, schwerkranke Wolf-
gang Borchert eines der wichtigsten Dramen der deutsch-
sprachigen Nachriegsliteratur. »Dieses Werk sollte im-
mer wieder neu gelesen werden!« (Die Zeit) 14,5 × 20 cm, 
124 Seiten, durchgehend farbige Abb., gebunden. Original­
ausgabe 38,00 € als Sonderausgabe** 14,95 €  Nr. 1010476

Joseph Roth. Die großen Romane. 6 MP3-CDs. 
5 ungekürzte Lesungen. Berlin 2015–18. Folgende 
Werke sind vertreten: Beichte eines Mörders, erzählt in 
einer Nacht (gelesen von Peter Matic), Die Geschichte 
der 1002. Nacht (gelesen von Gustl Weishappel), 
Radetzkymarsch (gelesen von Werner Kreindl), Die 
Flucht ohne Ende (gelesen von Karl Walter Diess), Hiob 
(gelesen von Hans Paetsch). Gesamtspielzeit 39 Std. 
30 Min. Originalausgabe 89,75 € als Sonderaus­

gabe** 25,00 €  Nr. 1081250
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Wie fließend Silber funkelte das Meer. Von 
Theodor Storm, Hans-Jürgen Gaudeck. Berlin 
2019. Der Berliner Aquarellmaler Hans-Jürgen 
Gaudeck hat sich auf eine künstlerische Reise 
durch das Werk Theodor Storms begeben. Ent-
standen ist eine Liebeserklärung an Storm und 
seine Heimat. 24 × 21 cm, 
84 S., 40 farbige Aquarelle, 
geb. 19,95 €  Nr. 1145886

Stendhal. Die Kartause von Parma. 3 MP3-CDs. Ge-
kürzte Lesung mit Walter Andreas Schwarz. Berlin 2017. 
Italien zu Beginn des 19. Jahrhunderts: Der junge Adlige 
Fabrizio del Dongo kehrt nach dem Krieg gegen Napo-
leon an den Hof von Parma zurück. Von Balzac bis hin zu 
Tolstoi lobten alle das monumentale Werk, das Stendhal 
wie im Rausch innerhalb von 53 Tagen diktiert haben soll. 
Spielzeit 23 Std. 30 Min. 10,00 €  Nr. 1016067

Fontanes Wanderungen. Havelland. DVD. Von Bernhard 
Sallmann. Produktion 2019. Mit dem Film zum Havelland 
schließt Bernhard Sallmann seine vierteilige Serie zu Theo-
dor Fontanes Reisereportagen ab. In den gemäldehaften und 
lang verweilenden Tableaus entsteht ein Resonanzraum, der 
Zeiten, Orte und verblüffende Geschichten amalgamiert. 
1 DVD, 1 Std. 15 Min., Sprache Deutsch. 9,90 €  Nr. 1174061

Lew Tolstoi. Für alle Tage. Ein Lebens-
buch. Vorwort von Volker Schlöndorff. 
München 2018. Ein schön ausgestatte-
tes Buch! Ein unabdingbares Lesebuch, 
welches zum Nachdenken anregt. Mit ei-
nem Geleitwort von Volker Schlöndorff, 
Themenregister und einem Register zi-
tierter Autoren wird dieses Buch ein 
treuer Begleiter durch das ganze Jahr 
sein. 24,5 × 32 cm, 760 Seiten, 9 Abb., 
geb. Originalausgabe 58,00 € als Son­
derausgabe** 29,95 €  Nr. 1091778

Unser
Bestseller

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145886&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145886&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1145886&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1016067&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1016067&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1016067&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1174061&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1174061&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1174061&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


* aufgehobener gebundener Ladenpreis ** Ausstattung einfacher als verglichene Originalausgabe

Heinrich Heine Paket. 5 Bände. Heinrich Heine war 
einer der bedeutendsten deutschen Dichter, Schriftstel-
ler und Journalisten des 19. Jahrhunderts. Dieses Paket 
versammelt in fünf Bänden zahlreiche Gedichte, lite-
rarische Texte, Zitate und einen literarischen Reisefüh-
rer. 18,8 × 12 cm, zus. 602 Seiten, geb. 
Statt 58,00 €* nur 14,95 €  Nr. 2825635

Heinrich Heine im Porträt. Wie die 
Künstler seiner Zeit ihn sahen. Hg. 
von Christian Liedtke. Hamburg 
2006. Der repräsentative Bildband 

mit zahlreichen, teilweise farbigen Abbildungen erzählt die 
Geschichten der Heine-Porträts, ihrer Entstehung und Über-
lieferung. 17,5 × 22,5 cm, 160 S., zahlr. z. T. farbige Abb., geb. 
Statt 45,00 €* nur 14,95 €  Nr. 362638

Gottfried Keller. Spiegel, das Kätzchen. Illustriert von Joëlle 
Tourlonias. Berlin 2020. Kellers berühmtes Tiermärchen erscheint 
erstmals als illustrierte Ausgabe in der Insel-Bücherei – mit hin-
reißenden Bildern von Joelle Tourlonias. 13,8 x 22 cm, 80 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. 16,00 €  Nr. 1178431

Oscar Wilde. Gesammelte Werke. Sonderausgabe Köln 2013. 
Dieser Band vereinigt sein faszinierendes, vielgestaltiges Werk: 
den Roman Das Bildnis des Dorian Gray, seine besten Geschichten, 
Märchen und Essays, das Theaterstück Lady Windermeres Fächer 
und seine Gefängnisschriften wie die Ballade vom Zuchthaus in 
Reading. 15 × 21,5 cm, 800 S., geprägtes Leinen. Originalausgabe 
29,95 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 611590

Novalis. Das Leben Friedrich von Hardenbergs. Biogra-
phie. Von Gerhard Schulz. München 2018. In zwölf Kapi-
teln entwickelt Gerhard Schulz dieses kurze, aber intensive 
Leben vor dem Hintergrund der Kultur- und Wissenschafts-
geschichte des 18. Jhs. Als Dichter und Philosoph hat No-
valis ein vielgestaltiges Werk hinterlassen. Das lange Zeit 
tradierte Bild vom »romantischen Träumer« erfährt in die-

ser Biographie eine gründliche Korrektur. 
14 × 22 cm, 304 S., 33 Abb., geb. Statt 24,95 € 
vom Verlag reduziert 9,95 €  Nr. 543896
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Die besten deutschen Erzählungen und Gedichte. Hg. Mar-
cel Reich-Ranicki. Berlin 2020. Zum 100. Geburtstag Marcel 
Reich-Ranickis vereint dieser Band erstmals die für den Litera-
turkritiker bedeutendsten deutschen Erzählungen und Gedichte. 
13 × 19,5 cm, 638 S., geb. 15,00 €  Nr. 1181718

Plagiat. Eine unoriginelle Literaturgeschichte. Von ­Philipp 
Theisohn. Stuttgart 2020. »[…] eine höchst originelle Lite-
raturgeschichte.« (Deutschlandfunk) (Lizenzausgabe Krö-

ner) 10,5 × 17,5 cm, 581 Seiten, 20 Abb., geb. 
 Originalausgabe 29,90 € als Sonderausgabe** 
7,95 €  Nr. 1211420

Romantik. Eine deutsche Affäre. Von Rüdiger Safranski. 
Frankfurt a. M. 2020. »Rüdiger Safranskis großes Roman-
tikbuch beschreibt eine ›deutsche Affäre‹ so mitreißend, als 
fände sie mitten in unserer Gegenwart statt. […] Safranski 
ist ein Zauberkünstler, dem man lieber nicht widersteht.« 
(FAZ) 9,4 × 14,5 cm, 640 S., geb. Statt geb. 
Originalausgabe 30,00 € als Taschenbuch 
15,00 €  Nr. 1199544
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Das literarische Quartett. Das kurzweilige Kartenspiel für 
Buchliebhaber. Von Carina Heer. München 2020. In diesem 
spannenden und unterhaltsamen Kartenspiel treten einige der 
besten Bücher aller Zeiten in insgesamt acht Kategorien, wie 
»Herzschmerz«, »Fantastische Welten« oder »Mordlust«, ge-
geneinander an. Gewonnen hat, wer durch geschicktes Stechen 
die meisten Karten erobern kann. Ein kurzweiliges Kartenspiel 
für alle Leseratten. 7 × 10 cm, 33 Karten. 6,99 €  Nr. 1193252

Die Geschichte des Buches in 100 Büchern. 5000 Jahre 
Wissbegier der Menschheit. Von Roderick Cave, Sara Ayad. 
Hildesheim 2015. In diesem prachtvollen Bildband werden 
Dokumente sowie Bücher aus allen Kontinenten präsentiert, 
und jedes einzelne hatte Einfluss auf unser Denken und un-
sere Weltsicht. Zum Schmökern und Staunen! 21 × 26 cm, 

288 S., durchg. farb. Abb., geb. Statt 
34,00 €* nur 9,95 €  Nr. 727555
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Lexikon der Weltliteratur. Fremdsprachige Autoren. 
Biographisch-bibliographisches Handwörterbuch A–Z. 
Hg. Gero von Wilpert. Stuttgart 2008. In prägnanter Darstel-
lung enthalten die einzelnen Artikel eine stichwortartige Bio-
grafie, anschließend eine Beschreibung, literarische Einord-
nung und Wertung des Werks. 2 Bände à 15 × 21,5 cm, zu-
sammen 1 999 Seiten, geb. Originalausgabe 199,00 € als 
Sonderausgabe** 29,95 €  Nr. 1201212

Erinnerungen eines Insektenforschers. Bände I–X. Von Jean-Henri Fabre. Il-
lustriert von Christian Thanhäuser. Berlin 2010–2020. Vielleicht hat kein Werk des 
20. Jahrhunderts einen so überraschenden Per­spek­tivwechsel bewirkt wie dieses 
zehnbändige Monumentalwerk eines französischen Entomologen. Das Leben in 
verkleinertem Maßstab, aufgezeichnet mit wissenschaftlicher Ge-
nauigkeit, unvermutetem Witz und poetischer Hingabe. 10 Bände 
à 14,5 × 22 cm, insges. 3 640 S., Illustr., geb. 299,00 € (Subskriptions­
preis gültig bis 31.10. 2020, danach 369,00 €)  Nr. 1209132

Buch der Bäume. Geschichten, Geheimnisse und Gedichte. 
Von Meike Lehmann. Wiesbaden 2016. Dieser liebevoll gestal-
tete Band versammelt die wohl schönsten und überraschends-
ten Geschichten und Gedichte der großen Waldgänger. Ein 
herrliches Buch zum Lesen, Blättern, Schmökern, eine Lie-
beserklärung an Bäume. Macht glücklich! 12,5 × 20 cm, 192 S., 
geb. in Leinen. 18,00 €  Nr. 782149

Lesezeichen Louis C. Tiffany »Libelle«. Aus Metall. Aus dem 
reichen Formenschatz des Kunsthandwerkers Louis Comfort Tif-

fany. 4 × 9 cm, massives Messing, Hämatitüber-
zug, handemailliert, mit Band. 12,00 €  Nr. 815535
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Hermann Hesse. Klingsors letz-
ter Sommer. Illustriert von Karin 
Widmer. Nachwort von Claus Lo-
renzen. Großhansdorf 2019. Die be-
kannte Schweizer Buchkünstlerin 
Karin Widmer folgte Hesses Spu-
ren im Tessin und hat den Text mit 
über fünfzig Aquarellen neu illus
triert. Als Urenkelin Hermann Hesses hat sie zum Le-
ben und Werk des Dichters eine persönliche Beziehung. 
21,5 × 28 cm, 104 S., zahlr. Abb., geb. 19,80 €  Nr. 1162098

Mit Hermann Hesse durch Italien. Ein Reisebegleiter durch 
Oberitalien. Hg. Volker Michels. Berlin 2020. »Angesichts die-
ser Kultur und dieses Lebens sinkt mein Nationalgefühl auf 
null«, schrieb Hermann Hesse 1901 in einem Brief von seiner 
ersten Italienreise. Seitdem hat er bis 1914 
dieses Land immer wieder bereist. 11,8  × 19 
cm, 220 S., pb. 12,00 €  Nr. 1188143

Voltaire. Candide oder der Optimismus. Neuaus-
gabe. Großhansdorf 2018. »Nirgendwo sonst ist mit 
so viel Esprit und guter Laune über das Elend der 
Welt geschrieben worden.« (Egon Friedell). Die Neu-

übersetzung von Tobias Roth 
und Klaus Ensikats 55 aqua-
rellierte Federzeichnungen 
machen das Buch zu einem 
ganz besonderen Lesever-
gnügen. 25,5 × 25,5 cm, 
128 S., zahlr. Illustrationen, 
geb. 24,80 €  Nr. 1098110

Hermann Hesse. Lagunenzauber. Auf-
zeichnungen aus Venedig. Hg. Volker Mi-

chels. Berlin 2016. Hermann Hesses Schilderungen von Ve-
nedig zählen zum Schönsten und Substanziellsten, womit je 
ein deutscher Dichter dieser Stadt gehuldigt hat. 14,5 × 19 cm, 
208 S., zahlr. farb. Abb., pb. 12,00 €  Nr. 752851
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Gottfried August Bürger. Wunderbare Reisen zu Wasser und Lande, Feld-
züge und lustige Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen. Mit Illustra-
tionen von Thomas M. Müller. Leipzig 2020. 16,5 × 25 cm, 176 S., 30 Abb., geb. 
36,00 €  Nr. 1197231

Wunderbare Reisen zu Wasser und Lande, Feldzüge 
und lustige Abenteuer des Freiherrn von Münchhau-
sen. Mit Illustrationen von Thomas M. Müller. Limi-
tierte Vorzugsausgabe. Von Gottfried August Bürger. 
Mit den Vorworten zur ersten englischen und ersten 
deutschen Ausgabe. Leipzig 2020. Der Künstler Th. M. 
Müller baut dem närrischen Fabulierer und »Lügenba-
ron« eine Varieté-Bühne und lässt uns an seinen Spä-
ßen und Lügen teilhaben. 16,5 × 25 cm, 176 S., 30 Abb., 
geb., lim. Vorzugsausgabe (200 Exemplare) in Halb-
pergament im Schmuckschuber. 90,00 €  Nr. 1212958

Erich Klahn. Ulenspiegel (1901–1978). Hg. A. Bastek, B. 
Kümmel, J. Meiners, Katalog Lübeck u. a. 2015. Erich Klahn 
schuf in drei Schaffensphasen 1312 Aquarelle zu diesem 
Epos des flämischen Freiheitskampfes. Es handelt sich um 
ein ungewöhnliches zeichnerisches Œuvre höchster Qua-
lität. Ein reich illustrierter Katalog. 24 × 30 cm, 112 Seiten, 
100 Abb., geb. Statt 19,95 €* nur 9,95 €  Nr. 702544

Erich Klahn. Ulenspiegel (1901–1978). Ausgabe in vier Bänden mit 1312 Aqua-
rellen von Erich Klahn. Hg. von Alexander Bastek, Birgit Kümmel, Jochen Mei-
ners. Petersberg 2015. »[…] Klahns Aquarelle sind nicht im eigentlichen Sinn Il-
lustrationen, die der Erzählung oder Verbildlichung eines Textes dienen. Es sind 
vielmehr eigenständige Übertragungen der Dichtung in Kunst«, so Hellmut Th. 
Seemann. 4 Bände à 17 × 24 cm, zus. 1784 S., farb. Abb., 
geb. Statt 199,00 €* nur 78,00 €  Nr. 1215140
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Neues Latein Lexikon. Lexicon recentis latinitatis. Über 
15 000 Stichwörter der heutigen Alltagsprache in lateini-
scher Übersetzung. Hg. Libraria Editoria Vaticana. Königs-

winter 1998. Latein zeigt hier eindrucks-
voll, welche Kraft in ihr steckt. 15 × 23 cm, 
448 S., geb. Originalausgabe 85,90 € als 
Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 546275

Ein Abend mit Peter Ustinov. DVD. In seiner amüsanten und 
mit typischem Humor angereicherten One-Man-Show lässt 
der großartige Künstler sein Leben Revue passieren. 1 Std. 
35 Min. Sprache dt., Dolby Digital 2.0, 4 : 3, Extras: Wende-
cover. Statt 19,99 € nur 12,99 €  Nr. 3043835

Wie gut ist Ihr Deutsch? Das Kartenspiel zum Bestseller. Mit 
96 Fragen rund um Rechtschreibung und Grammatik. Von 
Bastian Sick. München 2020. Egal, ob allein oder zusammen 
mit Freunden und Familie – mit diesem Kartenspiel stellt man 
seine Deutschkenntnisse auf die Probe und lernt garantiert noch 
einiges dazu. (Ab 12 Jahren) 7 × 10 cm, 96 
Karten. 9,99 €  Nr. 1196170

Verbrannte Wörter. Wo wir noch reden wie die Nazis – und 
wo nicht. Von Matthias Heine. Berlin 2019. »Asozial«, »Bom-
benwetter«, »entartet« oder »Volk« – nicht wenige deutsche 
Begriffe sind im öffentlichen Sprachgebrauch verpönt, weil sie 
mit der ideologisch und propagandistisch aufgeladenen Rhe-
torik der Nationalsozialisten in Verbindung gebracht werden. 
Trotzdem tauchen sie in unserer Alltagssprache auf. Informa-
tiv und anschaulich bietet Heines Buch wertvolle Orientie-
rung auf einem heiklen Terrain. 12,5 × 20 cm, 
224 S., geb. 18,00 €  Nr. 1138480

9,95 ¤

Get the Hang of it. 3 000 Redewendungen in fünf Sprachen. 
Von Peter Panton. Köln 2018. Dieses einzigartige multilingu-
ale Nachschlagewerk präsentiert 3000 Redewendungen in al-
len fünf genannten Sprachen. Ein deutsches Register erleichtert 
das Auffinden der jeweiligen Stichwörter. 13,5 × 21 cm, 736 S., 

pb. 9,95 €  Nr. 1064401
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Die Weisheit auf der Gasse. Sinn und Geist deut-
scher Sprichwörter. Gesammelt von Johann Michael 
Sailer. Berlin 2020. In diesem Klassiker schaute Sai-
ler den Deutschen aufs Maul und sammelte humor-
volle, kluge, hintersinnige Sprichwörter deutscher 
Zunge. Jean Paul nannte Sailers Werk eine »Milch-
straße von glänzenden Pointen«. Sein Buch wurde 
von den Brüdern Grimm geliebt und in den Märchen 
eingesetzt. Originalfassung von 1810. 12 × 19,5 cm, 
320 S., geb. Originalausgabe 27,50 € als Sonderaus­
gabe** 9,95 €  Nr. 1186949

9,95 ¤

Von Wilhelm Busch. Lustige Zoologie. (Zoologia comica). 
Berlin 2017. Hier ist alles Wissenswerte zur Vierfüßologie oder 
Fischologie in Text und Bild gesetzt, und zwar erstmals wieder 
in einer originalgetreuen Neuausgabe des ca. 1900 erschienenen 
Buches. 12,5 × 20 cm, 96 S., zahlr. s/w-Abb., 
geb. Statt 12,95 €* nur 6,95 €  Nr. 1129821

Vater und Sohn. Sämtliche Abenteuer. Von e.o. plauen. Köln 
2015. Erich Ohser, der sich e.o.plauen nannte, schuf mit Vater 
und Sohn ein zeitloses Meisterwerk des Comic-Strips. Dieser 
Band versammelt sämtliche Abenteuer, die in den 1930er Jah-

ren entstanden und bis heute ihren besonde-
ren Charme besitzen. 15 × 21 cm, 256 S., zahlr. 
Abb., Ln. 7,95 €  Nr. 702145

Der literarische Katzenkalender 2021. Wochenkalender. Hg. 
Julia Bachstein. Frankfurt a. M. 2020. Der literarische Katzenka-
lender blättert auch im Jahr 2021 Woche für Woche eine neue 
Katze auf. 24 × 32 cm, 56 S., durchg. s/w-Abb., Spiralbindung. 

22,95 €  Nr. 1193260

Karl May. Klassikeredition. 16 DVDs. 25 Std. 30 Min., 
dt., Dolby Digital 5.1/2.0, Widescreen, Extras: Inter-
view mit Karl May-Verleger Bernhard Schmid, Origi-
nalausschnitte der Wochenschau (inkl. Daliah Lavi), 
Dokumentation, Filmfehler-Quiz, Fotogalerie, Ori-
ginal Kinotrailer, Making of mit Star-Interviews, Ex-
klusive Interview-Dokumentation mit Götz George, 
Pierre Brice u. a. Statt 129,99 € nur 69,99 €  Nr. 1182463
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Kinderregenschirm »Fröschlein«. Transparent mit 
vielen lustigen Tiermotiven. Mit diesem tollen trans-
parenten und weit nach unten gezogenen Regenschirm 
können kleine Kinder wunderbar bei jedem Regen-
schauer draußen herumturnen. Ein wunderbares Ge-
schenk für Kinder ab ca. 3 Jahren. Ø 70 cm, 68 cm lang, 
transparentes Plastik mit 8 Rippen, Plastikgriff, manu-
elle Öffnung. 9,95 €  Nr. 1195611

Beatrix Potter. Sämtliche Geschichten. Köln 2015. Peter 
Hase ist der bekannteste Bewohner der wunderbaren Welt 
der Beatrix Potter, doch er hat viele Freunde: das Eichhörn-
chen Timmy Zehenspitz, Frau Tuschelmaus und das kleine 
Schwein Robinson sowie den Frosch Herrn Jeremy Fischer. 
Kurzweilig übersetzt, reich illustriert – zum Selbstlesen 
oder Vorlesen lassen. 19 × 25 cm, 400 S., zahlr. farb. Abb., 

geb. Statt 35,30 € vom Verlag reduziert 
14,95 €  Nr. 724947

Das Käthchen von Heilbronn. Nach Heinrich von Kleist. Von 
Barbara Kindermann. Illustriert von Christa Unzner. Berlin 
2006. Christa Unzner hat filigran-schöne Bilder geschaffen, in 
denen die spannende Geschichte ihren ganzen Zauber entfaltet. 
22 × 30 cm, 36 S., zahlr. farb. Abb., Halblei-
nen. Statt 17,00 €* nur 6,99 €  Nr. 501514

Friedrich Schiller. Die Kraniche des Ibykus. Illustriert von 
V. Corradini. Berlin 2014. Valentina Corradini hat Schillers 
weltbekannte Ballade mit zauberhaft feinen Illustrationen be-
bildert, die dem Gedicht den Schrecken, nicht aber den Ernst 

nehmen. 21 × 28 cm, 32 S., zahlr. farb. Illustr., 
geb. Statt 16,00 €* nur 6,99 €  Nr. 1163558

Der Elternknigge. Ein unprofessioneller Erziehungsratgeber. 
Hg. Matthias Kalle, Tanja Stelzer. Berlin 2010. Kindererprobte 
ZEIT-Autoren widmen sich mit Witz und Verve Erziehungs-
fragen. Ein Erfahrungsbuch für Eltern, das Ängste nimmt und 
zu Entspannung gemahnt: ehrlich, lustig, klug und provokant. 
12,5 × 20,5 cm, 200 S., pb. Statt 14,90 €* nur 7,95 €  Nr. 790826

14,95 ¤
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Petzi: Die besten Geschichten. Von Carla Hansen. Illus-
triert von Vilhelm Hansen. Hamburg 2016. Ein Schatz für 
alle Petzi-Fans: Schon seit über 60 Jahren wird Petzi von 
Kindern und Eltern geliebt, und die Geschichten begeis-
tern noch immer. Ob ein Fluggerät oder ein Schiff bauen, 
einen Schatz finden oder eine geheimnisvolle Insel erfor-
schen. 17,5 × 24,5 cm, 256 S., zahlr. farb. Abb., geb. Original­

ausgabe 39,92 € als Sonderaus­
gabe** 9,99 €  Nr. 1056620

Pippi Langstrumpf. Alle Abenteuer in einem Band. Von As-
trid Lindgren. Farbig illustriert von Katrin Engelking. Ham-
burg 2020. Als Pippilotta Viktualia Rollgardina Pfefferminz 
Efraimstochter Langstrumpf in die Villa Kunterbunt einzieht, 
staunen Tommy und Annika nicht schlecht. (Ab 6 Jahren) 
15,5 × 21 cm, 400 S., 60 Abb., geb. 20,00 €  Nr. 1187805

Astrid Lindgren. Alles von Pippi Langstrumpf. 6 CDs. 
Hamburg 2020. Pippi ist seit Jahrzehnten eine Kultfigur. 
Die Box enthält drei ungekürzte Lesungen von Josefine 
Preuß: Pippi Langstrumpf, Pippi Langstrumpf geht an Bord, 

Pippi in Taka-Tuka-Land. (Ab 4 J.) 7 Std. 
3 Min. 20,00 €  Nr. 1187945

Maulwurf Koffer-Set. Mit Fingerpuppe und Mini-Mal-
set. Dieser hübsch mit dem Maulwurf in einer Eisen-
bahn bemalte Pappkoffer enthält eine Fingerpuppe 
und ein fantastisches Mini-Malset. Das Malset enthält 
einen Malblock mit bezaubernden Maulwurfmotiven 
zum Ausmalen sowie sechs kleine Buntstifte in ver-
schiedenen Farben. 30 × 21 × 9 cm. 16,90 €  Nr. 1182846

National Geographic Kids. 
Abenteuer unter Wasser. Ein-
tauchen in eine andere Welt. 
Das Spieleset plus Buch Aben-
teuer unter Wasser steckt vol-
ler Ideen. Für Kinder ab 5 Jah-
ren. Buch 21 × 28 cm, 32 S., Box, 

22 × 30 cm, Puzzle mit 69 Teilen, zahlr. farb. Abb. 
Statt 16,99 € nur 6,99 €  Nr. 1078755

9,99 ¤
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Herr Beethoven macht Musik. Mit CD. Von Marko Simsa. 
Illustr. von Anna-Lena Kühler. Die Begleit-CD enthält die 
Geschichte und zahlreiche Hörbeispiele: z. B. Für Elise, Die 
Mondscheinsonate. (Ab 3 Jahren) 24 × 24 cm, 24 S., farb. Abb., 
geb., CD. 16,95 €  Nr. 1176110

So klingt Tschaikowsky. Klassik für Kinder. Soundbuch. 
Potsdam 2020. Dieses Soundbuch für kleine Musikfans ab 
2 Jahren bietet extralange Aufnahmen in hervorragender 

Klangqualität. 15,5 × 17 cm, 12 S., Papp-
buch. 9,99 €  Nr. 1188356

So klingt Beethoven. Klassik für Kinder. Von Emilie Col-
let. Potsdam 2017. Man drückt einfach auf den kleinen Chip 
auf den Buchseiten und schon erklingen Beethovens Melo-
dien. 15,5 × 17 cm, 12 S., farb. Abb., geb. 
9,99 €  Nr. 1186752

ABC 3D. Pop-up Buch. 
Von Marion Bataille. 
Hamburg 2020. Ein 
spektakuläres ABC 
Pop-up Buch mit zahl-
reichen ausgeklügelten, 
einfallsreichen und 
kreativen Meisterwer-

ken! Nicht nur ein Gesamtkunstwerk, sondern 
auch ein Vergnügen von A bis Z! Nie hat das Be-
trachten des Alphabets mehr Spaß gemacht! (Ab 
5 J.) 14,5 × 18,5 cm, 40 S., geb. 27,00 €  Nr. 1183508

Aus Haus und Hof. Kinderbuch. Von Konrad Mul-
lerfurer. Dieses ausgefallene Bilderbuch im Stil des 
Art Déco erschien 1921 in einem kleinen niederlän-
dischen Verlag. Die farbenprächtigen Illustrationen 
zeigen vor allem Tiere in Bewegung. Ergänzt wer-
den sie durch Kinderreime. 24 × 30 cm, 32 Seiten, 12 

ganzsseitige farb. Illustratio-
nen, geb. 15,00 €  Nr. 1186922
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Dinosaurier. Tolle Lego© Modelle zum Selberbauen. Von 
Andreas Jäger. München 2018. Mit diesem Buch können 
die unterschiedlichsten Dino-Modelle aus Legosteinen 
nachgebaut werden. Mithilfe von Schritt-für-Schritt-An-
leitungen erwachen Dinos zum Leben. 22 × 25,5 cm, 

224 Seiten, zahlreiche farbige 
Abb., pb. Statt 16,99 €* nur 
7,99 €  Nr. 1197347

Vom höchsten Turm zum kleinsten Stern. Das Buch 
der Vergleiche. Von Page Tsou. München 2018. Detail-
reiche Bilder, informative Texte und unerwartete visu-
elle Analogien helfen zu verstehen, wie schnell, wie 
stark, wie klein oder wie groß Dinge in Wirklichkeit sind. 
(Ab 7 Jahren) 27 × 34 cm, 38 S., 15 farb. Abb., gebunden. 
Statt 19,99 € vom Verlag reduziert 9,99 €  Nr. 1054619

Hörst du die Tiere 
im Wald? Stimmen 
und Geräusche 
des Waldes auf 10 
Sound-Modulen. 
Von Robert Hun-
ter. München 2020. 
Drück auf die Note 
auf jeder Seite und lausche den tierischen Chö-
ren aus zehn unterschiedlichen Waldgegenden 
der Erde! Du wirst staunen, wie unterschiedlich 
all diese Wälder klingen. In diesem Buch kannst du über 60 verschiedene Tier-
geräusche entdecken. 30,5 × 26,5 cm, 24 S., 24 farb. Abb., geb. 25,00 €  Nr. 1192264

Was kreucht und fleucht denn da? 
Natur für Kinder. Mit Pop-Ups auf 
jeder Seite. Von Jonny Marx. Illus-
triert von Christiane Engel. Schries-
heim 2020. Klitzekleine Tiere in der 
Natur. In diesem toll illustrierten 
Pop-Up Buch sind viele kleine Lebe-

wesen zu entdecken. Viel Wissen, einfach erklärt! Für neu-
gierige Kinder! 19 × 23,5 cm, 18 S., zahlr. farb. Abb., Pop-
Ups, geb. 12,90 €  Nr. 1192159

7,99 ¤
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Jethro Tull. Stormwatch. CD. 1979/2020. Es war das 
zwölfte Studioalbum der britischen Progressive-Rock-Le-
genden und landete in Deutschland auf Platz acht der 
Charts. Für die Neuauflage wurden die Songs von kei-
nem Geringeren als Steven Wilson neu gemixt. Ne-
ben dem Stereo-Mix des Albums enthält die neue Ein-
zel-CD-Edition acht Bonustracks. 1 CD. Statt 19,99 € nur 
14,99 €  Nr. 1203754

Chris Farlowe. As Time Goes By. CD. 1995/2013. Ende 
1994 reifte in Chris Farlowe die Idee, ein Album mit eini-
gen der Jazz-Standards, mit denen er aufgewachsen war, 
aufzunehmen. Als Kind schon hatte Chris diese Songs ge-
sungen, begleitet von seiner Mutter am Piano. 57 Min. Statt 

16,99 € nur 4,99 €  Nr. 1192744

Norah Jones. Day Breaks (Deluxe-Edition). CD. 2016. 
»Ihre Stimme ist einzigartig anziehend und gleichzei-
tig total unkitschig. Mit dieser Stimme macht sie jeden 
Song besser. Mühelos. Und die Stücke auf ihrem mitt-
lerweile sechsten Studioalbum Day Breaks sind sowieso 
schon gut. […] Das Ergebnis ist eine Klasseplatte, vol-
ler wunderbar jazzigem Pop […].« (Audio) 1 Std. 3 Min. 
Statt 16,99 € nur 6,99 €  Nr. 1124420

Paul Anka. 5 Original Albums. 3 CDs. 1957–1962/2015. 
Die fünf Originalalben Paul Anka (1958), My Heart Sings 
(1959), Swings For Young Lovers (1960), Let’s Sit This Thing 
Out (1962), Young, Alive And In Love (1960), sowie diverse 
Bonustracks aus den Jahren 1957 bis 1960. 3 Std. 28 Min. 
Statt 12,99 € nur 7,95 €  Nr. 2874032

Under Western Skies. 3 CDs. Verschiedene Interpreten. 
2019. Nur bei uns! Die Geschichte der Besiedelung der 
USA ist seit über 150 Jahren Gegenstand von zahllosen 
Mythen und Legenden und faszinierte die Menschen 
im amerikanischen Osten und die Auswanderer aus al-
ler Welt, insbesondere aus Europa. 2 Std. 54 Min. Statt 
39,99 € nur 24,99 €  Nr. 1146670
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Jazz Box. 25 Original-Alben. 25 CDs. Verschie-
dene Interpreten. 2018. Eine Sammlung mit 25 
Original-Alben von den 50ern bis in unsere Tage 
aus den Katalogen der großen Jazz Labels (Verve, 
Impulse!, Riverside, Prestige, Barclay) zum ers-
ten Mal in einer Box. Ein 32-seitiges Booklet lis-
tet die Erscheinungsdaten der Original-LPs, die 
Bandmitglieder samt ihren Instrumenten sowie 
die Komponisten auf. 22 Std. 11 Min. Statt 79,99 € 
nur 29,99 €  Nr. 1213636

Wolfgang Amadeus Mozart: Mozart-Edition Vol. 11. 
5 CDs. Die Mozart Opern: Mitridate, Der Schauspiel-
direktor und Bastien und Bastienne. Künstler: Marcel 
Reijans, Francine van der Heyden, Marije van Stra-
len, Johannette Zomer, Peter Schreier, Dagmar Schel-
lenberger, Ralph Eschrig, René Pape, Max Pommer, 
Rundfunk-Sinfonieorchester Leipzig. 5 CDs Statt 
17,99 € nur 4,99 €  Nr. 2611350

Franz Schubert. Sinfonien 5 & 6. CD. Kammerakade-
mie Potsdam, Antonello Manacorda. 2013. Die erste Schu-
bert-Einspielung der Kammerakademie Potsdam un-
ter ihrem Chefdirigenten Antonello Manacorda mit der 
3. und 7. Sinfonie wurde von der Presse bereits hoch ge-
lobt: »Locker, musizierfreudig und doch mit der nötigen 
Kraft.« (FonoForum) Spielzeit 60 Min., DDD. Statt 16,99 € 

nur 5,99 €  Nr. 1030191

Solar-Figur »Beethoven«. Der Komponist 
schwingt den Taktstock. Die originelle So-
lar-Figur »Beethoven« ist das perfekte Ge-
schenk für alle Musikerinnen und Musiker 
und für Musikliebhaber. Die spaßige Adap-
tion des genialen Mannes, der von 1770 bis 
1827 lebte, Musik schrieb und Klavier spielte, 
macht sich besonders gut auf einer Fenster-
bank. In jedem Fall sollte Licht auf die Solar-
zelle im Sockel fallen, damit der Taktstock in 
Bewegung bleibt. 17 × 5,5 × 5 cm, Polyresin, 
Solarzelle (im Sockel). 22,00 €  Nr. 1204602

29,99 ¤
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The Grand Châteaux of Bordeaux. Von Ralf Frenzel. 
Kempen 2015. Der Band liefert einen umfassenden 
Überblick über die berühmteste Weingegend der Welt. 
Vorgestellt werden herausragende Weingüter und ihre 
Produkte: vom Margaux bis zum Mouton Rothschild. 
Die eindrucksvollen Fotos zeigen die meist abgeschlos-

sene Welt hinter den Gutsmauern. (Text 
dt., engl., frz.) 25 × 32 cm, 224 S., 200 

farb. Abb., geb. Statt 59,90 €* nur 
14,95 €  Nr. 1198076

Deutscher Wein und deutsche 
Küche. Von Paula Bosch und Tim 
Raue. München 2015. Tim Raue hat 
typische Gerichte für die einzelnen 
Regionen kreiert, die Paula Bosch 
den einzelnen Rebsorten zuord-
net. Entstanden ist ein ungewöhn-
licher Weinratgeber. 25 × 28 cm, 
224 Seiten, 250 farbige Abbildun-
gen, Lesebändchen, gebunden. 
Mängelexemplar. Statt 39,95 € nur 
9,95 €  Nr. 736104

Essen, Trinken und Gastmahlen. Leipzig 2019. 
Die entzückende Buchform des Drillingsbandes 
ist ein schönes Souvenir, mit dem man sich an je-
dem wohlgedeckten Tisch neue Freunde machen 
kann. Volker Wendt, der bekannte Leipziger Holz-
stecher, hat dazu eigenwillig verschmitzte Illust-
rationen entworfen, die vor Witz, Lust und Leben 
nur so strotzen. 7 × 15 cm, 168 Seiten, Drillingsband, 
Leinen im Schmuckschuber. 33,00 €  Nr. 425672

Essig- und Ölkaraffe Set. Mit Korkverschluss. Verschönern 
Sie Ihre Küche mit diesen Karaffen. Die Korkverschlüsse 
verleihen dem Set nicht nur einen Vintage-Look sondern 
sind auch geschmacksneutral. 2 Glaskaraffen, Ø 7 cm, Höhe 
18 cm, Füllmenge 250 ml. Statt 14,90 € nur 4,95 €  Nr. 1171410
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Schiller und Goethe zerstreut. Salz- und Pfefferstreuer. 
Weißes Steingut in Geschenkverpackung. Schon Schiller 
sagte: »Nur vom Nutzen wird die Welt regiert.« Und so 
gibt es nun das praktische Dichterpaar für Ihren Esstisch. 
Je 9 × 10,5 cm. 9,95 €  Nr. 529923

Wien. Die Kultrezepte. Von Antonia Kögl. Mit Fotografien 
von Arnold Pöschl. München 2017. Die populäre Food-Blog-
gerin Antonia Kögl hat ihre liebsten Wiener Kultrezepte zu-
sammengetragen. Ergänzt um Menüs und Rezepte ange-

sagter Wiener Gastronomen. 22,5 × 27,5 cm, 
272 S., geb. Statt 30,00 € vom Verlag re­
duziert 14,99 €  Nr. 1174576

Das offizielle Downton-Abbey-Kochbuch. 125 Rezepte 
aus der britischen Erfolgsserie. Von Annie Gray. Mün-
chen 2019. Das offizielle Kochbuch zur britischen Erfolgs-
serie: Mit ihrem glanzvollen Ambiente zieht die Erfolgsse-
rie Millionen von Zuschauern in ihren Bann. Immer mit im 
Rampenlicht: das köstliche Essen! 20 × 25,5 cm, 272 S., zahlr. 
farb. Abb., geb. 24,95 €  Nr. 1141023

Letzte
Exemplare

Kochkunstführer. Auguste Escoffier. Hamburg 2019. 
Einzige autorisierte deutsche Ausgabe, übersetzt und 
bearbeitet von Walter Bickel. Auguste Escoffier (1846–
1935) gilt heute als der Reformator der Kochkunst des 
20. Jahrhunderts. In seinem Le Guide culinaire erfasste 
er erstmals systematisch Rezepturen für das gesamte 
Rohstoff- und Nahrungsangebot. Bis heute ist sein 
Vermächtnis eine schier unerschöpfliche Fundgrube – 
eben »die Bibel aller Köche« vom »Kaiser aller Köche«. 
18 × 24,5 cm, 736 S., geb. Originalausgabe 63,00 € als 
Sonderausgabe** 19,95 €  Nr. 780871

Küchenwecker »Mozart«. Timer mit Musik »Türkischer Marsch«. 
Stilvoller kann man kaum daran erinnert werden, dass das Ei fer-
tig ist: Dieser launige Küchenwecker mit der Büste Wolfgang Ama-
deus Mozarts spielt die ersten Takte des als Türkischer Marsch all-
seits bekannten dritten Satzes der 11. Klaviersonate des genialen 
Komponisten der Wiener Klassik. Ø 5,7 cm, 11,5 cm, ABS-Kunst-

stoff. 19,95 €  Nr. 812323

Letzte
Exemplare
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BBQ Thermometer. Fleischthermometer. Mit diesem Bar-
becue-Thermometer haben Sie immer das passende Uten-
sil zum Grillen und Kochen. Auf dem digitalen Display 
wird die Temperatur in Celsius und Fahrenheit angezeigt. 
Eine aufgedruckte Skala gibt die verschiedenen Gartem-
peraturen an. 17 × 3,5 cm, Kunststoff, Metall, digitale Dis-
play-Anzeige, automatische Ausschaltfunktion, nicht 
spülmaschinenfest. Statt 14,90 € nur 6,95 €  Nr. 1195468

Das große Lexikon der Kräuter, Gewürze, Früchte und Ge-
müse. Herkunft, Inhaltsstoffe, Zubereitung, Wirkung. Von 
Lothar Bendel. Köln 2010. Dieses einzigartige Lexikon enthält 
alles Wissenswerte über Herkunft, Inhaltsstoffe, Zubereitung 
und Wirkung der einheimischen und exotischen Kräuter, Ge-
würze, Früchte und Gemüse. 15 × 21,5 cm, 784 S., geb. Origi­
nalausgabe 44,80 € als Sonderausgabe** 9,95 €  Nr. 483150

Die italienische Kochschule. Schritt-für-Schritt-An-
leitungen, Techniken und Rezepte. Fränkisch-Crum-
bach 2009. Was ist das Geheimnis perfekter Pasta? Was 
ist ein Fleischfond? Wie bindet man einen Braten? Wie 
bereitet man Artischocken zu? Diese und viele andere 
Fragen rund um die italienische Küche werden hier be-
antwortet. Nützliche Hinweise und Tipps sowie eine 
Vielzahl leicht nachzukochender Rezepte runden das 
Buch ab. 22 × 29 cm, 512 S., durchgehend farbige Abb., 
geb. Originalausgabe 
39,95 € als Sonderaus­
gabe** 14,95 €  Nr. 492485

Die italienische Landhausküche. Rezepte voller 
Sonne und Meer. Von Maxine Clark. Ostfildern 2012. 
Tomaten, Meeresfrüchte, aromatische Kräuter und 
selbst gemachte Pasta: Holen Sie sich den Geschmack 
der Sonne auf Ihre Zunge! Klare Schritt-für-Schritt-An-
leitungen machen das Nachkochen einfach und bringen 
die Seele Italiens an Ihren heimischen Herd. 19 × 24 cm, 

160 S., zahlr. Abb., geb. Statt 
19,99 €* nur 9,99 €  Nr. 1043129
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So schmeckt Spanien. Authentische Rezepte und Ge-
heimtipps aus erster Hand. Von Lonely Planet, Sally 
Davies. München 2017. Für das Kochbuch zur Länderkü-
che Spaniens haben die Autoren das Land bereist, in allen 
Regionen authentische spanische Rezepte gesammelt und 
mit Wissenswertem übers Kochen in Spanien verbunden. 
Ein Must-Have für Freunde von Tapas, Paella und spa-
nischer Kultur. 19,5 × 25 cm, 271 S., zahlr. farb. Abb., geb. 
Statt 24,99 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1210998

So schmeckt Japan. Authentische Rezepte und Ge-
heimtipps aus erster Hand. Von Lonely Planet, Chris-
tian München. München 2017. Köche vor Ort stellen be-
kannte und unbekannte Gerichte aus den Regionen Japans 
vor. Mit 70 Rezepten. 19,5 × 25 cm, 271 S., zahlr. farb. Abb., 
geb. Statt 24,99 € vom Verlag reduziert 14,99 €  Nr. 1211013

Das Kochbuch für Notfall & Krise. Rezepte für 28 
Tage für 4 Personen. Nach den Empfehlungen vom 
Bundesamt für Bevölkerungsschutz und Katas
trophenhilfe. Von Ulrich Grasberger u. a. München 
2020. Grundlage dieses Buchs ist die Lebensmittel-
liste Deutschlands. Denn was macht man mit den vie-
len Konserven? Mit diesen Rezepten verwerten Sie 
die Lebensmittel in der sinnvollsten Reihenfolge, es-
sen leckere Gerichte, vermeiden Mangelerscheinun-
gen, bleiben fit. 17 × 22 cm, 144 S., durchg. illustr., geb. 
9,99 €  Nr. 1211552

Tokyo Stories. Ein japanisches Kochbuch. München 
2020. Eine spannende Reise mit dem Tokyo-Kenner 
Tim Anderson, der in den Labyrinthen der unterirdi-
schen Kaufhäuser genauso zuhause ist, wie in den Re-
staurants der Luxushoteletagen und in den unzähligen 
Nudelläden, Sushi-Bars und Yakitori-Hütten dazwi-
schen. Mit sicherem Instinkt hat er die Rezepte aufge-
spürt, in denen sich die schillernden Facetten der ur-
banen Genusswelt widerspiegeln. 19,5 × 25,5 cm, 256 S., 
180 farb. Abb., geb. mit Prägung, 
Goldfoliendruck und pinkfarbe-
nem Schnitt. 35,00 €  Nr. 1181165

14,99 ¤

https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210998&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210998&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210998&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1210998&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211013&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211013&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211013&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211552&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181165&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
https://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181165&utm_source=fuk&utm_medium=text&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1181165&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog
http://www.froelichundkaufmann.de/index.php?cl=details&anid=1211013&utm_source=fuk&utm_medium=photo&utm_campaign=katalog


Himmelblau & Zitroneneis. Mein Jahr in Lieblingswörtern. 
Buchkalender 2021. Berlin 2020. Der neue Buchkalender von 
Duden bietet Raum, um die eigenen Lieblingswörter zu notieren. 
Wunderschön gestaltete Doppelseiten bieten jeden Monat mit 
schönen Wortpaaren Inspiration. So verbinden sich in dem hoch-
wertigen Buchkalender ein gut strukturierter Jahresplaner mit ei-
nem inspirierendem Geschenkbuch und Tagebuch. 12,5 × 19 cm, 
144 S., pb., Lesebändchen, Gummiband. 10,00 €  Nr. 1197207
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Geburtsstunde des Museums. Faszinierender  
Einblick in die Wunderwelt früher Sammlungen.

Wunderkammern. Fotografien von Mas-
simo Listri. Einleitung von Antonio Pao-
lucci. Köln 2020. Wunderkammern brach-
ten den Menschen des 16. und 17. Jhs. zum 
Staunen. Von Krokodilen über Mineralien 
und Korallen bis zu Gemälden, Elfenbein-
pokalen und verblüffenden Automaten – 
man blickte in eine Welt voller Naturwun-
der und Kostbarkeiten, die das Ordnungs-
system des Universums spiegelten. Dieser 
Prachtband in XXL-Format führt uns durch 
die schönsten Sammlungen der Welt, in 
die Schatzkammer der Medici oder das 
Grüne Gewölbe Dresdens, und bietet nicht 
weniger als eine kleine Kulturgeschichte 
des »Wunderbaren«. 29 × 39,5 cm, 356 S., 
zahlr. farb. Abb., geb. 100,00 €  Nr. 1204491
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